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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 11,
Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ trọng tâm tháng 12 năm 2020.



A. Kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 11/2020
I. Kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị:
1. Lĩnh vực Nông nghiệp: 
- Tham mưu UBND tỉnh ban hành Quyết phân bổ hạt giống ngô, rau cho các huyện, thành phố, thị xã; Công điện số 31/CĐ-UBND ngày 19/11/2020 về việc triển khai thực hiện các biện pháp khẩn cấp phòng, chống bệnh Dịch tả lợn Châu Phi. Tham mưu tiếp nhận, cấp phát hóa chất dự trữ quốc gia phòng, chống dịch bệnh, hóa chất sát trùng từ nguồn dự trữ quốc gia;... Tham mưu đề nghị chính sách hỗ trợ khôi phục sản xuất vụ Đông năm 2020 sau mưa lũ. 
- Tiến độ sản xuất vụ Đông : Đến ngày 30/11/2020, toàn tỉnh đã gieo trỉa được 6.398/10.831 ha KH đạt 59,07% KH. Cụ thể: Ngô lấy hạt 2.531/3.036 ha KH đạt 83,4% KH, ngô sinh khối: 1270/2.046 ha KH đạt 62% KH, rau các loại: 2.335/4.328 ha KH, đạt 54% KH, khoai: 262/1422 ha KH, đạt 18,4% KH. Nguồn giống hỗ trợ (8.000 kg hạt giống ngô và 5.940 kg hạt giống rau các loại) đã được các địa phương tiếp nhận, phân bổ và đã gieo trỉa được khoảng 400 ha ngô, 990 ha rau các loại). 
- Tham mưu bổ cứu sản xuất vụ Đông năm 2020 và tổ chức triển khai Đề án sản xuất vụ Xuân 2021.
* Tình hình dịch bệnh gia súc, gia cầm 
- Dịch tả lợn Châu Phi: Trong tháng DTLCP xảy ra tại các huyện Cẩm Xuyên, Kỳ Anh, Vũ Quang, Thành phố Hà Tĩnh. Đến thời điểm hiện nay tổng số lợn bị ốm chết, buộc tiêu hủy chưa qua 21 ngày là 223 con, khối lượng 9.560 kg tại  23 hộ thuộc 22 thôn của 14 xã: Quang Lộc, Xuân Lộc, Mỹ Lộc, Khánh Vĩnh Yên (huyện Can Lộc); xã Sơn Tây (huyện Hương Sơn); xã Nam Phúc Thăng, Cẩm Thành, TT. Cẩm Xuyên, Cẩm Thạch, Cẩm Hà (huyện Cẩm Xuyên), phường Hưng Trí (thị xã Kỳ Anh); Đức Liên (huyện Vũ Quang); Kỳ Giang (huyện Kỳ Anh) và Văn Yên (thành phố Hà Tĩnh). 
- Dịch Lở mồm long móng gia súc: Trong tháng dịch LMLM phát sinh từ ngày tại xã Hương Vĩnh, Phú Gia huyện Hương Khê làm cho 22 con gia súc của 2 hộ mắc bệnh. Đến thời điểm hiện nay các ổ dịch đã qua 21 ngày kể từ khi con gia súc mắc bệnh cuối cùng.
1.2. Kết quả tiêm phòng đợt 2/2020
- Đàn Trâu bò: vắc xin LMLM tiêm được 128.635 con, đạt 85% KH; vắc xin THT tiêm được 121.775 con đạt 72% KH
- Đàn lợn: vắc xin DTL lợn tiêm được 154.765 con, đạt 79,4% KH; vắc xin THT lợn tiêm được 154.458 con, đạt 80% KH;. 
- Đàn gia cầm tiêm được 776.700 con, đạt 35% KH (Gà: 491.179 con, đạt 31%; Vịt: 283.569 con, đạt 48%; và 1.922 con ngan). 
2. Lĩnh vực Lâm nghiệp, Kiểm lâm: 
- Chỉ đạo các địa phương, đơn vị tăng cường công tác bảo vệ rừng tại gốc; kiểm tra, giám sát chặt chẽ việc sử dụng rừng của các chủ rừng, các dự án có liên quan đến rừng và đất lâm nghiệp; Báo cáo UBND tỉnh hiệu quả sử dụng đất thời gian qua và nhu cầu thời gian tới của Trung tâm Sinh thái nhân văn vùng cao.
- Tham mưu Sở báo cáo đánh giá kết quả thực hiện Chiến lược quốc gia về Đa dạng sinh học đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030; 
- Tham mưu UBND tỉnh đề xuất Bộ Nông nghiệp và PTNT cử đơn vị đầu mối phối hợp xây dựng Văn kiện Dự án Quản lý rừng bền vững và Bảo tồn đa dạng sinh học do USAID tài trợ 
- Báo cáo UBND tỉnh việc triển khai chỉ đạo của Thủ tướng chính phủ tại Văn bản số 1044/TTg-NN ngày 06/8/2020 về việc chuyển mục đích sử dụng rừng sang mục đích khác sang thực hiện dự án Thủy điện Hương Sơn 2; 
- Chỉ đạo các đơn vị chủ rừng trên địa bàn đẩy nhanh tiến độ thực hiện các hạng mục thuộc kế hoạch BV&PTR năm 2020; tham mưu đề xuất xây dựng các chính sách phát triển lâm nghiệp giai đoạn 2021-2025;
- Tham mưu cho ý kiến về hồ sơ đề xuất các dự án đầu tư trên diện tích rừng và đất lâm nghiệp; hướng dẫn các tổ chức, cá nhân thực hiện các hồ sơ, thủ tục liên quan đến chuyển mục đích sử dụng rừng sang mục đích khác; các hồ sơ, thủ tục về thanh lý rừng trồng theo quy định;
Về xử lý vi phạm tháng 11/2020: Đã bắt giữ, xử lý 07 vụ vi phạm; tịch thu tang vật 6,32 m3 gỗ các loại, 0 kg động vật rừng, 02 phương tiện, tổng thu nộp ngân sách Nhà nước 148,909 triệu đồng.
3. Lĩnh vực Thủy sản: 
- Hướng dẫn các địa phương thực hiện các biện pháp khắc phục hậu quả do mưa lũ gây ra. Tổng hợp, báo cáo thiệt hại lĩnh vực sản xuất thủy sản do ảnh hưởng của mưa lũ. 
- Tổ chức trực 24/24 những ngày có bão, ATNĐ, thời tiết nguy hiểm để nắm thông tin hoạt động của tàu cá phục vụ công tác đảm bảo an toàn cho người và tàu cá trong mùa mưa bão.
- Tiếp tục Triển khai thực hiện Luật Thủy sản và khắc phục các khuyến nghị của EC đối với khai thác thủy sản bất hợp pháp của Việt Nam trong đó tập trung vào các nhiệm vụ như: Tuần tra kiểm soát, đôn đốc lắp đặt thiết bị giám sát tàu cá, đánh dấu tàu cá, cấp chứng nhận vệ sinh ATTP…. Trong tháng 11 đã cấp: 03 giấy đăng ký tàu cá; cấp 02 giấy chứng nhận an toàn kỹ thuật tàu cá; đã cấp mới, đổi, gia hạn được 32 giấy phép KTTS. Đến nay, đã lắp đặt được 88/140 thiết bị giám sát hành trình và cấp được 77 giấy chứng nhận ATVSTP trên tổng số 141 tàu cá có chiều dài từ 15m trở lên; cấp 02 giấy chứng nhận ATVSTP cho cảng cá chỉ định.
- Phối hợp với Hải đoàn 128 - Quân cảng Sài Gòn tổ chức chương trình Hải quân Việt Nam làm điểm tựa cho ngư dân bám biển. Phối hợp với lực lượng cảnh sát giao thông, Bộ đội Biên phòng tổ chức tuần tra trên các vùng biển, của sông.
- Tham mưu công tác bồi thường, hỗ trợ thiệt hại do sự cố môi trường biển; triển khai Kế hoạch số 218/KH-UBND về hỗ trợ hải sản tẩm ướp.
- Ban hành văn bản bổ cứu thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh thủy sản sau mưa lũ.
* Dịch bệnh trên tôm: 	
- Bệnh đốm trắng: Trong tháng phát sinh với diện tích 4.5 ha tại 01 hộ thuộc xã Xuân Phổ, huyện Nghi Xuân.
- Bệnh hoại tử gan tụy cấp tính: Trong tháng phát sinh với diện tích 2 ha tại 01 hộ thuộc xã Cương Gián, huyện Nghi Xuân.
Hiện nay, các loại dịch bệnh trên tôm đã qua 15 ngày.
4. Lĩnh vực Thủy lợi. 
- Tập trung cao cho công tác phòng chống thiên tai: Tổ chức thường trực tại Văn phòng 24/24 để nắm bắt thông tin, chủ động, kịp thời tham mưu công tác chỉ đạo, ứng phó, khắc phục hậu quả thiên tai.
- Tham mưu UBND tỉnh báo cáo tổng hợp thiệt hại do mưa lũ gây ra trên địa bàn tỉnh để báo cáo Thủ tướng Chính phủ, Ban chỉ đạo TW về PCTT.
- Chủ trì, phối hợp với các Sở, Ngành có liên quan tổ chức đi kiểm tra thực tế các địa phương, đơn vị, các công trình bị thiệt hại do thiên tai để tham mưu đề xuất UBND tỉnh xử lý.

5. Lĩnh vực Phát triển nông thôn:
- Tham gia đoàn công tác hỗ trợ, đôn đốc giải thể các HTX cần giải thể (theo Quyết định số 3614/QĐ-UBND ngày 27/10/202 của UBND tỉnh).
- Chỉ đạo các địa phương triển khai Thông tư số 02/2020/TT-BNNPTNT quy định tiêu chí kinh tế trang trại; Tổng hợp Báo cáo tình hình phát triển kinh tế trang trại theo Thông tư số 02/2020/TT-BNNPTNT. 
- Báo cáo UBND tỉnh về xây dựng chính sách nông nghiệp, nông thôn giai đoạn 2021-2025. Lấy ý kiến các địa phương đơn vị về kéo dài thời gian thực hiện chính sách nông nghiệp nông thôn theo Nghị quyết 123/NQ-HĐND và  nghị quyết 194/NQ-HĐND; 
- Trả lời kiến nghị cử tri thuộc thẩm quyền giải quyết của tỉnh về các cơ chế, chính sách khuyến khích phát triển kinh tế trang trại.
 - Tổ chức 01 lớp bồi dưỡng, tập huấn cho cán bộ HTX nông nghiệp; 01 lớp tập huấn bồi dưỡng kiến thức phát triển làng nghề, ngành nghề nông thôn cho các huyện: Hương Sơn, Kỳ Anh, Can Lộc và Lộc Hà; 02 lớp tập huấn triển khai và hướng dẫn kỷ thuật cho các hộ gia đình tham gia dự án hỗ trợ Phát triển sản xuất, đa dạng hóa sinh kế cho 02 xã Kỳ Lợi, Kỳ Khang huyện Kỳ Anh.
- Phê duyệt Kế hoạch lựa chon nhà thầu dự án Hỗ trợ phát triển sản xuất, đa dạng hóa sinh kế tại các xã bãi ngang ven biển.
- Tham mưu tổ chức họp Hội đồng thẩm định, xét công nhận nghề truyền thống, làng nghề, làng nghề truyền thống;
* Chương trình nông thôn mới thuộc Ngành
- Tham mưu Văn bản giao nhiệm vụ thực hiện thông báo kết luận của Ban chỉ đạo nông thôn mới tỉnh. Báo cáo tiến độ giải ngân vốn thực hiện chương trình nông thôn mới năm 2020
- Tổng hợp một số nội dung chính sách về xây dựng tỉnh Nông thôn mới. Xây dựng báo cáo tổng kết nông thôn mới thuộc lĩnh vực ngành phụ trách.
- Phối hợp với Công đoàn ngành triển khai thực hiện các nội dung theo đề xuất hỗ trợ của UBND xã Sơn Hồng;
- Tham mưu xét, đề nghị khen thưởng trong thực hiện phong trào thi đua “Cả tỉnh chung sức xây dựng nông thôn mới” năm 2020.
* Chương trình OCOP thuộc Ngành
- Tổ chức hướng dẫn hỗ trợ, tái cấu trúc HTX nông nghiệp có sản phẩm thuộc Ngành tham gia Chương trình OCOP; Tổ chức kiểm tra, hướng dẫn, hỗ trợ các cơ sở có sản phẩm thuộc ngành tham gia Chương trình OCOP.
- Tổ chức cho các cơ sở tham gia hội chợ làng nghề và sản phẩm OCOP năm 2020 tại Hà Nội;
- Hoàn thiện hồ sơ mua sắm các vật tư phục vụ công tác truyền thông, thông tin tuyên truyền, giới thiệu quảng bá các sản phẩm OCOP thuộc Ngành
6. Lĩnh vực Quản lý chất lượng Nông lâm thủy sản.
- Phối hợp huyện Nghi Xuân tổ chức 01 lớp Tập huấn, hướng dẫn nghiệp vụ công tác quản lý chất lượng VTNN, ATTP cho cán bộ cấp huyện, cấp xã; kiến thức về chất lượng, ATTP cho các cơ sở sản xuất kinh doanh giống VTNN... cho hơn 120 lượt người.
 - Tổ chức thẩm định kiểm tra, đánh giá, phân loại và cấp và cấp lại Giấy chứng nhận ATTP cho 14 cơ sở sản xuất, kinh doanh nông lâm thủy sản. Lũy kế có 531 Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP, có 154 cơ sở có Giấy chứng nhận VietGAP, VietGAHP, GMP, HACCP, ISO… còn hiệu lực; 22 chuỗi cung ứng sản phẩm an toàn có xác nhận trên toàn tỉnh, tập trung vào các sản phẩm: Bưởi Phúc Trạch, cam chanh, rau củ quả, thịt lợn, thịt gà, thủy sản, gạo; 19.381 cơ sở sản xuất, kinh doanh ký cam kết ATTP; kiểm tra, giám sát đối với 72 lượt cơ sở sản xuất, kinh doanh VTNN, nông lâm thủy sản, lấy 61 mẫu (06 mẫu hạt giống,  20 mẫu giám sát nông sản và 36 mẫu hậu kiểm đối với sản phẩm OCOP) để kiểm tra các chỉ tiêu chất lượng, ATTP theo quy định.  Qua thanh kiểm tra xử phạt vi phạm hành chính 01 tổ chức sản xuất mật ong có hành vi bán hàng hóa có chất lượng không phù hợp với tiêu chuẩn công bố áp dụng; buộc thu hồi để tái chế hoặc tiêu hủy theo quy định 15 lít mật ong không đảm bảo chất lượng.
7. Lĩnh vực Kế hoạch tài chính.
- Tham mưu xây dựng, tổng hợp chuẩn bị nội dung Hội nghị trực tuyến về triển khai Kế hoạch sản xuất nông nghiệp năm 2021, Đề án sản xuất vụ Xuân năm 2021;
- Tham mưu tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện các nội dung chất vấn và trả lời kiến nghị của cử tri gửi đến Kỳ họp HĐND tỉnh;
- Tham mưu VB giao thực hiện kết luận của Chủ tịch UBND tỉnh tại Phiên họp Ủy ban nhân dân tỉnh tháng 11 năm 2020;
- Tham mưu phê duyệt Kế hoạch Khuyến nông 2021 theo Quyết định sô 3673/QĐ-UBND ngày 11/11/2019 của UBND tỉnh; Tham mưu xây dựng Chương trình, Kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIX nhiệm kỳ 2020-2025;
- Tham mưu tổng hợp báo cáo kết quả sắp xếp, đổi mới công ty nông, lâm nghiệp;
- Chỉ đạo các đơn vị rà soát các nguồn kinh phí, các chương trình, dự án, đôn đốc triển khai thực hiện và giải ngân kịp thời, đúng quy định.
- Tham mưu xây dựng kế hoạch vốn thực hiện Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới;
- Tham mưu xây dựng, trình ban hành Kế hoạch, Quyết định giao chỉ tiêu sản xuất nông nghiệp năm 2021;
- Tham mưu tổng hợp, xây dựng dự thảo Quyết định của UBND tỉnh về ban hành Quy định định mức hỗ trợ đối với từng loại hạng mục, công trình quy định tại Nghị định số 57/2018/NĐ-CP của Chính phủ về cơ chế, chính sách khuyến khích doanh nghiệp đầu tư vào nông nghiệp, nông thôn trên địa bàn tỉnh;
- Tham mưu tổ chức xét duyệt đề tài, sáng kiến năm 2020;
- Tổ chức Tập huấn bồi dưỡng nâng cao nghiệp vụ đấu thầu cho các cán bộ làm công tác đấu thầu và kế toán trưởng các đơn vị thuộc Sở;
8. Lĩnh vực Quản lý xây dựng công trình.
- Thẩm định các công trình: Xây dựng hệ thống thủy lợi huyện Noong Bốc, tỉnh Khăm Muộn, nước CHDCND Lào; Xử lý cấp bách đê Tân Long, huyện Hương Sơn; Xử lý sạt lở bờ sông Ngàn Sâu đoạn qua xã Lộc Yên, huyện Hương Khê; Xử lý sạt lở bờ sông Ngàn Phố; các công trình từ nguồn quỹ phòng chống thiên tai: Sửa chữa, nâng cấp đập Cơn Hương, xã Hà Linh, huyện Hương Khê; Sửa chữa, nâng cấp Đập dâng Thung Lu, xã Thường Nga, huyện Can Lộc; Sửa chữa, nâng cấp đập Cơn Hương, xã Hà Linh, huyện Hương Khê; Sửa chữa, nâng cấp Đập dâng Thung Lu, xã Thường Nga, huyện Can Lộc; 
- Thẩm định dự toán dự toán chi phí các công việc trong giai đoạn khảo sát, thiết kế bản vẽ thi công dự toán công trình Xử lý sạt lở bờ sông Ngàn Sâu, đoạn xã Hương Trạch, Hương Đô, huyện Hương Khê.
- Xử lý kiến nghị của Ban QLDA ĐTXDCT Dân dụng và Công nghiệp công trình Hệ thống kênh tiêu thoát lũ xã Thạch Trung.
- Kiểm tra công tác nghiệm thu trước khi đưa vào sử dụng công trình: Trạm bơm và hệ thống kênh mương Liên Minh, huyện Đức Thọ.
9. Lĩnh vực Tổ chức cán bộ:  
- Tham mưu thực hiện công tác cải cách hành chính; phát động các phong trào thi đua hướng tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII; tham mưu, hướng dẫn, giám sát công tác tuyển dụng viên chức các đơn vị sự nghiệp thuộc Sở; tham mưu hướng dẫn công tác đánh giá, xếp loại, thi đua khen thưởng năm 2020; báo cáo kết quả hoạt động Ban vì sự tiến bộ phụ nữ; thực hiện quy trình bổ nhiệm Giám đốc Trung tâm điều tra, quy hoạch, thiết kế nông nghiệp, nông thôn; Thực hiện chế độ chính sách cho cán bộ, công chức, viên chức các đơn vị trực thuộc Sở.
10. Lĩnh vực Thanh tra:
- Tham mưu giải quyết đơn thư của Bà Nguyễn Thị Khoản tại Cẩm xuyên;
- Xây dựng Kế hoạch Thanh tra tại Ban QL Khu Bảo tồn thiên nhiên Kẻ Gỗ;
- Tổng hợp kết quả Tự kiểm tra văn bản QPPL thuộc lĩnh vực QLNN của Bộ Nông nghiệp và PTNT; Báo cáo tình hình, kết quả công tác phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật năm 2020;
- Rà soát, tổng hợp Kế hoạch Thanh tra năm 2021;
- Tổng hợp báo cáo Kiểm điểm cá nhân theo Kết luận của Sở Tài chính;
11. Lĩnh vực Văn phòng:	
- Tham mưu xây dựng phương án tiếp nhận tòa nhà và phương án bố trí sắp xếp các đơn vị về làm việc tại Trụ Sở ngành. Tham mưu triển khai thực hiện sữa chữa tòa nhà làm việc và mua sắm trang thiết bị Hội trường lớn.
- Tiếp tục tham mưu chỉ đạo thực hiện nghiêm túc quy chế làm việc và tăng cường trách nhiệm người đứng đầu trong các phòng, ban, đơn vị thuộc Sở. Theo dõi, đôn đốc thực hiện nhiệm vụ trong toàn ngành.

II. Một số khó khăn vướng mắc;
- Người dân tại một số địa phương bị ảnh hưởng nặng do mưa lũ, nguồn lực đầu tư khôi phục và phát triển sản xuất gặp nhiều khó khăn. Thời vụ một số đối tượng cây trồng như ngô lấy hạt, rau lấy củ quả chậm có thể ảnh hưởng đến việc triển khai sản xuất các cây trồng vụ Xuân. 
- Hiện nay, các loại dịch bệnh truyền nhiễm nguy hiểm trên đàn lợn đang diễn biến phức tạp, có chiều hướng gia tăng, phát sinh mạnh tại các địa phương trong cả nước; tại tỉnh ta trong tháng bệnh Dịch tả lợn Châu Phi, Dịch bệnh trên tôm đã xảy ra một số địa phương. Công tác giám sát, phát hiện dịch bệnh tại cơ sở còn thiếu chặt chẽ, việc khai báo khi có lợn ốm chết không rõ nguyên nhân của người chăn nuôi thiếu kịp thời. Việc thực hiện nội dung bán tài sản nhà, đất, Trạm Kiểm dịch động vật nội địa (cũ) tại thị trấn Xuân An còn gặp khó khăn.
- Tình trạng sẻ, phát, lấn chiếm đất rừng để trồng rừng vẫn còn xảy ra ở một số địa phương (Hương Khê, Hương Sơn, Kỳ Anh). Triển khai thực hiện chuyển đổi mục đích sử dụng rừng sang mục đích khác một số dự án còn khó khăn.
- Việc thực hiện hỗ trợ bồi thường sự cố môi trường biển đối tượng hải sản tẩm ướp các địa phương và triển khai thực hiện IUU dự báo tiếp tục gặp khó khăn.
- Các địa phương đang còn tập trung thực hiện công tác khắc phục sự cố sau mưa lũ nên ảnh hưởng đến hiệu quả của công tác kiểm tra, giám sát chất lượng, ATTP chung của ngành; Một số cơ sở sản xuất kinh doanh thuộc lĩnh vực quản lý cũng chịu ảnh hưởng lớn của mưa lũ, điều kiện sản xuất, kinh doanh bị hư hỏng, xuống cấp nên ảnh hưởng đến kế hoạch kiểm tra, giám sát ATTP.
- Một số dự án Ủy thác chủ đầu tư triển khai chậm tiến độ, một số khó khăn vướng mắc kéo dài, chậm xử lý.
- Chi cục Phát triển nông thôn, Chi cục Trồng trọt và Bảo vệ thực vật chưa hoàn thành chuyển trụ Sở làm việc về tòa nhà Trụ Sở ngành.

III. Công tác Đảng.
- Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng trong toàn Đảng bộ; chú trọng công tác cán bộ, đảng viên, việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, gắn thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (XII); triển khai thực hiện có hiệu quả các hoạt động sau Đại hội Đảng bộ Sở, Đại hội Đảng bộ Khối các CQ&DN tỉnh;
- Ban hành hướng dẫn công tác kiểm điểm đánh giá, xếp loại tổ chức đảng, đảng viên năm 2020; Xây dựng đề cương, Dự thảo báo cáo kiểm điểm tập thể Ban chấp hành Đảng ủy, lãnh đạo Sở năm 2020;
- Chỉ đạo, quán triệt cán bộ công chức, đảng viên tham dự ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tại nơi cư trú. 


B. Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ tháng 12/2020.
1. Lĩnh vực Nông nghiệp. 
- Tập trung chỉ đạo quyết liệt, đẩy nhanh tiến độ gieo trồng các loại cây trồng vụ Đông, phấn đấu hoàn thành kế hoạch đề ra. Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra vật tư nông nghiệp, giống, phân bón, thuốc bvtv.... 
- Tiếp tục tổng hợp nhu cầu, tổ chức cung ứng, phân bổ kịp thời, đúng đối tượng các loại giống cây trồng, con giống, thức ăn chăn nuôi, thuốc thú y ... từ các nguồn hỗ trợ, tổ chức chỉ đạo sản xuất, sử dụng đảm bảo hiệu quả
- Chỉ đạo, chuẩn bị các điều kiện triển khai sản xuất vụ Xuân 2021.
- Tiếp tục chỉ đạo, kiểm tra và triển khai các biện pháp phòng chống dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm và thủy sản, trong đó tập trung chỉ đạo địa phương triển khai phòng chống bệnh dịch tả lợn Châu Phi.
- Chỉ đạo, kiểm tra công tác tiêm phòng đợt 2 năm 2020

2. Lĩnh vực Kiểm lâm:
- Tăng cường công tác bảo vệ rừng tại gốc, đặc biệt thời điểm mùa vụ trồng rừng, trước, trong và sau Tết Nguyên đán Tân Sửu 2021; kiểm tra, giám sát chặt chẽ việc sử dụng rừng của các chủ rừng, đặc biệt rừng tự nhiên và diện tích rừng tự nhiên đang do xã quản lý; các dự án có liên quan đến rừng và đất lâm nghiệp;
- Chỉ đạo, hướng dẫn các đơn vị thực hiện cập nhật diễn biến rừng và đất lâm nghiệp theo đúng quy định;
- Phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường tham mưu các nội dung liên quan thu hồi đất rừng của các chủ rừng theo quy định;
- Chỉ đạo các địa phương, đơn vị triển khai thực hiện các chỉ tiêu, kế hoạch sản xuất lâm nghiệp năm 2020;
3. Lĩnh vực Thủy sản:
- Tăng cường đôn đốc, giám sát các địa phương, đơn vị triển khai thực hiện Luật Thủy sản. Tiếp tục triển khai các nội dung Kế hoạch số 34/KH-BCĐ về chống khai thác bất hợp pháp không báo cáo và không theo quy định. Kiểm tra công tác triển khai các giải pháp phòng, chống IUU tại các địa phương.
- Tiếp tục tham mưu công tác bồi thường, hỗ trợ thiệt hại do sự cố môi trường biển. Triển khai chính sách thả cá tái tạo nguồn lợi thủy sản, đào tạo thuyền trưởng máy trưởng.
- Tổ chức thanh tra, kiểm tra, kiểm soát các phương tiện tham gia khai thác thủy sản tại các cảng cá, bến cá trên địa bàn tỉnh tập trung kiểm tra các nội dung: Lắp đặt thiết bị giám sát hành trình, đánh dấu tàu cá, kẻ vẽ biển số, hồ sơ thủ tục giấy tờ tàu cá... 
- Thực hiện các biện pháp khắc phục hậu quả do mưa lũ gây ra; tiếp tục chỉ đạo, hướng dẫn người dân thực hiện các biện pháp phòng chống bão, lũ trong thời gian tới.
4. Lĩnh vực Thuỷ lợi, Nước sạch.
- Tiếp tục tập trung cao thường trực công tác PCTT và TKCN tại Văn phòng; Nắm chắc diễn biến thiên tai, chủ động, kịp thời tham mưu cho Ban chỉ huy PCTT và TKCN tỉnh các biện pháp phòng ngừa, ứng phó.
- Tiếp tục tổng hợp tham mưu, đề xuất UBND tỉnh hỗ trợ, khắc phục hậu quả, tái thiết sau thiên tai cho các địa phương, đơn vị đã bị thiệt hại.
- Đôn đốc các địa phương đơn vị ra quân làm thủy lợi phục vụ sản xuất vụ Xuân năm 2021. Tiếp tục đôn đốc các địa phương tranh thủ điều kiện thời tiết, đẩy nhanh tiến độ thi công kiên cố hóa kênh mương nội đồng đảm bảo hoàn thành đạt kế hoạch UBND tỉnh giao.
- Kiểm tra, phát hiện và ngăn chặn vi phạm trên tuyến đê LG; phối hợp chính quyền địa phương xử lý các vi phạm phát sinh.
5. Lĩnh vực Phát triển nông thôn:
- Kiểm tra thực hiện mô hình hợp tác xã kiểu mẫu, hợp tác xã khởi nghiệp tại các địa phương. Tiếp tục phối hợp, tham gia đoàn công tác hỗ trợ, đôn đốc giải thể các HTX không đủ điều kiện
- Đề nghị báo cáo và kiểm tra tình hình thực hiện thí điểm mô hình đưa cán bộ trẻ tốt nghiệp đại học, cao đẳng về làm việc có thời hạn tại HTX nông nghiệp năm 2020.
- Đôn đốc UBND cấp huyện nghiệm thu chính sách theo Nghị quyết số 123/2018/NQ-HĐND năm 2020; Đôn đốc, chỉ đạo các đơn vị thuộc Sở và các doanh nghiệp nộp hồ sơ đề nghị hỗ trợ chính sách năm 2020 và tổ chức kiểm tra nghiệm thu kết quả thực hiện chính sách theo quy định.
- Tổ chức Hội thảo lấy ý kiến về Đề án phát triển làng nghề, ngành nghề nông thôn giai đoạn 2021- 2025, định hướng những năm tiếp theo. Hoàn thiện Đề án.
6. Lĩnh vực Quản lý chất lượng nông lâm sản và thuỷ sản:
- Tổ chức lớp tập huấn về công tác kiểm soát chất lượng, ATTP và xúc tiến thương mại, mở rộng thị trường cho các cơ sở SXKD, tập trung vào các sản phẩm tham gia chương trình OCOP thuộc đối tượng quản lý của ngành.
- Chủ động, phối hợp các địa phương, đơn vị kiểm soát chặt chẽ chất lượng hàng hóa VTNN phục vụ sản xuất vụ Đông năm 2020 và vụ Xuân năm 2021.
- Hoàn thành các mô hình hỗ trợ xây dựng và áp dụng các hệ thống quản lý chất lượng như HACCP, GMP; xây dựng, kết nối chuỗi cung ứng thực phẩm nông lâm thủy sản an toàn từ nguồn kinh phí Chương trình xây dựng Nông thôn mới, Chương trình mục tiêu y tế - dân số;
- Tổ chức giám sát ATTP nông lâm thủy sản, chú trọng đến nhóm sản phẩm có rủi ro cao, tiêu thụ nhiều như thịt, sản phẩm từ thịt, rau, củ, quả, thủy sản và sản phẩm từ thủy sản…, các đầu mối sản xuất, thu gom, kinh doanh, thực phẩm nông lâm thủy sản có quy mô lớn, cơ sở giết mổ gia súc, gia cầm; các nguồn cung ứng nguyên liệu đầu vào phục vụ các trường học, bếp ăn tập thể…  nhằm kịp thời phát hiện, cảnh báo và tổ chức thanh tra đột xuất, truy xuất, xử lý các trường hợp vi phạm chất lượng, ATTP theo quy định của pháp luật.
7. Lĩnh vực Kế hoạch Tài chính:
- Tham mưu xây dựng, tổng hợp chuẩn bị nội dung Hội nghị trực tuyến về triển khai Kế hoạch sản xuất nông nghiệp năm 2021, Đề án sản xuất vụ Xuân năm 2021;
- Tham mưu chuẩn bị các nội dung trả lời chất vấn, kiến nghị cử tri tại Kỳ họp thứ 18 HĐND tỉnh;
- Tham mưu xây dựng khung chương trình, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội các lĩnh vực thuộc ngành năm 2021;
- Tham mưu báo cáo đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị năm 2020l, kế hoạch năm 2021 phục vụ tổng kết công tác đảng;
- Rà soát, báo cáo việc sử dụng tài sản công vào mục đích liên doanh, liên kết. Xử lý tài sản của các đơn vị sau khi điều chuyển trụ sở.
9. Lĩnh vực Quản lý xây dựng công trình:
- Thẩm định đề cương nhiệm, dự toán chi phí đánh giá tác động môi trường, báo cáo đánh giá xã hội và kế hoạch hành động tái định cư Tiểu dự án 2, Dự án sửa chữa và nâng cao an toàn đập WB8, tỉnh Hà Tĩnh; 
- Thẩm định các công trình: cống Khe Trìa, huyện Nghi Xuân; hệ thống thủy lợi Bà Nái, huyện Can Lộc; hệ thống thủy lợi Hói Sóc, Cầu Nậy;
- Kiểm tra công tác nghiệm thu trước khi đưa vào sử dụng các công trình: Kè chống sạt lở bờ sông Ngàn Mọ, huyện Cẩm Xuyên; Nâng cấp sửa chữa tuyến đê Hữu Phủ đoạn từ K2+350 đến K3+480,8, huyện Thạch Hà.
- Xử lý kiến nghị của UBND thị xã Hồng Lĩnh công trình thoát lũ hạ lưu tràn Khe Dọc.
9. Lĩnh vực tổ chức cán bộ: 
- Tham mưu tổ chức Đoàn kiểm tra tổng thể cải cách hành chính năm 2020; chuẩn bị tài liệu, hồ sơ thẩm định cải cách hành chính phục vụ Hội đồng thẩm định của tỉnh; tham gia tổng kết Khối thi đua các tỉnh Bắc Trung bộ; triển khai các phong trào thi đua hướng tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII; tham mưu phê duyệt kết quả tuyển dụng viên chức các đơn vị sự nghiệp thuộc Sở; tham mưu thực hiện quy trình bổ nhiệm lại tại một số đơn vị; tham mưu Giám đốc Sở về đánh giá xếp loại theo thẩm quyền; tổ chức họp Hội đồng Thi đua – Khen thưởng Sở năm 2020; tổng hợp, hoàn thiện hồ sơ khen thưởng trình Hội đồng Thi đua – Khen thưởng tỉnh; Thực hiện chế độ chính sách cho cán bộ, công chức, viên chức các đơn vị trực thuộc Sở.
10. Lĩnh vực Thanh Tra, Kiểm tra:
- Thực hiện thường trực tiếp công dân, tham mưu xử lý đơn thư (nếu có)
- Báo cáo vi phạm hành chính Tháng 12; Báo cáo kết quả công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật và Chỉ số B1 năm 2020;  
11. Lĩnh vực Văn phòng Sở:
- Tiếp tục tham mưu tiếp nhận và xây dựng phương án quản lý tòa nhà dùng chung của Sở;  Đôn đốc các đơn vị trong kế hoạch,  khẩn trương hoàn thành chuyển trụ sở làm việc về tòa nhà trụ sở ngành. 
- Thực hiện dự án sửa chữa tòa nhà, trồng cây xanh, trang trí khuôn viên trụ sở.
- Chỉ đạo, đôn đốc các phòng, đơn vị thực hiện nghiêm túc chế độ báo cáo định kỳ theo quy định của UBND tỉnh, Quy chế làm việc của cơ quan; Tiếp tục theo dõi, đôn đốc, tổng hợp thực hiện các nhiệm vụ thuộc ngành;
II. Công tác Đảng:
- Tập trung công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho toàn thể cán bộ, đảng viên; đẩy mạnh công tác tuyên truyền giáo dục cán bộ, đảng viên nghiêm túc chấp hành các quy định của pháp luật, các nội quy, quy chế của cơ quan, đơn vị; 
- Tổ chức các phong trào thi đua hướng tới Đại hội lần thứ XIII của Đảng; 
- Tập trung công tác kiểm điểm, đánh giá xếp loại năm 2020: Xây dựng báo cáo tổng kết; theo dõi, chỉ đạo, hướng dẫn chỉ đạo Hội nghị kiểm điểm Chi bộ trực thuộc; Xây dựng báo cáo kiểm điểm tập thể Ban Chấp hành Đảng ủy, Lãnh đạo Sở…;
- Chỉ đạo Đảng bộ bộ phận, các chi bộ tổ chức đánh giá việc thực hiện các bản cam kết tu dưỡng rèn luyện và nêu gương năm 2020;
- Hoàn thành công tác kiểm tra, giám sát năm 2020 theo kế hoạch;
- Tổ chức Hội nghị tổng kết công tác xây dựng đảng năm 2020, triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2021;
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