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A. Kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 3/2020
I. Kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị:

1. Lĩnh vực Nông nghiệp: 
* Tình hình sinh trưởng: 

- Cây lúa: Đến ngày 30/3/2020, diện tích lúa trổ 345,5 ha tại các địa phương: huyện Nghi Xuân 300 ha, Đức Thọ 20 ha, Lộc Hà 25, Tx. Hồng Lĩnh 0,5 ha. Dự báo thời điểm lúa trổ trong toàn tỉnh: Phân ra các giai đoạn như sau:
- Cây lạc: Đang giai đoạn ra hoa - đâm tia, sinh trưởng phát triển tốt.
* Tình hình sâu bệnh: Bệnh đạo ôn trên lúa xuất hiện và gây hại ở hầu hết các địa phương trong tỉnh, diện tích nhiễm 797ha, trong đó 53ha nhiễm nặng, 1,8ha mất trắng.

- Tham mưu UBND tỉnh ban hành Công điện số 03/CĐ-UBND ngày 3/3/2020 về công tác phòng chống dịch bệnh gia súc, gia cầm và thủy sản năm 2020; Công điện số 05/CĐ-UBND ngày 13/3/2020 về việc phòng trừ bệnh Đạo ôn trên lúa vụ Xuân 2020. 
- Tiếp tục tập trung thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh gia súc, gia cầm, đặc biệt là dịch tả lợn Châu phi và dịch Lở mồm long móng. Triển khai thực hiện công tác tiêm phòng đợt 1 năm 2020.
* Tình hình dịch bệnh: 
a. Dịch tả lợn Châu Phi: Trong tháng phát sinh 01 con lợn tại xã Thạch Bình. Đến thời điểm hiện nay còn 01 xã (Thạch Bình – TP. Hà Tĩnh) bệnh Dịch tả lợn Châu Phi chưa qua 30 ngày; 

b. Dịch Lở mồm long móng gia súc. Trong tháng phát sinh thêm 8 con tại lò giết mổ gia súc thuộc phường Nam Hồng, thị xã Hồng Lĩnh và xã Khánh Vĩnh Yên, huyện Can Lộc. Đến thời điểm hiện nay chưa qua 21 ngày. 

* Kết quả tiêm phòng và cung ứng vắc xin đợt 1 năm 2020
- Tiêm phòng Cúm gia cầm: 624.187 con; hiện nay còn 2 huyện (Hương Khê và Vũ Quang chưa triển khai tiêm phòng cho đàn gia cầm.

- Tiêm phòng đàn lợn: THT lợn: 5.001 con; DTL lợn: 5.001 con

2. Lĩnh vực Lâm nghiệp, Kiểm lâm: 
- Tham mưu chuẩn bị các nội dung phục vụ Hội nghị Tổng kết công tác BVR-PCCCR năm 2019, triển khai nhiệm vụ năm 2020 cấp tỉnh. (đang tạm hoãn do dịch Covid-19);
- Tham mưu xử lý kiến nghị của Vườn quốc gia Vũ Quang về việc thu dọn thực bì trong lòng hộ Ngàn Trươi - Cẩm Trang đề giảm nguy cơ cháy rừng; Tham mưu xây dựng Dự án ứng dụng công nghệ cao trong công tác BVR-PCCCR;
- Chỉ đạo, hướng dẫn BQL Khu BTTN Kẻ Gỗ rà soát diên tích, hiện trạng đất rừng đang do người dân sử dụng trên lâm phần của tại địa bàn xã Kỳ Thượng.  
- Hoàn thành kiểm tra công tác nghiệm thu công trình lâm sinh thuộc chương trình mục tiêu PTLN bền vững năm 2019 tại 10/10 đơn vị chủ rừng; 
- Tham mưu báo cáo UBND tỉnh các nội dung: Trình HĐND tỉnh xem xét, quyết định chủ trương chuyển mục đích sử dụng rừng sang mục đích khác 04 dự án

- Tham mưu hướng dẫn thực hiện việc khai thác chính gỗ rừng trồng phòng hộ của các đơn vị chủ rừng trên địa bàn; đôn đốc Công ty CP Đầu tư và Phát triển Vũng Áng hoàn thành các hồ sơ, thủ tục rà soát hiện trạng rừng, chuyển mục đích sử dụng rừng sang dự án cấp nước cho KKT Vũng Áng;

Về xử lý vi phạm Luật BVPTR tháng 3/2020: Phát hiện và xử lý 6 vụ;  Tạm giữ và tịch thu 9,176 m3 gỗ; 37 kg động vật rừng; 2 phương tiện Nộp ngân sách: 62.010.000 đồng. 
3. Lĩnh vực Thủy sản:
- Tiếp tục triển khai thực hiện Luật Thủy sản và khắc phục các khuyến nghị của EC đối với khai thác thủy sản bất hợp pháp của Việt Nam trong 
- Tham mưu trình UBND tỉnh ban hành Quy chế hoạt của Ban Chỉ đạo chống khai thác hải sản bất hợp pháp, không báo cáo và không theo quy định; Tham mưu ban hành Kế hoạch của Ban Chỉ đạo IUU tỉnh về thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp chống khai thác hải sản bất hợp pháp, không báo cáo và không theo quy định (chống khai thác IUU) trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh năm 2020. 
- Thành lập Đoàn công tác phối hợp với Bộ đội Biên phòng tổ chức ra quân tháng cao điểm kiểm tra, kiểm soát tại các cửa lạch về tình hình hoạt động của các tàu cá. Đã kiểm tra trên 100 lượt phương tiện khai thác hải sản, phát hiện và nhắc nhở trên 10 trường hợp vi phạm.

- Thẩm định, cấp Giấy chứng nhận ATTP cho tàu cá có chiều dài từ 15m trở lên, đến nay đã cấp được Giấy chứng nhận ATTP lên 41/141 tàu cá và 02 cảng cá.
- Tiếp tục rà soát, tham mưu việc giải quyết tồn đọng liên quan phương án bồi thường sự cố môi trường biển.
4. Lĩnh vực Thủy lợi, nước sạch: 
- Tham mưu UBND tỉnh: Dự thảo Chỉ thị tăng cường công tác đảm bảo an toàn công trình thủy lợi trong mùa mưa, lũ năm 2020; Dự thảo Văn bản Quy phạm pháp luật Quyết định Ban hành Quy chế tổ chức, hoạt động, quản lý, sử dụng và thanh, quyết toán nguồn vốn Quỹ phòng, chống thiên tai tỉnh Hà Tĩnh
- Xây dựng giá sản phẩm dịch vụ công ích thủy lợi năm 2021; Quy hoạch Dự án xây dựng nhà máy nước sạch huyện Kỳ Anh và các xã phụ cận; Cấp giấy phép hoạt động trong phạm vi bảo vệ công trình thủy lợi cống  Cầu Trù; phê duyệt đề cương nhiệm vụ khảo sát, lập Báo cáo kinh tế - kỹ thuật các hạng mục thuộc Kế hoạch duy tu bảo dưỡng đê điều năm 2020, tỉnh Hà Tĩnh. 

5. Lĩnh vực Phát triển nông thôn:
- Hướng dẫn, soát xét hồ sơ công nhận tiêu chí huyện đạt chuẩn nông thôn mới tại Thạch Hà, Lộc Hà, Đức Thọ.
- Tham mưu UBND tỉnh trình Hội đồng nhân dân tỉnh Nghị quyết sửa đổi Điểm b Khoản 2 Điều 6 Nghị quyết số 123/2018/NQ-HĐND. Triển khai đánh giá kết quả thực hiện chính sách giai đoạn vừa qua và xây dựng chính sách giai đoạn 2021-2025. Rà soát, tổng hợp kế hoạch và điều chỉnh kế hoạch kinh phí thực hiện chính sách nông nghiệp, nông thôn năm 2020.

* Chương trình nông thôn mới thuộc ngành
- Tham mưu Văn bản bảo lưu kết quả đánh giá các tiêu chí thuộc lĩnh vực ngành phụ trách đối với xã Thạch Lạc;
-  Xây dựng dự thảo Kế hoạch thực hiện Chương trình XDNTM thuộc lĩnh vực ngành; Tổ chức thẩm định huyện Thạch Hà, Đức Thọ đạt chuẩn tiêu chi huyện nông thôn mới thuộc ngành Nông nghiệp;
- Phối hợp xây dựng đề cương Đề án “Xây dựng tỉnh Hà Tĩnh đạt chuẩn nông thôn mới giai đoạn 2021-2025”; Tham mưu văn bản giao nhiệm vụ thực hiện Thông báo kết luận số 05-TB/BCĐ ngày 3/3/2020 của BCĐ Chương trình MTQG XDNTM, đô thị Văn minh, giảm nghèo bền vững và OCOP tỉnh.
Chương trình Ocop thuộc ngành: Xây dựng Dự thảo Kế hoạch thực hiện Chương trình OCOP năm 2020 ngành Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; 
6. Lĩnh vực Quản lý chất lượng Nông lâm thủy sản.
- Kiểm tra chất lượng hàng hóa VTNN vụ Xuân 2020: lũy kế đến hết tháng 3 đã tiến hành kiểm tra 90 lượt cơ sở sản xuất, kinh doanh VTNN phát hiện 3/40 mẫu giống lúa và  03/12 mẫu phân bón không đảm bảo chất lượng theo quy định. Trong tháng 3, ra quyết định xử phạt VPHC đối với 03 tổ chức vi phạm 
- Kiểm tra, giám sát ATTP: Trong tháng tổ chức kiểm tra, giám sát 13 cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm; thẩm tra và cấp Giấy chứng nhận ATTP cho 08 cơ sở sản xuất, kinh doanh nông lâm thủy sản. 
- Phối hợp với phòng cảnh sát môi trường Công An Tỉnh, chính quyền địa phương huyện Cẩm Xuyên kiểm tra, phát hiện 01 cơ sở (ông Trần Văn Ngô (SN 1972) ở thôn Bắc Hà, xã Yên Hòa, huyện Cẩm Xuyên ) đang có hành vi thu gom, sơ chế, chế biến gần 200 kg tôm chết, biến đổi màu sắc, bốc mùi hôi thối để chế biến thành tôm nõn đưa ra thị trường tiêu thụ.

7. Lĩnh vực Kế hoạch tài chính
- Tham mưu dự thảo Văn bản triển khai Kế hoạch của Chính phủ về thực hiện Kết luận số 54 của Bộ Chính trị về nông nghiệp, nông dân, nông thôn;
- Hoàn thành tổng hợp báo cáo kết quả tính bộ chỉ số tái cơ cấu ngành nông nghiệp năm 2019 theo Quyết định số 678 của Thủ tướng Chính phủ 
- Báo cáo kết quả thực hiện Nghị quyết số 100/2019/QH14 về hoạt động chất vấn kỳ họp thứ 8 của Quốc hội khóa XIV. Báo cáo tình hình phát triển kinh tế xã hội quý I, nhiệm vụ và giải pháp thực hiện quý 2/2020;
- Triển khai thực hiện Chương trình quốc gia về sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả giai đoạn 2019 – 2030; Tổng hợp phương án xử lý kiến nghị của các Công ty TNHH MTV Lâm nghiệp và Dịch vụ Chúc A, Hương Sơn.
- Xét duyệt, thẩm định quyết toán ngân sách năm 2019 các đơn vị hành chính, sự nghiệp trong ngành; Tham mưu thẩm định phương án tự chủ giai đoạn 2020 – 2022 các đơn vị sự nghiệp; Tham mưu phê duyệt phương án & dự toán các mô hình khuyến nông năm 2020;

8. Lĩnh vực Quản lý xây dựng công trình.
- Thẩm định công trình nâng cấp tuyến đê Đồng Môn đoạn từ K16+494 đến K19+531,44; Thẩm định đề cương nhiệm vụ khảo sát Kế hoạch duy tu bảo dưỡng đê điều năm 2020, tỉnh Hà Tĩnh.

- Tham mưu chủ trương cho phép điều chỉnh tuyến đê Đồng Môn đoạn qua Giáo xứ Văn Hạnh thuộc dự án Dự án Củng cố, nâng cấp tuyến đê Đồng Môn.

- Tổ chức kiểm tra nghiệm thu trước khi đưa vào sử dụng và kiểm tra công tác quản lý chất lượng trong quá trình thi công các 
trình thuộc ngành quản lý.

 9. Lĩnh vực Tổ chức cán bộ: 
- Tập trung tham mưu chỉ đạo các nội dung về công tác cải cách hành chính; 
- Triển khai công tác đăng ký đào tạo, bồi dưỡng năm 2020; Tổng hợp đăng ký nhu cầu tuyển dụng công chức năm 2020;

- Thẩm định Đề án vị trí việc làm các phòng, đơn vị trực thuộc;
- Phối hợp thực hiện các nội dung về tuyển dụng công chức theo Nghị định 140/2017/NĐ-CP ngày 05/12/2017; 
- Triển khai các nội dung về Hội nghị điển hình tiên tiến ngành Nông nghiệp và Phát triển nông thôn;

10. Lĩnh vực Thanh tra:
- Tổng hợp báo cáo công tác thanh tra, giải quyết khiếu nại tố cáo quý I/2020.

- Thực hiện 01 lượt tiếp công dân định kỳ theo quy định của lãnh đạo Sở 01 lượt, tiếp thường xuyên 02 lượt; số công dân đến: 32 người. 
- Tham mưu giải quyết đơn khiếu nại lần 2 của 44 hộ dân lồng bè xã hộ độ huyện lộc hà. Tham gia đoàn kiểm tra xác minh đơn phản ánh về việc công ty CP thủy điện Hương Sơn chưa hoàn thiện thủ tục hồ sơ chuyển đổi mục đích sử dụng rừng nhưng đã có tác động lên rừng phòng hộ.

- Xây dựng đề án tăng cường Phổ biến GDPL cho cán bộ nhân dân vùng biên giới hải đảo giai đoạn 2017-2021; Kế hoạch thực hiện đề án tăng cường công tác GDPL năm 2020

11. Lĩnh vực Văn phòng:

- Tham mưu Triển khai thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh covid-19 trong ngành. Tham mưu đề xuất phương án hoàn thiện hoàn thiện, sữa chữa tòa nhà làm việc. Tiếp tục theo dõi, đôn đốc triển khai thực hiện nhiệm vụ trong toàn ngành; tham mưu thực hiện tốt công tác  văn thư lưu trữ, công nghệ thông tin.
II. Khó khăn vướng mắc:
- Do ảnh hưởng tình hình dịch bệnh, đặc biệt tác động của dịch Covid-19 đã ảnh hưởng đến tiến độ thực hiện một số nhiệm vụ thuộc ngành; ảnh hưởng trực tiếp đến tình hình sản xuất nông nghiệp và việc tiêu thụ nhiều mặt hàng nông sản (như sản phẩm gạo, thủy sản, chè và gỗ dăm...) sản lượng và giá cả tiêu thụ giảm mạnh;

- Thời tiết thuận lợi để sâu bệnh và dịch bệnh phát triển, đặc biệt là Bệnh đạo ôn trên lúa; dịch Tả lợn châu phi chưa được khống chế hoàn toàn nên việc tái đàn vẫn đang gặp nhiều khó khăn.
- Do ảnh hưởng của dịch Covid nên chưa tổ chức Hội nghị tổng kết công tác Quản lý bảo vệ rừng và Phòng chống cháy rừng; Chưa hoàn thành việc rà soát diên tích, hiện trạng đất rừng đang do người dân sử dụng trên lâm phần của tại địa bàn xã Kỳ Thượng huyện Kỳ Anh.
B. Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ tháng 4/2020.

I. Nhiệm vụ chính trị:

1. Lĩnh vực Nông nghiệp. 
- Tập trung chỉ đạo các địa phương, đơn vị chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh các loại cây trồng vụ Xuân 2020. Tiếp tục theo dõi, đôn đốc thực hiện Dự án nông nghiệp công nghệ cao FLC; Công ty Ong Biển Tập đoàn Quế Lâm; liên kết sản xuất lúa cánh đồng lớn của Công ty TNHH MTV KC Hà Tĩnh: 
- Tập trung, quyết liệt chỉ đạo, hướng dẫn địa phương thực hiện đồng bộ các giải pháp phòng, chống bệnh dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm và thủy sản; công tác tiêm phòng đợt 1/2020 cho đàn gia súc, gia cầm. 
- Tổng hợp, đánh giá báo cáo thực trạng sản xuất chăn nuôi. Tiếp tục thực hiện nội dung xây dựng Quy định khu vực không được phép chăn nuôi trong nội thành. 

2. Lĩnh vực Kiểm lâm:
- Tham mưu chỉ đạo triển khai hiệu quả công tác PCCCR 2020 trên địa bàn tỉnh: chỉ đạo tổng kết công tác BVR-PCCCR năm 2019, triển khai nhiệm vụ năm 2020 tại các địa phương, đơn vị; 
- Ban hành Kế hoạch triển khai Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 187/NQ-HĐND của HĐND tỉnh (sau khi UBND tỉnh ban hành Kế hoạch);
- Tham mưu triển khai Chỉ thị số 1788/CT-BNN-TCLN ngày 10/3/2020 của Bộ Nông nghiệp và PTNT về nhiệm vụ, giải pháp trong công tác quản lý, bảo vệ rừng và cho thuê môi trường rừng đặc dụng, phòng hộ;
- Hoàn thành rà soát diên tích, hiện trạng đất rừng đang do người dân sử dụng trên lâm phần của BQL Khu BTTN Kẻ Gỗ tại địa bàn xã Kỳ Thượng; 
- Tham mưu UBND tỉnh xem xét, trình Thủ tướng Chính phủ quyết định chủ trương chuyển mục đích sử dụng rừng đối với dự án cấp nước cho Khu kinh tế Vũng Áng;
3. Lĩnh vực Thủy sản:
- Tập trung chỉ đạo, triển khai thực hiện tốt Đề án Nuôi trồng thủy sản năm 2020. Tiếp tục đôn đốc, hướng dẫn, triển khai thực hiện Luật Thủy sản và khắc phục các khuyến nghị của EC đối với khai thác thủy sản bất hợp pháp của Việt Nam trong đó tập trung vào các nhiệm vụ như: lắp đặt thiết bị giám sát tàu cá, đánh dấu tàu cá, cấp chứng nhận vệ sinh ATTP….
- Kiện toàn Tiểu ban An toàn nghề cá trên biển năm 2020, phân công nhiệm vụ các thành viên Tiểu ban. Xây dựng phương án ứng phó với bão mạnh, siêu bão; phương an đảm bảo an toàn cho người và tàu cá năm 2020;
- Tiếp tục phối hợp xử lý các tồn tại vướng mắc trong đền bù sự cố môi trường biển, đóng tàu theo Nghị định 67…

4. Lĩnh vực Thuỷ lợi, Nước sạch.
- Tham mưu triển khai tổng kết công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2019, triển khai nhiệm vụ năm 2020; kiện toàn Ban chỉ huy PCTT và TKCN các cấp, hoàn thành trước ngày 30/4/2020.

- Hoàn thiện phương án giá sản phẩm, dịch vụ công ích thủy lợi và giá thủy lợi khác. Xây dựng Đề án tưới, phương chống hạn vụ Hè Thu năm 2020.
- Tham mưu văn bản xin ý kiến Bộ Nông nghiệp và PTNT về rà soát, đánh giá, phân cấp quản lý công trình thủy lợi.

- Triển khai thực hiện các nội dung liên quan đến lĩnh vực thuộc Ngành nông nghiệp và Phát triển nông thôn theo Kết luận của Thường trực Tỉnh ủy làm việc với Huyện ủy Vũ Quang
- Phối hợp thanh tra Sở tham mưu kế hoạch triển khai thanh tra diện rộng việc chấp hành pháp luật về đê điều và phòng, chống thiên tai.
- Tham mưu về đề xuất khảo sát, lập dự án đầu tư nhà máy nước sạch tại xã Quang Diệm.  Hoàn thiện Quyết định sửa đổi, bổ sung một số điều của QĐ25 về một số nội dung về công tác PCTT và TKCN trên địa bàn tỉnh 
5. Lĩnh vực Phát triển nông thôn:
- Đôn đốc, tổng hợp báo cáo kết quả phân loại HTX nông nghiệp năm 2019. 
- Hoàn thành xây dựng Kế hoạch kiểm tra kết quả thực hiện chính sách năm 2019 tại các địa phương theo Nghị quyết số 123/2018NQ-HĐND. 
- Hướng dẫn các địa phương triển khai thực hiện dự án hỗ trợ phát triển sản xuất, đa dạng hóa sinh kế năm 2020. Hoàn thiện đề cương chi tiết Kế hoạch phát triển ngành nghề nông thôn giai đoạn 2021-2025.
* Chương trình nông thôn mới thuộc Ngành:
- Hoàn  thành kế hoạch thực hiện Chương trình XDNTM thuộc lĩnh vực ngành phụ trách đồng thời xin ý kiến góp ý của các đơn vị thuộc sở;
- Tổ chức thẩm định huyện Lộc Hà đạt chuẩn tiêu chi huyện nông thôn mới thuộc ngành Nông nghiệp;
- Tiếp tục phối hợp với các đơn vị thuộc Sở và văn phòng Điều phối NTM tỉnh hoàn thành đề cương Đề án “Xây dựng tỉnh Hà Tĩnh đạt chuẩn nông thôn mới giai đoạn 2021-2025”.
* Chương trình OCOP thuộc Ngành: Xây dựng kế hoạch kiểm tra, hướng dẫn các sản phẩm đạt tiêu chuẩn sản phẩm OCOP năm 2019 và tham gia Chương trình năm 2020 thuộc Ngành; tổ chức thực hiện. 

6. Lĩnh vực Quản lý chất lượng nông lâm sản và thuỷ sản:
- Phối hợp các địa phương hướng dẫn nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ làm công tác quản lý nhà nước về chất lượng VTNN, ATTP; Hướng dẫn, hỗ trợ các cơ sở sản xuất kinh doanh áp dụng các hệ thống quản lý chất lượng, đảm bảo ATTP, truy xuất nguồn gốc sản phẩm, đặc biệt là các sản phẩm tham gia Chương trình OCOP thuộc phạm vi quản lý của ngành.
- Tổ chức các cuộc kiểm tra, giám sát chất lượng, an toàn thực phẩm đối với sản phẩm nông lâm thủy sản thuộc thẩm quyền quản lý. 
- Phối hợp các chi cục chuyên ngành tiếp tục kiểm soát chặt chẽ chất lượng hàng hóa VTNN phục vụ sản xuất vụ Xuân 2020, chú trọng đến các loại thuốc phòng trừ sâu bệnh, phân bón...

7. Lĩnh vực Kế hoạch Tài chính:
- Hoàn thiện, tham mưu trình UBND tỉnh dự thảo Văn bản triển khai Kế hoạch của Chính phủ về thực hiện Kết luận số 54 của Bộ Chính trị về nông nghiệp, nông dân, nông thôn;

- Hoàn thiện nội dung  phục vụ Hội nghị “Phối hợp triển khai công tác thống kê giữa ngành Nông nghiệp và Phát triển nông thôn và ngành Thống kê toàn tỉnh”.
- Tổng hợp báo cáo sơ kết Chương trình mục tiêu Phát triển kinh tế thủy sản giai đoạn 2016-2020; Tham mưu đề xuất phân bổ nguồn vốn Chương trình mục tiêu Phát triển lâm nghiệp bền vững năm 2020;
- Tham mưu phê duyệt phương án & dự toán các mô hình khuyến nông năm 2020; Xét duyệt, thẩm định quyết toán ngân sách năm 2019 các đơn vị hành chính, sự nghiệp trong ngành;

8. Lĩnh vực Quản lý xây dựng công trình:
- Thẩm định các công trình: Kè chống sạt lở hai bờ khe Bình Lạng; điều chỉnh dự án Dự án Sửa chữa, nâng cấp hồ chứa nước Đồng Trày, xã Xuân Viên; Kè chống lũ khu vực bờ tả Sông Cày;
- Tiếp tục tăng cường công tác kiểm tra, quản lý chất lượng trong quá trình thi công  và kiểm tra nghiệm thu bàn giao trước khi đưa vào sử dụng các công trình thuộc ngành.

9. Lĩnh vực tổ chức cán bộ: 
- Tiếp tục tham mưu chỉ đạo các đơn vị về công tác cải cách hành chính; Tham mưu phát động các phong trào thi đua Chào mừng Đại hội Đảng các cấp;

- Tập trung chỉ đạo các đơn vị tiến hành Hội nghị điển hình tiên tiến; Tiếp tục tham mưu hoàn thiện, thẩm định đề án vị trí việc làm.

- Thực hiện chế độ chính sách cho cán bộ, công chức, viên chức các đơn vị trực thuộc Sở.

10. Lĩnh vực Thanh Tra, Kiểm tra:
- Tiếp tục kiểm tra, xác minh, giải quyết khiếu nại của các công dân xã Hộ Độ, huyện Lộc Hà và triển khai thực hiện công tác thanh tra, kiểm tra theo kế hoạch.

- Tiếp công dân, tham mưu xử lý, giải quyết đơn thư.

11. Lĩnh vực Văn phòng Sở:
- Tiếp tục tham mưu triển khai các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid -19 trong ngành; theo dõi, đôn đốc, tổng hợp thực hiện các nhiệm vụ thuộc ngành; tiếp tục tham mưu thực hiện tốt công tác văn thư lưu trữ, công nghệ thông tin...
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