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A. Kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 4/2020
I. Kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị:
1. Lĩnh vực Nông nghiệp: 
- Cây lúa: Đến ngày 3/5/2020 toàn tỉnh thu hoạch khoảng 2.500 ha chiếm 4,2% diện tích (Đức Thọ 2.000 ha, Nghi Xuân 200 ha, Lộc Hà 150 ha,..
- Tiếp tục tập trung kiểm tra, chỉ đạo các địa phương phòng trừ sâu bệnh trên các loại cây trồng, đặc biệt là bệnh Đạo ôn, rầy nâu và rầy lưng trắng trên lúa. 
- Tham mưu UBND tỉnh công điện về phòng bệnh rầy nâu, rầy lưng trắng trên lúa vụ Xuân. Tham mưu kiểm tra thực địa khu đất chăn nuôi gia súc quy mô lớn tại xã Kỳ Sơn, huyện Kỳ Anh; báo cáo UBND tỉnh kết quả kiểm tra.
-Rà soát, đánh giá, báo cáo tình hình phát triển chăn nuôi lợn. Báo cáo tác động của thiên tai, dịch bệnh ảnh hưởng đến nông nghiệp, nông dân và nông thôn; báo cáo những khó khăn ảnh hưởng đến sản xuất do dịch covid 19.

1.1. Tình hình dịch bệnh gia súc, gia cầm và thủy sản:
a. Dịch tả lợn Châu Phi: 
- Trong tháng phát sinh thêm 04 con lợn, khối lượng trên 1 tấn tại Cẩm Vịnh và xã Nam Phúc Thăng huyện Cẩm Xuyên bị ốm, chết do Dịch tả Châu Phi. Đến thời điểm hiện nay còn 02 xã (Cẩm Vịnh và Nam Phúc Thăng thuộc huyện Cẩm Xuyên) bệnh Dịch tả lợn Châu Phi chưa qua 30 ngày.
Từ đầu năm 2020 đến nay, bệnh DTLCP đã làm cho 91 con lợn ốm chết và buộc tiêu hủy, khối lượng trên 5,7 tấn/23 hộ/12 xã thuộc 06 huyện Cẩm Xuyên, Đức Thọ, Hương Khê, thị xã Kỳ Anh, thị xã Hồng Lĩnh, thành phố Hà Tĩnh.
b. Dịch Lở mồm long móng gia súc.
- Trong tháng phát sinh thêm 03 con gia súc của 3 hộ mắc bệnh LMLM tại xã Song Kim Trường huyện Can Lộc. Đến thời điểm hiện nay các xã có gia súc mắc bệnh LMLM đã qua 21 ngày. 
c. Dịch bệnh trên tôm: 
	Trong tháng phát sinh 5.39 ha của 3 xã thuộc 2 huyện (thị xã Kỳ Anh; Cẩm Xuyên). Lũy kế đến nay, toàn tỉnh có diện tích nuôi tôm bị bệnh là 59.63ha của 12 xã thuộc 5 huyện (trong đó, đốm trắng: 54 ha của 8 xã thuộc 3 huyện; hoại tử gan tụy cấp tính 5.63ha của 4 xã thuộc 2 huyện). Hiện nay, dịch trên tôm đã qua 15 ngày.	
1.2. Kết quả tiêm phòng gia súc, gia cầm đợt 1 năm 2020
	- Đàn Trâu bò: vắc xin LMLM tiêm được 117.280 con, đạt 73,4% KH; vắc xin THT tiêm được 114.700 con đạt 73% KH.
	- Đàn lợn: vắc xin THT lợn tiêm được 135.911 con, đạt 87% KH; vắc xin DTL lợn tiêm được: 134.000 con, đạt 76% KH (báo cáo tiêm phòng đàn lợn tại các  trang trại được: 88,493 con (Vũ Quang (21,500), Lộc Hà (6,950 con); Nghi Xuân: 11,900; Hương Sơn: 30,395 con; Kỳ Anh: 17,748). 
	- Đàn chó: vắc xin dại chó tiêm được: 105.589 con, đạt 66% KH.
	- Đàn gia cầm: đã tiêm phòng được 1.063.542 con, đạt 36,4% KH (Gà: 681.147 con, đạt 29%; Vịt: 379.987 con, đạt 64%; ngan: 2.408 con).
	- Kiểm tra tình hình, thu mẫu xác định nguyên nhân tôm chết, hướng dẫn các biện pháp phòng chống dịch bệnh và cấp hỗ trợ 1.935 kg hóa chất Chlorine để xử lý dịch bệnh trên tôm tại xã Kỳ Ninh, Kỳ Hà, thị xã Kỳ Anh; Cẩm Lộc, Cẩm Xuyên.
	- Tiếp tục thực hiện nội dung xây dựng Quy định khu vực không được phép chăn nuôi trong nội thành.
	- Xây dựng một số chính sách khôi phục sản xuất nông nghiệp trước tình hình dịch bệnh Covid - 19; tiếp tục hoàn thiện báo cáo đánh giá kết quả thực hiện chính sách khuyến khích phát triển chăn  nuôi theo Nghị quyết số 32/2016/NQ-HĐND và số 123/2018/NQ-HĐND, đề xuất các chính sách giai đoạn 2021-2025.

4. Khó khăn, tồn tại
- Trong tháng một số dịch bệnh trên gia súc và trên tôm nuôi vẫn xẩy ra tại một số địa phương như Dịch tả lợn Châu Phi,  Dịch bệnh đốm trắng...
- Tiến độ tiêm phòng gia súc, gia cầm đợt 1 năm 2020 còn kết quả thấp theo Kế hoạch của UBND tỉnh.
- Với địa bàn phức tạp, điều kiện khí hậu thời tiết khắc nghiệt, nắng nóng; một số loại dịch bệnh mới xuất hiện và sự biến chủng của mầm bệnh đã ảnh hưởng lớn đến công tác phát triển chăn nuôi, nuôi trồng và phòng chống dịch bệnh cho gia súc, gia cầm, thủy sản.

2. Lĩnh vực Lâm nghiệp, Kiểm lâm: 
Ban hành Kế hoạch triển khai thực hiện Kế hoạch số 119/KH-UBND tỉnh về thực hiện Nghị quyết số 187/NQ-HĐND của Hội đồng nhân dân tỉnh về tăng cường công tác quản lý, khai thác, sử dụng rừng, đất lâm nghiệp trên địa bàn tỉnh. 
Tập trung chỉ đạo hoàn thành công tác tổng kết công tác BVR-PCCCR năm 2019, triển khai nhiệm vụ năm 2020. 

- Tham mưu chỉ đạo các địa phương, đơn vị tăng cường các biện pháp quản lý bảo vệ rừng trên địa bàn (VB số 835/SNN-KL ngày 6/5/2020); 
- Tham mưu Sở NN&PTNT báo cáo Tổng cục Lâm nghiệp ảnh hưởng của dịch bệnh covid 19 đến quản lý bảo vệ rừng và hoạt động du lịch sinh thái tại các ban quản lý rừng phòng hộ, rừng đặc dụng (VB số 286/KL-BVR&BTTN ngày 5/5/2020);
- Chỉ đạo BQL Đầu tư và xây dựng thủy Lợi 4 tổ chức thực hiện Phương án PCCCR khu vực lòng hồ Ngàn Trươi - Cẩm Trang; tham mưu các nội dung, làm việc với Đoàn công tác Tổng cục Lâm nghiệp kiểm tra công tác phòng cháy chữa cháy rừng tại khu vực lòng hồ Ngàn Trươi - Cẩm Trang do Ban quản lý Đầu tư và xây dựng Thủy lợi 4 quản lý;
- Tham mưu thẩm định, phê duyệt hồ sơ thiết kế kỹ thuật- dự toán tu sửa đường băng trắng cản lửa năm 2020 của BQL RPH Hồng Lĩnh (TT số 10/TTr-BQL ngày 25/3/2020 của Ban Hồng Lĩnh);
- Tham mưu báo cáo UBND tỉnh kết quả xử lý kiến nghị của ông Nguyễn Tiến Vít, xã Kỳ Thượng, huyện Kỳ Anh.
- Tham mưu Sở NN&PTNT phúc đáp UBND xã Hương Liên về việc đề nghị đánh giá đặc điểm khu rừng đối với 53,0ha tại khoảnh 8, tiểu khu 270, bản rào tre, xã Hương Liên, huyện Hương Khê;

- Tham mưu thẩm định, phê duyệt kết quả rà soát xác định lưu vực nhà máy thủy điện Hố Hô và kết quả rà soát xác định lưu vực cung ứng nước sản xuất công nghiệp huyện Kỳ Ạnh phục vụ chi trả DVMTR, Chi cục đã có văn bản số 283/KL-BVR&BTTN ngày 5/5/2020 phúc đáp Qũy Bảo vệ và phát triển rừng;
- Tham gia Hội đồng khoa học xét duyệt Đề tài “Điều tra, đánh giá tổng thể các loài thực vật có giá trị làm thuốc chữa bệnh và dược liệu tại VQG Vũ Quang  và các xã vùng đệm do VQG Vũ Quang quản lý”.
Tình hình cháy rừng: Trong tháng xảy ra 02 điểm phát lửa (01 điểm ngày 21/5/2020 tại xã Ngọc Sơn, Thạch Hà; 01 điểm ngày 26/5/2020 tại xã Sơn Trung, huyện Hương Sơn).
- Tiến hành kiểm tra hồ sơ, hiện trường và cho ý kiến đối với việc thực hiện tỉa thưa rừng trồng thông nhựa năm 2020 tại Ban quản lý RPH Hồng Lĩnh;
- Tiến hành kiểm tra hiện trường diện tích dự kiến chuyển mục đích sử dụng rừng sang mở rộng các tuyến đường công vụ, bãi thải phục vụ thi công xây dựng các móng trụ - dự án đường dây 500kW đoạn tuyến qua địa bàn thị xã Kỳ Anh; hiện trường diện tích đề nghị cho chủ trương chuyển mục đích sử dụng rừng đối với dự án cấp nước KKT Vũng Áng;
- Tham mưu triển khai thực hiện các nội dung tại Văn bản số 2177/UBND-NL3 ngày 07/4/2020 của UBND tỉnh về Thông báo kết luận của Thường trực tỉnh ủy tại buổi làm việc với lãnh đạo Tập đoàn Công nghiệp Cao su Việt Nam.
Về xử lý vi phạm Luật BVPTR tháng 5/2020:
Phát hiện và xử lý 34 vụ vi phạm; tịch thu 25,592 m3 gỗ các loại; 703,2 Ste lâm sản khác; 1 phương tiện, công cụ; Nộp ngân sách Nhà nước: 158.280.000 đồng.
Lũy kế: Phát hiện và xử lý 81 vụ vi phạm; tịch thu 71,963 m3 gỗ các loại; 123,1 kg động vật rừng; 706,2 Ste lâm sản khác; 7 phương tiện, công cụ; Nộp ngân sách Nhà nước: 517.170.000 đồng.
II. Một số khó khăn, vướng mắc
Đến ngày 26/5/2020, trên địa bàn toàn tỉnh đã xẩy ra 02 điểm phát lửa rừng.

3. Lĩnh vực Thủy sản:
Tổng sản lượng thủy sản tháng 5/2020 đạt 4.114 tấn tăng 1,1% so với cùng kỳ năm 2019; Trong đó: Sản lượng khai thác thủy sản đạt 3.117 tấn tăng 1,04% so với cùng kỳ năm 2019, sản lượng nuôi trồng thủy sản đạt 997 tấn tăng 1,32% so với cùng kỳ năm 2019.
a. Về Nuôi trồng thủy sản
- Diện tích nuôi trồng thuỷ sản thả nuôi đạt 5.761,7 ha, trong đó diện tích nuôi ngọt đạt 3.718 ha, diện tích nuôi tôm đạt 2.043,7 ha.
- Sản lượng nuôi trong tháng 5 đạt 997 tấn, trong đó sản lượng nuôi ngọt đạt 377 tấn, sản lượng nuôi mặn lợ đạt 620 tấn, giá trị sản xuất đạt 47,3 tỷ đồng. Lũy kế đến tháng 5/2020, sản lượng nuôi đạt 4.701  tấn, trong đó sản lượng nuôi ngọt đạt 2.741 tấn, sản lượng nuôi mặn lợ đạt 1.960 tấn, sản lượng tôm nuôi đạt 663 tấn; giá trị sản xuất đạt 204,3 tỷ đồng.
b. Về Khai thác thủy sản
Sản lượng khai thủy sản tháng 5/2020 đạt khoảng 3.117 tấn, Trong đó: Khai thác biển: 2.757 tấn, trị giá 135,09 tỷ đồng, khai thác nội địa: 360 tấn, trị giá 10,08 tỷ đồng. Lũy kế đến tháng 5/2020 sản lượng khai thủy sản đạt 15.247 tấn.
Đến nay, tàu cá Hà Tĩnh có 3.690 chiếc đã đăng ký, trong đó: Đội tàu hoạt động tại vùng lộng (chiều dài từ 12m đến dưới 15m) có 636 chiếc; đội tàu có chiều dài từ 15m trở lên hoạt động tại vùng khơi có 141 chiếc làm các nghề Câu, Vó, Mành, Vây, Lồng Bẫy, Chụp Mực và là đội tàu đóng góp phần lớn sản lượng khai thác thủy sản trong tỉnh. Số còn lại 2.913 chiếc là loại tàu cá có chiều dài nhỏ hơn 12m chiếm hơn 78% tổng số tàu, làm nghề lưới Rê và nghề Câu hoạt động vùng biển ven bờ trong tỉnh.
Trong tháng 05 đã cấp: 09 giấy đăng ký tàu cá; cấp 48 giấy chứng nhận an toàn kỹ thuật tàu cá; đã cấp mới, đổi, gia hạn được 69 giấy phép KTTS.
Đến nay, đã lắp đặt được 48 thiết bị giám sát hành trình và cấp được 44 giấy chứng nhận ATVSTP trên tổng số 141 tàu cá có chiều dài từ 15m trở lên; cấp 02 giấy chứng nhận ATVSTP cho cảng cá chỉ định.
- Phối hợp với Bộ đội biên phòng tổ chức 01 cuộc tuần tra 10 ngày trên biển, đã kiểm tra trên 200 lượt phương tiện tập trung vào các nội dung: Đánh dấu tàu cá, kẻ vẽ biển số, giấy phép khai thác thủy sản, lắp đặt thiết bị giám sát hành trình và khai thác thủy sản bất hợp pháp. Qua quá trình công tác, kiểm tra đã phát hiện và xử lý 05 tàu cá vi phạm. 
Đặc biệt trong thời gian qua đã bắt giữ và xử lý 05 tàu giã cào vi phạm vùng khai thác (trong đó có 01 tàu có hành vi chống đối nguy hiểm (đâm thẳng vào tàu Kiểm ngư làm hư hỏng tàu Kiểm ngư)) đang bàn giao cho lực lượng Biên phòng xử lý.
- Phân công cán bộ trực tiếp quản lý địa bàn, bám sát cơ sở, phối hợp với các địa phương chỉ đạo, hướng dẫn ngư dân sản xuất thủy sản.
- Triển khai thực hiện Luật Thủy sản và khắc phục các khuyến nghị của EC đối với khai thác thủy sản bất hợp pháp của Việt Nam trong đó tập trung vào các nhiệm vụ như: Tuần tra kiểm soát, đôn đốc lắp đặt thiết bị giám sát tàu cá, đánh dấu tàu cá, cấp chứng nhận vệ sinh ATTP….
- Thường xuyên theo dõi nắm bắt tình hình hoạt động nghề khai thác hải sản, rà soát số lượng, cơ cấu, tình hình hoạt động của các đội tàu cá trong toàn tỉnh.
- Phân công cán bộ trực tiếp quản lý địa bàn, bám sát cơ sở, phối hợp với các địa phương chỉ đạo, hướng dẫn các hộ dân thực hiện tốt công tác chuẩn bị cho vụ nuôi năm 2020.
- Tham mưu ban hành văn bản về việc tăng cường các biện pháp kỹ thuật hạn chế ảnh hưởng của nắng nóng đến NTTS.
	- Tham mưu công tác bồi thường, hỗ trợ thiệt hại do sự cố môi trường biển. Xây dựng dự thảo Kế hoạch hỗ trợ hải sản tẩm ướp trình UBND tỉnh; cử cán bộ tham gia các Đoàn công tác giải quyết khiếu nại lần 2.


4. Lĩnh vực Thủy lợi, nước sạch: 
- Tham mưu Sở Nông nghiệp và PTNT: Góp ý dự thảo Quyết định Ban hành quy định phân cấp công tác quản lý đê điều cho các cấp và tổ chức lực lượng quản lý đê nhân dân; Tham mưu triển khai hưởng ứng tuần lễ Quốc gia phòng chống thiên tai năm 2020; Đề nghị hướng dẫn thực hiện Hội đồng tư vấn đánh giá an toàn đập, hồ chứa nước cấp tỉnh; Chỉ đạo tổng kết việc thực hiện Quyết định số 1041/QĐ-TTg ngày 24/5/2014 của Thủ tướng Chính phủ; Thay đổi thành viên Ban chỉ huy PCTT và TKCN tỉnh và thành viên Đoàn kiểm tra, chỉ đạo công tác PCTT và TKCN tỉnh năm 2020; Quán triệt, học tập Chỉ thị 42-CT/TW của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng ngừa, ứng phó, khắc phục hậu quả thiên tai; ý kiến thẩm định dự án Xây dựng nhà máy nước Đá Bạc và mạng lưới đường ống cấp nước sinh hoạt cho thị xã Hồng Lĩnh và vùng phụ cận; Kiểm tra, khắc phục, sửa chữa cống lấy nước dưới đập chính hồ Kẻ Gỗ; đề xuất sửa chữa, khắc phục các công trình xử lý cấp bách trước mùa mưa, lũ năm 2020.

5. Lĩnh vực Phát triển nông thôn:
	Kinh tế hợp tác
- Đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết số 65/2017/NQ-HĐND ngày 13/12/2017 của HĐND tỉnh ban hành một số chính sách hỗ trợ phát triển hợp tác xã trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh đến năm 2020; đề xuất phương án xây dựng chính sách hỗ trợ HTX giai đoạn 2021-2025 gửi Sở Kế hoạch và Đầu tư
	- Góp ý dự thảo Kế hoạch triển khai thực hiện Kết luận số 70-KL/TW ngày 09/3/2020 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Nghị quyết Trung ương 5 khóa IX về tiếp tục đổi mới, phát triển và nâng cao hiệu quả kinh tế tập thể.
- Báo cáo ảnh hưởng của dịch bệnh Covid-19 đến HTX nông nghiệp gửi Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Báo cáo tác động và đề xuất giải pháp khắc phục khó khăn do dịch Covid-19 (Báo cáo định kỳ)
- Phối hợp xây dựng phương án và khái toán thực hiện chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới năm 2020 được phân bổ vốn tại Quyết định số 1385/QĐ-UBND ngày 05/5/2020 của UBND tỉnh.
	Chính sách 
- Tổ chức kiểm tra kết quả thực hiện chính sách năm 2019 theo Nghị quyết số 123/2018NQ-HĐND 9 (Đợt 1) tại các huyện, thành phố: Hương Sơn, Hương Khê, Vũ Quang, Kỳ Anh, thành phố Hà Tĩnh, Can Lộc và tổng hợp kết quả kiểm tra thực hiện chính sách năm 2019.
- Báo cáo đánh giá kết quả thực hiện chính sách NNNT theo Nghị quyết số 32 và Nghị quyết số 123 giai đoạn 2017-2020, xây dựng chính sách giai đoạn 2021-2025 gửi Sở Tài chính theo yêu cầu của Văn bản số 2267/UBND-TH ngày 09/4/2020 của UBND tỉnh.
	- Đề nghị cấp kinh phí thực hiện Nghị quyết 123/2018/NQ-HĐND năm 2020 cho Chi cục Thủy sản và Chi cục Chăn nuôi Thú y.
- Tham mưu dự thảo Tờ trình và Nghị quyết một số chính sách khôi phục sản xuất nông nghiệp trước tình hình dịch bệnh Covid - 19.
2. Lĩnh vực phát triển nông thôn và Bố trí dân cư
	Chương trình Giảm nghèo bền vững: 
- Triển khai xây dựng kế hoạch thực hiện nguồn vốn Chương trình MTQG Giảm nghèo bền vững năm 2020 được phân bổ chi tiết tại Quyết định số 1436/QĐ-UBND ngày 08/5/2020 của UBND tỉnh.
	- Hướng dẫn các địa phương triển khai thực hiện dự án hỗ trợ phát triển sản xuất, đa dạng hóa sinh kế năm 2020.
	Chương trình BTDC: Phối hợp với Phòng Kế hoạch Tài chính rà soát kế hoạch thực hiện Hợp phần ổn định dân cư;
	Ngành nghề nông thôn: 
	- Báo cáo tình hình phát triển ngành nghề nông thôn và bảo tồn, phát triển làng nghề;
	- Xây dựng kế hoạch và dự toán kinh phí thực hiện phát triển ngành nghề nông thôn trình Sở SNnPTNT phê duyệt.
	Chương trình nông thôn mới thuộc Ngành
- Tham mưu Giám đốc Sở các văn bản giao nhiệm vụ thực hiện các văn bản, Thông báo kết luận của Ban Chỉ đạo Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh, giảm nghèo bền vững và mỗi xã một sản phẩm tỉnh 
- Chủ trì phối hợp với các đơn vị liên quan xây dựng phương án, khung kế hoạch thực hiện các tiêu chí thuộc lĩnh vực ngành nông nghiệp để xây dựng tỉnh Hà Tĩnh đạt chuẩn NTM theo Bộ tiêu chí TW dự thảo.
	- Chủ trì phối hợp với các đơn vị liên quan góp ý dự thảoĐề án tỉnh đạt chuẩn nông thôn mới giai đoạn 2021-2025; Đề án huyện Hương Khê đạt chuẩn Nông thôn mới.
	- Tham mưu ban hành Kế hoạch thực hiện Chương trình Nông thôn mới thuộc ngành Nông nghiệp và PTNT năm 2020.
	- Báo cáo thẩm định huyện Lộc Hà đạt chuẩn tiêu chí Nông thôn mới thuộc lĩnh vực ngành.
	- Báo cáo khắc phục hạn chế trong ý kiến đánh giá sự hài lòng của người dân đối với kết quả xây dựng nông thôn mới huyện Thạch Hà.
	- Chủ trì phối hợp với các đơn vị liên quan cung cấp thông tin phục vụ xây dựng Đề án tỉnh Hà Tĩnh đạt chuẩn NTM.
	- Chuẩn bị tài liệu cho Lãnh đạo Sở dự họp tại các huyện Hương Khê và Kỳ Anh.
	Chương trình OCOP thuộc Ngành
- Phối hợp với Văn phòng Điều phối thực hiện Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới tỉnh thẩm định ý tưởng sản phẩm tham gia Chương trình OCOP thuộc lĩnh vực ngành năm 2020.
- Xây dựng Kế hoạch kiểm tra, hướng dẫn quy trình sản xuất, kiểm soát chất lượng các sản phẩm thuộc ngành đạt chuẩn năm 2019.
- Xây dựng kế hoạch thực hiện, dự toán kinh phí hỗ trợ phát triển sản phẩm Chương trình OCOP thuộc ngành theoQuyết định số 1385/QĐ-UBND ngày 05/5/2020 của UBND tỉnh.

6. Lĩnh vực Quản lý chất lượng Nông lâm thủy sản.
6. Lĩnh vực Quản lý chất lượng Nông lâm thủy sản.
- Tham mưu Sở ban hành 03 văn bản thuộc lĩnh vực phụ trách, cụ thể:  Văn bản về việc giao triển khai thực hiện Chỉ thị số 17/CT-TTg ngày 13/4/2020 của Thủ tướng Chính phủ (số 743/SNN-QLCL ngày 23/4/2020); Văn bản về việc tăng cường công tác quản lý nhà nước đối với chất lượng VTNN, ATTP nông lâm thủy sản vụ Hè Thu 2020 (số 897/SNN-QLCL ngày 12/5/2020); Quyết định về việc thành lập Đoàn kiểm tra chất lượng hàng hóa vật tư nông nghiệp và an toàn thực phẩm nông lâm thủy sản vụ Hè Thu 2020 (số 255/SNN-QLCL ngày 23/4/2020).
- Trong tháng, Chi cục đã ban hành hơn 41 văn bản các loại triển khai nhiệm vụ chuyên môn, tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện...
- Tiến hành khảo sát, lựa chọn các cơ sở chế biến, kinh doanh thực phẩm (ưu tiên các cơ sở có sản phẩm tham gia Chương trình OCOP) vừa để hỗ trợ áp dụng các hệ thống quản lý chất lượng như HACCP, GMP vừa để xây dựng, kết nối chuỗi cung ứng thực phẩm nông lâm thủy sản an toàn.
- Đoàn kiểm tra chất lượng VTNN, ATTP nông lâm thủy sản vụ Hè Thu 2020 (theo Quyết định số 255/SNN-QLCL ngày 23/4/2020): Tiến hành kiểm tra tại 12 cơ sở sản xuất, kinh doanh hàng hóa VTNN trên địa bàn, lấy 26 mẫu giống lúa, 05 mẫu phân bón các loại để kiểm tra chất lượng.
- Tổ chức kiểm tra, giám sát đối với 44 cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm, tập trung vào các cơ sở có sản phẩm tham gia Chương trình OCOP; lấy 44 mẫu sản phẩm các loại (gồm: 01 mẫu chè; 01 mẫu trái cây; 09 mẫu giò, nem chua xúc xích; 14 mẫu sản phẩm thủy sản khai thác, tươi sống; 16 mẫu sản phẩm thủy sản chế biến và 03 mẫu tôm thẻ nuôi) để kiểm tra các chỉ tiêu ATTP. Hiện nay chưa phát hiện mẫu nào không đạt; Triển khai Chương trình giám sát dư lượng trong tôm nuôi năm 2020.
- Cung cấp thông tin các Hội chợ, triển lãm nông nghiệp và thương mại đến các tổ chức, cá nhân có nhu cầu quảng bá, giới thiệu sản phẩm, thương hiệu. Lựa chọn, giới thiệu và cung cấp các sản phẩm lợi thế, đặc sản của địa phương như: Nước mắm, Nem chua, Nhung hươu... đi tham gia Hội chợ OCOP Quảng Ninh – Hè 2020.
 	- Cử cán bộ tham gia Đoàn kiểm tra liên ngành an toàn thực phẩm trong “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm”  của UBND tỉnh năm 2020.
III. Một số khó khăn, hạn chế
Do ảnh hưởng của dịch Covid nên việc chỉ đạo triển khai công tác tập huấn, tuyên truyền pháp luật về chất lượng, ATTP chưa triển khai ở các địa phương; các doanh nghiệp sau khi hết thời gian dãn cách xã hội hiện đang tập trung khôi phục để sản xuất, kinh doanh nên công tác thanh tra, kiểm tra chưa được tiến hành đồng bộ, ảnh hưởng đến việc thực hiện Kế hoạch 59 của UBND tỉnh.
7. Lĩnh vực Kế hoạch tài chính.
· Tham mưu triển khai tổng kết thực hiện Cơ cấu lại ngành nông nghiệp giai đoạn 2017-2020 theo Quyết định số 1819/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ; 
· Tham mưu tổng hợp mộ số nội dung xây dựng Đề án  tỉnh đạt chuẩn nông thôn mới;
· Tham mưu thực hiện các nội dung về xây dựng Quy hoạch tỉnh thời kỳ 2021-2030;
· Tham mưu báo cáo các nội dung, cung cấp thông tin thực hiện Kế hoạch số 138/KH-UBND ngày 08/5/2020 của UBND tỉnh;
· Tham mưu góp ý Dự thảo Đề án khôi phục sản xuất kinh doanh thúc đẩy phát triển kinh tế trong điều kiện phòng, chống dịch bệnh Covid 19;
· Tham mưu chuẩn bị nội dung Báo cáo phục vụ Cuộc họp Bí thư Tỉnh ủy làm việc với các huyện, thị xã, thành phố về tình hình sản xuất nông nghiệp, kế hoạch triển khai vụ Hè Thu 2020 trong điều kiện phòng chống dịch bệnh Covid-19;
· Tham mưu Văn bản triển khai rà soát, đánh giá kết quả thực hiện Kế hoạch ngành nông nghiệp và phát triển nông thôn giai đoạn 2016-2020; xây dựng kế hoạch ngành giai đoạn 2021-2025;
· Tham mưu xây dựng báo cáo đánh giá tình hình kinh tế - xã hội 5 tháng đầu năm, ước kết quả 06 tháng, xây dựng nhiệm vụ - giải pháp 06 tháng cuối năm 2020;
· Tham mưu Văn bản báo cáo giải pháp nâng cao PCI và xây dựng Bộ chỉ số DDCI;
· Tham mưu báo cáo nội dung xây dựng định hướng thu hút, quản lý và sử dụng vốn ODA, vốn vay ưu đãi giai đoạn 2021-2025;
· Tổng hợp nhu cầu mua sắm tài sản tập trung đợt 2/2020;
· Tham mưu điều chỉnh, bổ sung phương án sắp xếp lại, xử lý nhà, đất thuộc Sở;
· Xét duyệt, thẩm định quyết toán ngân sách năm 2019 các đơn vị hành chính, sự nghiệp trong ngành;
· Tham mưu phê duyệt phương án và dự toán thực hiện mô hình khuyến nông.
8. Lĩnh vực Quản lý xây dựng công trình.
- Thẩm định các công trình: 
+ Thẩm định dự toán chi phí khảo sát, lập Báo cáo KT-KT xây dựng các công trình: Xử lý sạt lở bờ kè, đê biển đoạn Thịnh Lộc; đập Hói xã Hòa Hải, huyện Hương Khê thuộc Dự án “Cải thiện cơ sở hạ tầng cho các xã bị ảnh hưởng bởi ngập lụt tỉnh Hà Tĩnh”; Xử lý cấp bách đê Tân Long đoạn từ K0 đến K3+00; xử lý sạt lở bờ sông ngàn phố, Huyện Hương Sơn; Đập Khe Vôi, xã Hương Thủy; Tiêu năng và thoát lũ đuôi tràn hồ Khe Dọc, thị xã Hồng Lĩnh.
+ Thẩm định Kè chống lũ khu vực bờ tả Sông Cày thuộc dự án đầu tư xây dựng Tiểu dự án “Cải thiện cơ sở hạ tầng đô thị Thạch Hà, huyện Thạch Hà, tỉnh Hà Tĩnh” thuộc Dự án “Cải thiện cơ sở hạ tầng đô thị nhằm giảm thiểu tác động của biến đổi khí hậu cho 04 tỉnh ven biển Bắc Trung Bộ”.
+ Thẩm định điều chỉnh Tiểu Dự án nâng cấp hệ thống thủy lợi sông Rác thuộc dự án phát triển nông thôn tổng hợp các tỉnh miền Trung – Khoản vay bổ sung.
+ Thẩm định Thiết kế BVTC-DT Tiểu dự án Khôi phục, sửa chữa nâng cấp tuyến đê Tả Nghèn, huyện Lộc Hà thuộc Dự án Khắc phục khẩn cấp hậu quả thiên tai tại một số tỉnh miền Trung.
- Kiểm tra công tác nghiệm thu trước khi đưa công trình vào sử dụng đối với các công trình Nâng cấp, mở rộng vùng nuôi trồng thủy sản xã Kỳ Hải, huyện Kỳ Anh; hạng mục điện thuộc công trình sửa chữa, nâng cấp hệ thống thủy lợi giao thông tại các xã Đức Quang, Đức La, Đức Thịnh, Yên Hồ huyện Đức Thọ; hạng mục hệ thống kênh tưới đập Đồng Hố (tuyến kênh số 1, 2, 3 và Đông hồ Đồng Hố) thuộc công trình sửa chữa, nâng cấp hệ tưới tiêu vùng ngập úng huyện Lộc Hà - Dự án Nông nông tổng hợp các tỉnh Miền Trung (Khoản vay bổ sung).

- Kiểm tra công tác quản lý chất lượng trong quá trình thi công các công trình 
 9. Lĩnh vực Tổ chức cán bộ: 
- Tổng hợp báo cáo tổng kết công tác cải cách hành chính giai đoạn 2010 – 2020; tham mưu đề nghị tuyển dụng viên chức năm 2020 tại các đơn vị sự nghiệp thuộc Sở; tổng hợp đối tượng học an ninh quốc phòng đối tượng 3 năm 2020; tổng hợp danh sách học cao cấp lý luận chính trị năm 2020; tham mưu báo cáo tổng kết 10 năm Vì sự tiến bộ phụ nữ giai đoạn 2010 - 2020; phối hợp tham mưu xây dựng văn kiện Đại hội Đảng bộ Sở nhiệm kỳ 2020-2025.
10. Lĩnh vực Thanh tra:
- Thực hiện công tác tiếp công dân: Định kỳ: 01 lượt; thường xuyên: 04 lượt; số người được tiếp 6 người.
- Giải quyết đơn thư:  Tiếp tục tham gia Đoàn liên ngành kiểm tra, xác minh 01 đơn khiếu nại lần 2 tại UBND huyện Lộc Hà theo Quyết định số 504/QĐ-UBND ngày 05/02/2020 của UBND tỉnh; Hoàn thiện hồ sơ bà Nguyễn Thị Cúc - xã Thạch Đài gửi Bảo hiểm xã hội tỉnh.
- Tham mưu triển khai thực hiện các luật, nghị định; thực hiện các báo cáo về kết quả thực hiện các kết luận thanh tra, kiểm tra, kiểm toán; báo cáo tổng kết thực tiễn thi hành Pháp lệnh bảo vệ công trình quan trọng về an ninh quốc gia năm 2007, báo cáo tổng kết Luật An ninh quốc gia, báo cáo công tác phòng chống tham nhũng trong thanh tra.

11. Lĩnh vực Văn phòng:
Tham mưu Triển khai thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh covid-19 trong ngành. Tham mưu kế hoạch triển khai thực hiện tháng hành động về an toàn vệ sinh lao động năm 2020.  Rà soát hệ thống thông tin quan trọng an ninh quốc gia. Tiếp tục theo dõi, đôn đốc triển khai thực hiện nhiệm vụ trong toàn ngành; tham mưu thực hiện tốt công tác  văn thư lưu trữ, công nghệ thông tin.
II. Công tác Đảng.
- Phát động phong trào thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội đảng các cấp, Đại hội Đảng bộ Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn lần thứ VII, Đại hội tỉnh Đảng bộ lần thứ XIX, tiến tới Đại hội lần thứ XIII của Đảng;
- Tăng cường quán triệt cán bộ, đảng viên tăng cường công tác phòng chống, dịch COVID-19 theo các Chỉ thị, Kết luận, Kế hoạch và các văn bản chỉ đạo của Trung ương và địa phương;
- Tập trung hoàn thiện Văn kiện Đại hội và chuẩn bị các nội dung tổ chức Đại hội đại biểu Đảng bộ Sở 
- Báo cáo đánh giá kết quả thực hiện công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật đảng nhiệm kỳ 2015 – 2020; Chỉ đạo các chi bộ, đảng viên tham gia Cuộc thi tìm hiểu 90 Ngày truyền thống ngành tuyên giáo của Đảng.

III. Khó khăn vướng mắc:
- Do ảnh hưởng tình hình dịch bệnh, đặc biệt tác động của dịch Covid-19 đã ảnh hưởng đến tiến độ thực hiện một số nhiệm vụ thuộc ngành; ảnh hưởng trực tiếp đến tình hình sản xuất nông nghiệp và việc tiêu thụ nhiều mặt hàng nông sản. Một số nhiệm vụ còn chậm so với kế hoạch như: Chưa hoàn thành việc rà soát diên tích, hiện trạng đất rừng đang do người dân sử dụng trên lâm phần của tại địa bàn xã Kỳ Thượng huyện Kỳ Anh. Chưa hoàn thiện báo cáo kết quả xếp loại HTX nông nghiệp năm 2019. Triển khai công tác đỡ đầu NTM tại xã Sơn Hồng Chưa tổ chức hoạt động thanh tra, kiểm tra, thẩm định, đánh giá, phân loại các cơ sở sản xuất kinh doanh vật tư nông nghiệp, sản phẩm nông lâm thủy sản
- Thời tiết thuận lợi để sâu bệnh và dịch bệnh phát triển, đặc biệt là Bệnh đạo ôn trên lúa; dịch Tả lợn châu phi chưa được khống chế hoàn toàn nên việc tái đàn vẫn đang gặp nhiều khó khăn. Tiến độ tiêm phòng gia súc, gia cầm đợt 1 năm 2020 còn chậm theo Kế hoạch của UBND tỉnh.
- Việc đền bù sự cố môi trường biển vẫn còn tiềm ẩn nhiều phức tạp, một số người dân vẫn khiếu kiện khiếu nại lâu dài. khai thực hiện Văn bản số 2138 của Tổng cục Thủy sản dự báo sẽ gặp nhiều khó khăn do nhóm này trước đây không thuộc đối tượng hỗ trợ nên không có số liệu kiểm kê, kiểm đếm. Triển khai thực hiện các biện pháp phòng chống đánh bắt thủy sản bất hợp pháp còn gặp nhiều khó khăn như việc lắp đặt thiết bị giám sát tàu cá, đánh dấu tàu cá, cấp chứng nhận vệ sinh ATTP…..
* Đối với các dự án: Dự án Nông thôn tổng hợp miền Trung, tiến độ thi công dự án thành phần sửa chữa, nâng cấp hệ thống tưới, tiêu vùng ngập úng huyện Lộc Hà đang chậm tiến độ; Dự án Âu tránh trú bão cho tàu cá Cửa Hội - Xuân Phổ, Hiện nay đang vướng mắc luồng vào âu tránh trú bão nên chưa nghiệm thu đưa vào sử dụng.  Dự án kênh trục sông Nghèn: Vướng mắc trong việc thực hiện điều chỉnh giá hợp đồng các gói thầu và dư tạm ứng.

B. Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ tháng 5/2020.
I. Nhiệm vụ chính trị:
1. Lĩnh vực Nông nghiệp. 
- Tiếp tục Tập trung chỉ đạo các địa phương, đơn vị tập trung thu hoạch nhanh gọn các loại cây trồng vụ Xuân và tiến hành triển khai thực hiện sản xuất vụ Hè Thu – mùa năm 2020. 
- Tập trung, quyết liệt chỉ đạo, hướng dẫn địa phương thực hiện đồng bộ các giải pháp phòng, chống bệnh dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm và thủy sản; công tác tiêm phòng đợt 1/2020 cho đàn gia súc, gia cầm. 
- Tiếp tục thực hiện nội dung xây dựng Quy định khu vực không được phép chăn nuôi trong nội thành. 

2. Lĩnh vực Kiểm lâm:
- Tăng cường công tác bảo vệ rừng tại gốc; kiểm tra, giám sát chặt chẽ việc sử dụng rừng của các chủ rừng, các dự án có liên quan đến rừng và đất lâm nghiệp;
- Tập trung cao chỉ đạo thực hiện công tác PCCCR trên địa bàn tỉnh;
- Phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường tham mưu các nội dung liên quan thu hồi đất rừng của các chủ rừng theo quy định;
- Hướng dẫn các đơn vị chủ rừng xây dựng, lập hồ sơ thiết kế các hạng mục lâm sinh trình cấp có thẩm quyền phê duyệt. 
- Kiểm tra, tham mưu cho ý kiến về đề nghị chấp thuận Phương án nộp tiền trồng rừng thay thế diện tích chuyển MĐSDR sang dự án đường dây 500kV NĐ quảng Trạch –Vũng Áng và SPP 500kV TTĐL Quảng Trạch của Công ty TNHH MTV xây lắp điện 2 của Công ty TNHH MTV xây lắp điện 2;
- Tham mưu xây dựng Kế hoạch Phát triển lâm nghiệp giai đoạn 2021-2025; 

- Ban hành Kế hoạch triển khai thực hiện Kế hoạch của UBND tỉnh về thực hiện Nghị quyết số 187/NQ-HĐND của Hội đồng nhân dân tỉnh về tăng cường công tác quản lý, khai thác, sử dụng rừng, đất lâm nghiệp trên địa bàn tỉnh;
- Tập trung tham mưu chỉ đạo công tác PCCCR 2020 trên địa bàn tỉnh; tổ chức kiểm tra việc thực hiện Kế hoạch, Phương án BVR-PCCCR năm 2020, 
- Tiếp tục tham mưu thẩm định, phê duyệt kết quả rà soát xác định lưu vực nhà máy thủy điện Hố Hô và kết quả rà soát xác định lưu vực cung ứng nước sản xuất công nghiệp hauyện Kỳ Ạnh phục vụ chi trả DVMTR 
- Tiếp tục tham mưu rà soát diên tích, hiện trạng đất rừng đang do người dân sử dụng trên lâm phần của BQL Khu BTTN Kẻ Gỗ tại địa bàn xã Kỳ Thượng. 
- Tham mưu xử lý kiến nghị của BQL dự án xây dựng công trình dân dụng và công nghiệp tỉnh liên quan đến xử lý vướng mắc công trình lâm sinh trồng rừng ngập mặn;
3. Lĩnh vực Thủy sản:
- Tăng cường đôn đốc, giám sát việc các địa phương triển khai các văn bản hướng dẫn, đôn đốc triển khai Luật Thủy sản của tỉnh ủy, UBND và Sở Nông nghiệp PTNT. Tiếp tục chỉ đạo sản xuất nuôi trồng thủy sản năm 2020 theo đề án đã được ban hành.
- Tiếp tục hướng dẫn, chỉ đạo các cơ sở sản xuất giống làm tốt công tác chuẩn bị để cung ứng đủ nguồn giống đảm bảo chất lượng cho vụ nuôi năm 2020.
- Tiếp tục triển khai các nội dung Kế hạch số 34/KH-CBĐ về chống khai thác bất hợp pháp không báo cáo và không theo quy định. Tham mưu Ban chỉ đạo IUU tỉnh, UBND tỉnh các văn bản chỉ đạo, điều hành liên quan đến công tác phòng, chống khai thác IUU trong đó tập trung các nội dung liên quan đến lắp đặt thiết bị giám sát tàu cá, đánh dấu tàu cá, cấp chứng nhận vệ sinh ATTP….
- Tổ chức thanh tra, kiểm tra, kiểm soát các phương tiện tham gia khai thác thủy sản tại các cảng cá, bến cá trên địa bàn tỉnh tập trung kiểm tra các nội dung: đánh dấu tàu cá, đánh dấu tàu cá, kẻ vẽ hoặc biển số, hồ sơ thủ tục giấy tờ tàu cá... Thông qua công tác thanh tra, kiểm tra đã tuyên truyền trực tiếp và phát tờ rơi phổ biến cho người dân được biết và nắm rõ hơn về các quy định của Luật thủy sản và các quy định đến chống khai thác thủy sản bất hợp pháp, không báo cáo và không theo quy định. 

- Tập trung chỉ đạo, triển khai thực hiện tốt Đề án Nuôi trồng thủy sản năm 2020. Tiếp tục đôn đốc, hướng dẫn, triển khai thực hiện Luật Thủy sản và khắc phục các khuyến nghị của EC đối với khai thác thủy sản bất hợp pháp 
- Tổ chức 02 cuộc thanh tra, kiểm tra, kiểm soát các phương tiện tham gia khai thác thủy sản tại các Cảng cá, bến cá trên địa bàn tỉnh tập trung kiểm tra các nội dung: đánh dấu tàu cá, kẻ vẽ hoặc biển số, hồ sơ thủ tục giấy tờ tàu cá...
- Tham mưu công tác bồi thường, hỗ trợ thiệt hại do sự cố môi trường biển.

4. Lĩnh vực Thuỷ lợi, Nước sạch.
- Tham mưu văn đôn đốc, chỉ đạo thực hiện Đề án tưới, phương chống hạn vụ Hè Thu năm 2020. Tham mưu văn bản chỉ đạo các địa phương thực hiện kiên cố hóa kênh mương nội đồng năm 2020. 
- Đôn đốc các địa phương, đơn vị thực hiện Chỉ thị tăng cường công tác đảm bảo an toàn công trình thủy lợi trong mùa mưa, lũ năm 2020; tổ chức kiểm tra công trình trước mùa mưa bão.
- Thẩm định, trình phê duyệt phương án cắm mốc chỉ giới phạm vụ bảo vệ công trình thủy lợi Cụm Công trình đầu mối hồ chứa nước Ngàn Trươi 
- Triển khai thực hiện thanh tra, kiểm tra tình hình vi phạm pháp luật về thủy lợi và đê điều trên địa bàn tỉnh theo Kế hoach đã được phê duyệt. 
-Tham mưu văn bản trình lấy ý kiến dự thảo Quyết định phân cấp quản lý công trình thủy lợi; dự thảo Quyết định thành lập Hội đồng tư vấn đánh giá an toàn đập, hồ chứa nước cấp tỉnh theo quy định lợi Luật Thủy lợi
- Xây dựng Dự thảo Quyết định sữa đổi, bổ sung Quyết định số 3274/QĐ-UBND ngày 03/11/2017 của UBND tỉnh về việc phê duyệt, ban hành Hồ sơ thiết kế mẫu, thiết kế điển hình kênh mương nội đồng và hệ thống tưới tiên tiến, tiết kiệm nước cho cây trồng cạn chủ lực 
- Tham mưu UBND tỉnh xây dựng Kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 42-CT/TW ngày 24/3/2020 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng ngừa, ứng phó, khắc phục hậu quả thiên tai.
- Xây dựng Kế hoạch mua sắm, Kế hoạch lựa chọn nhà thầu thực hiện Đề án 1002 "Nâng cao nhận thức cộng đồng và Quản lý rủi ro thiên tai dựa vào cộng đồng".
- Tham mưu xây dựng Quyết định về quy định phân cấp công tác quản lý đê điều cho các cấp và tổ chức lực lượng quản lý đê nhân dân


- Xây dựng Đề án tưới, phương án chống hạn vụ Hè Thu năm 2020. Kiểm tra, đôn đốc các địa phương, đơn vị thực hiện Chỉ thị tăng cường công tác đảm bảo an toàn công trình thủy lợi trong mùa mưa, lũ năm 2020; 
- Phối hợp thanh tra Sở tham mưu kế hoạch triển khai thanh tra diện rộng việc chấp hành pháp luật về đê điều và phòng, chống thiên tai.
- Tiếp tục thẩm định, trình phê duyệt phương án cắm mốc chỉ giới phạm vụ bảo vệ công trình thủy lợi Cụm Công trình đầu mối hồ chứa nước Ngàn Trươi.
- Tham mưu văn bản trình lấy ý kiến dự thảo Quyết định phân cấp quản lý công trình thủy lợi; dự thảo Quyết định thành lập Hội đồng tư vấn đánh giá an toàn đập, hồ chứa nước cấp tỉnh theo quy định lợi Luật Thủy lợi.
- Làm việc với Tổng cục PCTT để thẩm định, phê duyệt Dự toán chuẩn bị đầu tư Kế hoạch Duy tu 2020.
- Tham mưu UBND tỉnh triển khai Kế hoạch ứng phó sự cố tràn dầu; Hoàn thiện phương án phòng ngừa, ứng phó siêu bão năm 2020; Xây dựng Kế hoạch Thu quỹ Phòng chống thiên tai năm 2020; 
5. Lĩnh vực Phát triển nông thôn:
- Hoàn thiện báo cáo kết quả phân loại HTX nông nghiệp năm 2019.
- Hoàn thiện xây dựng kế hoạch triển khai các nội dung Kế hoạch triển khai tập huấn; điều tra, đánh giá, phân loại HTX NN năm 2020 theo Quyết định số 1385/QĐ-UBND ngày 05/5/2020 về việc phân bổ kế hoạch vốn ngân sách Trung ương thực hiện Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới năm 2020.
- Triển khai tập huấn cho cán bộ cơ sở và cộng đồng ở các xã thuộc Chương trình 135;
Chương trình nông thôn mới thuộc Ngành:
- Tiếp tục phối hợp với Văn phòng Điều phối NTM tỉnh hoàn thiện dự thảo Đề án tỉnh đạt chuẩn nông thôn mới giai đoạn 2021-2025.
- Triển khai xây dựng kế hoạch đỡ đầu, hỗ trợ trong xây dựng Nông thôn mới tại xã Sơn Hồng, huyện Hương Sơn.
Chương trình OCOP thuộc Ngành: 
- Tổ chức kiểm tra, hướng dẫn quy trình sản xuất, kiểm soát chất lượng các sản phẩm thuộc ngành đạt chuẩn năm 2019- Triển khai các nôi dung hỗ trợ phát triển sản phẩm Chương trình OCOP thuộc ngành theoQuyết định số 1385/QĐ-UBND ngày 05/5/2020 của UBND tỉnh.




- Tiếp tục đôn đốc và tổng hợp báo cáo kết quả phân loại HTX nông nghiệp năm 2019. Tổ chức kiểm tra kết quả thực hiện chính sách năm 2019 đợt 1 theo Nghị quyết số 123/2018NQ-HĐND 9. Báo cáo kết quả phát triển ngành nghề nông thôn và bảo tồn, phát triển làng nghề giai đoạn 2011-2020, đề xuất giải pháp giai đoạn 2021-2015;
- Tiếp tục phối hợp hoàn thiện dự thảo Đề án tỉnh đạt chuẩn nông thôn mới giai đoạn 2021-2025. Hoàn thành kế hoạch thực hiện Chương trình Nông thôn mới thuộc ngành năm 2020. Triển khai xây dựng kế hoạch đỡ đầu, hỗ trợ trong xây dựng Nông thôn mới tại xã Sơn Hồng, huyện Hương Sơn; 
- Phối hợp thẩm định ý tưởng đăng ký tham gia Chương trình OCOP năm 2020;- Xây dựng kế hoạch kiểm tra, hướng dẫn các sản phẩm đạt tiêu chuẩn sản phẩm OCOP năm 2019 và tham gia Chương trình năm 2020 thuộc Ngành; 
6. Lĩnh vực Quản lý chất lượng nông lâm sản và thuỷ sản:
- Kiểm soát chặt chẽ nguồn gốc, chất lượng các loại hàng hóa VTNN phục vụ sản xuất Vụ Hè Thu 2020: Kịp thời nắm bắt thông tin, chủng loại các lô giống được cung ứng trên địa bàn; theo dõi kiểm soát chặt chẽ nguồn gốc xuất xứ; Tổ chức kiểm tra việc chấp hành pháp luật của các cơ sở sản xuất, kinh doanh hàng hóa vật tư nông nghiệp phục vụ sản xuất vụ Hè Thu năm 2020. Đặc biệt, tập trung kiểm tra chặt chẽ các cơ sở kinh doanh giống lúa không đảm bảo điều kiện; 
- Tiếp tục tập trung Giám sát ATTP (lấy mẫu kiểm tra các chỉ tiêu ATTP) đối với nhóm thực phẩm thiết yếu để kịp thời phát hiện, ngăn chặn hành vi đưa thực phẩm không an toàn ra thị trường tiêu thụ.
- Chỉ đạo, hướng dẫn, hỗ trợ người dân, doanh nghiệp ổn định sản xuất, duy trì các chuỗi cung ứng nông lâm thủy sản từ vùng cung cấp nguyên liệu đến chế biến, phát triển thị trường, tiêu thụ sản phẩm; đảm bảo cung cấp đủ thực phẩm an toàn cho thị trường trong nước và chuẩn bị gia tăng xuất khẩu sau khi tình hình dịch bệnh tại các thị trường xuất khẩu được cải thiện.



- Chỉ đạo, hướng dẫn, hỗ trợ người dân, doanh nghiệp ổn định sản xuất, duy trì các chuỗi cung ứng nông lâm thủy sản từ vùng cung cấp nguyên liệu đến chế biến, phát triển thị trường, tiêu thụ sản phẩm; 
- Tiếp tục lấy mẫu giám sát chất lượng, ATTP đối với các sản phẩm OCOP và sản phẩm nông sản và thủy sản thực phẩm. Thường xuyên theo dõi, nắm bắt thông tin để kịp thời tổ chức thanh tra đột xuất các cơ sở có dấu hiệu vi phạm về chất lượng hàng hóa VTNN và ATTP nông lâm thủy sản đối với các cơ sở thuộc phạm vi quản lý.
7. Lĩnh vực Kế hoạch Tài chính:
- Tham mưu Văn bản đăng ký nội dung kỳ họp thứ 15 HĐND tỉnh; Tham mưu tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện các nội dung chất vấn, kiến nghị cử tri phục vụ họp HĐND tỉnh; Tham mưu tổng hợp mộ số nội dung xây dựng Đề án  tỉnh đạt chuẩn nông thôn mới; Tham mưu thực hiện các nội dung về xây dựng Quy hoạch tỉnh giai đoạn 2021-2030;
- Tham mưu Xây dựng đề xuất kế hoạch cơ cấu lại ngành nông nghiệp giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030; Tham mưu Báo cáo đánh giá tình hình phát triển kinh tế xã hội giai đoạn 2016-2020, xây dựng kế hoạch 2021-2025; Tham mưu chuẩn bị nội dung phục vụ, tổ chức Hội nghị Sơ kết, đánh giá Quy chế phối hợp trong công tác thống kê ngành NN trên địa bàn tỉnh;
- Tham mưu xây dựng kinh tế kỹ thuật đơn giá dịch vụ sự nghiệp công;
- Tiếp tục xét duyệt, thẩm định quyết toán ngân sách, quyết toán vốn đầu tư năm 2019 các đơn vị hành chính, sự nghiệp trong ngành;
- Tham mưu phê duyệt phương án và dự toán thực hiện mô hình khuyến nông.


- Tham mưu triển khai tổng kết thực hiện Cơ cấu lại ngành nông nghiệp giai đoạn 2017-2020; Xây dựng đề xuất kế hoạch giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030; Triển khai rà soát, đánh giá kết quả thực hiện Kế hoạch ngành giai đoạn 2016-2020; xây dựng kế hoạch ngành giai đoạn 2021-2025;
- Tham mưu chuẩn bị nội dung phục vụ, tổ chức Hội nghị Sơ kết, đánh giá Quy chế phối hợp trong công tác thống kê ngành Nông nghiệp trên địa bàn tỉnh;
- Tham mưu xây dựng báo cáo đánh giá tình hình kinh tế - xã hội 5 tháng đầu năm, ước kết quả 06 tháng, xây dựng nhiệm vụ - giải pháp 06 tháng cuối năm 2020 chuẩn bị họp HĐND tỉnh lần thứ XV; Tham mưu tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện các nội dung chất vấn, kiến nghị cử tri phục vụ họp HĐND tỉnh;
- Tổng hợp nhu cầu mua sắm tài sản tập trung đợt 2/2020;
- Xét duyệt, thẩm định quyết toán ngân sách năm 2019; Tham mưu phê duyệt phương án và dự toán thực hiện mô hình khuyến nông.
9. Lĩnh vực Quản lý xây dựng công trình:
- Thẩm định Báo cáo kinh tế - kỹ thuật đầu tư xây dựng công trình đập Khe Vôi xã Hương Thủy thuộc Dự án “Cải thiện cơ sở hạ tầng cho các xã bị ảnh hưởng bởi ngập lụt tỉnh Hà Tĩnh”. Thẩm định điều chỉnh dự án Dự án Sửa chữa, nâng cấp hồ chứa nước Đồng Trày, xã Xuân Viên, huyện Nghi Xuân.
- Kiểm tra công tác nghiệm thu công trình Kênh mương xã Sơn Tân, huyện Hương Sơn thuộc Dự án “Cải thiện cơ sở hạ tầng cho các xã bị ảnh hưởng bởi ngập lụt tỉnh Hà Tĩnh”; đập Bắc xã Phú Gia, huyện Hương Khê.


- Thẩm định dự toán chi phí khảo sát, lập Báo cáo KT-KT xây dựng các công trình: Xử lý sạt lở bờ kè, đê biển đoạn Thịnh Lộc; Kênh N12 xã Cẩm Mỹ; Xử lý cấp bách đê Tân Long đoạn từ K0 đến K3+00; xử lý sạt lở bờ sông ngàn phố, Huyện Hương Sơn; Đập Khe Vôi, xã Hương Thủy. Thẩm định điều chỉnh dự án Dự án Sửa chữa, nâng cấp hồ chứa nước Đồng Trày. Thẩm định Kè chống lũ khu vực bờ tả Sông Cày .
- Kiểm tra công tác nghiệm thu công trình Nâng cấp, mở rộng vùng nuôi trồng thủy sản xã Kỳ Hải, huyện Kỳ Anh. Rà soát các vướng mắc khó khăn dự án Nâng cấp đê La Giang theo yêu cầu của Sở Tài chính.
9. Lĩnh vực tổ chức cán bộ: 
Tham mưu triển khai thực hiện các nội dung: tổng kết 10 năm công tác cải cách hành chính; phát động các phong trào thi đua Chào mừng Đại hội Đảng các cấp; tổ chức Đại hội Đảng bộ Sở Nông nghiệp và PTNT; tập trung chỉ đạo các đơn vị tiến hành Hội nghị điển hình tiên tiến; công tác tuyển dụng viên chức năm 2020; Thực hiện chế độ chính sách cho cán bộ, công chức, viên chức các đơn vị trực thuộc Sở.
10. Lĩnh vực Thanh Tra, Kiểm tra:
- Tiếp tục thực hiện thanh tra theo Kế hoạch, Tiếp công dân và xử lý, giải quyết đơn thư;
- Tiếp tục kiểm tra xác minh: Đơn khiếu nại lần 2 tại UBND huyện Lộc Hà theo Quyết định số 504/QĐ-UBND ngày 05/02/2020 của UBND tỉnh; 01 đơn kiến nghị về hưởng chế độ hưu trí của bà Nguyễn Thị Lý, địa chỉ thường trú: Tổ dân phố 1, phường Bắc Hồng, thị xã Hồng Lĩnh; đơn kiến nghị được giao khoán lâu dài về đất rừng thuộc lâm phần quản lý của Ban quản lý rừng phòng hộ Hương Khê của ông Cao Văn Cần, địa chỉ: xóm 9, xã Phúc Trạch, huyện Hương Khê.
11. Lĩnh vực Văn phòng Sở:
- Tham mưu chuẩn bị các nội dung phục vụ Đại hội Đảng bộ Sở Nông nghiệp và PTNT. Triển khai kế hoạch huấn luyện Dân quân tự vệ năm 2020. Báo cáo  kết quả thực hiện kế hoạch tháng hành động vì an toàn vệ sinh lao động năm 2020. 
[bookmark: _GoBack]- Ban hành Văn bản đôn đốc các đơn vị triển khai thực hiện chữ ký số và các đầu việc của UBND tỉnh theo đúng  quy định. Tiếp tục theo dõi, đôn đốc, tổng hợp thực hiện các nhiệm vụ thuộc ngành;


- Tiếp tục tham mưu triển khai các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid -19 trong ngành; Rà soát báo cáo hệ thống thông tin, xác lập Danh mục hệ thống tin tin quan trọng về an ninh quốc gia. Triển khai kế hoạch huấn luyện Dân quân tự vệ năm 2020. Theo dõi, đôn đốc thực hiện kế hoạch tháng hành động vì an toàn vệ sinh lao động năm 2020. Triển khai theo dõi, đôn đốc, tổng hợp thực hiện các nhiệm vụ thuộc ngành;
II. Công tác Đảng:
- Tiếp tục phát động và thực hiện có hiệu quả phong trào thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng bộ Sở và các Đại hội Đảng bộ cấp trên.
- Tiếp tục quán triệt cán bộ, đảng viên nghiêm túc thực hiện công tác phòng chống, dịch COVID-19 theo các Chỉ thị, Kết luận, Kế hoạch và các văn bản chỉ đạo của Trung ương, của tỉnh, của ngành.
- Tiếp tục Chỉ đạo toàn thể cán bộ, đảng viên tham gia Cuộc thi tìm hiểu 90 Ngày truyền thống ngành tuyên giáo của Đảng
- Chỉ đạo Đảng bộ bộ phận, các chi bộ khẩn trương hoàn thiện ban hành các quy chế, chương trình hành động, thông báo phân công nhiệm vụ sau đại hội để triển khai thực hiện: Hoàn thành trong tháng 5/2020.
Tập trung triển khai thực hiện các nội dung chuẩn bị Đại hội đại biểu Đảng bộ Sở Nông nghiệp và PTNT lần thứ VII, nhiệm kỳ 2020 – 2025: Thực hiện xây dựng Đề án nhân sự; góp ý báo cáo chính trị, báo cáo kiểm điểm BCH: hoàn thành trước ngày 07/5/2020; Xây dựng phóng sự tuyên truyền hoàn thành trước 18/5/2020; Hoàn thiện các Văn kiện, nhân sự trình Ban Thường vụ Đảng ủy Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh duyệt Đại hội và chuẩn bị các điều kiện phục vụ Đại hội Đảng bộ Sở: Hoàn thành trước ngày 12/5/2020.


SỞ NÔNG NGHIỆP VÀ PHÁT TRIỂN NÔNG THÔN
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