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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 7,
Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ trọng tâm tháng 8 năm 2020.


A. Kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 7/2020
I. Kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị:
1. Lĩnh vực Nông nghiệp: 
* Tiến độ sản xuất vụ Hè Thu: 
- Hiện nay, cây lúa đang giai làm đồng trổ bông. Toàn tỉnh đã trỗ được 1400ha;
- Cây trồng cạn: Tổng Diện tích 8.090 ha/11.063 ha đạt 73,13% KH, cụ thể: Ngô 1,957ha/1.993 ha đạt 98,2% KH;  Đậu các loại 3.462 ha/4.865 ha đạt 71,2% KH; Rau các loại 1.881 ha/2.570 ha đạt 73,2% KH;  Vừng 299 ha/405 ha đạt 73,8% KH. Lạc 160 ha/544 ha đạt 29,4% KH. Khoai 332 ha/687 ha đạt 48,4%KH.
Ảnh hưởng do hạn hán: Chè công nghiệp: khoảng 764 ha bị cháy lá, trong đó khoảng 12 ha không có khả năng phục hồi; Cây ăn quả: 1.200 ha cam, bưởi thiếu nguồn nước tưới, trong đó có khoảng 100 ha cam, bưởi tại Hương Khê không có khả năng hồi phục; Cây trồng cạn: Khoảng 2.000 ha bị ảnh hưởng, Trong đó 600 ha tại Hương Khê bị chết. Lúa:Về cơ bản diện tích lúa Hè Thu đủ nước, sinh trưởng phát triển tốt, có khoảng 500 ha bị ảnh hưởng đến sinh trưởng; cá biệt có 23,7 ha ở Hương Khê bắt đầu chết do không có nguồn nước tưới.
- Tổ chức kiểm tra việc chấp hành pháp luật trong sản xuất, kinh doanh giống, thuốc bảo vệ thực vật và phân bón trong vụ Hè Thu năm 2020
- Ban hành văn bản chỉ đạo tăng cường các biện pháp phòng chống dịch bệnh và gia súc, gia cầm, thủy sản và ban hành các văn bản chỉ đạo như. Tiếp tục phối hợp, hướng dẫn Ủy ban nhân dân thành phố Hà Tĩnh rà soát, xác định khu vực nội thành của thành phố Hà Tĩnh không được phép chăn nuôi, tham mưu UBND tỉnh xem xét, trình HĐND tỉnh quyết định trong năm 2020 kịp thời, đúng tiến độ.
* Tình hình dịch bệnh gia súc, gia cầm 
a. Dịch tả lợn Châu Phi: Trong tháng không phát sinh.
b. Dịch Lở mồm long móng gia súc: Trong tháng phát sinh 10 con gia súc (6 trâu, 4 nghé) bị dịch bệnh LMLM tại xã Thanh Bình Thịnh, huyện Đức Thọ. Đến nay chưa qua 21 ngày.	 
1.2. Kết quả tiêm phòng gia súc, gia cầm đợt 1 năm 2020
- Đàn trâu bò: Vắc xin Lở mồm long móng đạt 83,3% KH; vắc xin Tụ huyết trùng tiêm đạt 81,2% KH.
- Đàn lợn: vắc xin Dịch tả lợn đạt 81% KH; vắc xin Tụ huyết trùng đạt 84% KH.
- Đàn chó: vắc xin Dại chó tiêm được 120.847 con, đạt 76% KH. 
- Đàn gia cầm: vắc xin Cúm gia cầm tiêm được 1.162.098 con, đạt 40% KH. 
2. Lĩnh vực Lâm nghiệp, Kiểm lâm: 
- Tham mưu UBND tỉnh, trình HĐND tỉnh quyết định chủ trương chuyển mục đích sử dụng rừng đối với 02 dự án: Làng thanh niên lập nghiệp tây Kỳ Anh và dự án mở rộng Khu du lịch sinh thái  nghỉ dưỡng Phú Minh gia tại xã Cương Gián
- Báo cáo kết quả kiếm tra hồ sơ đề nghị chuyển mục đích sử dụng rừng sang xây dựng hệ thống thủy lợi Hồ Rào Trổ và đập dâng lạc tiến; 
- Báo cáo UBND tỉnh xem xét, phê duyệt hồ sơ chăm sóc rừng trồng phòng hộ của Ban QL Khu BTTN Kẻ Gỗ; xử lý kiến nghị của BQL DA đầu tư xây dựng Dân dụng và Công nghiệp tỉnh về việc chuyển mục đích sử dụng rừng tiểu dự án đường Kỳ Đồng – Kỳ Trung.
- Chỉ đạo công tác PCCCR trên địa bàn tỉnh: triển khai thực hiện Chỉ thị số 45-CT/TU ngày 24/6/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường các biện pháp cấp bách PCCCR trên địa bàn tỉnh; chỉ đạo các địa phương, chủ rừng tập trung thực hiện Phương án BVR-PCCCR; Tổ chức Kiểm tra công tác PCCCR tại 06 huyện và 03 chủ rừng. Tham mưu tổng hợp, đề xuất hỗ trợ kinh phí PCCCR năm 2020 của các ngành, địa phương, đơn vị chủ rừng trên địa bàn tỉnh;
- Rà soát, báo cáo tình hình sử dụng đất trồng cao su trên địa bàn tỉnh.
Tình hình cháy rừng: Toàn tỉnh Đến ngày 24/7/2020, toàn tỉnh đã xảy ra 47 điểm phát lửa. Trong đó có 09 điểm gây cháy rừng (01 vụ xã Hồng Lộc, huyện Lộc Hà; 01 vụ xã Đức Đồng, 01 vụ xã Tân Dân, huyện Đức Thọ; 01 vụ xã Thượng Lộc, huyện Can Lộc; 01 vụ các  xã Sơn Long, Sơn Trà, huyện Hương Sơn Ân Phú, huyện Vũ Quang; 01 vụ xã Kỳ Sơn, huyện Kỳ Anh; 02 vụ xã Lộc Yên,01 vụ xã Phú Gia, huyện HươngKhê), diện tích rừng bị cháy ước tính khoảng 63,43 ha, diện tích rừng thiệt hại không có khả năng phục hồi 14,19 ha (riêng  01 vụ tại xã các xã Ân Phú, Sơn Long, Sơn Trà, diện tích rừng thiệt hại tại xã Sơn Long,Sơn Trà đang tiếp tục đo đếm, xác minh).
Về xử lý vi phạm Luật BVPTR tháng 7/2020: Đã bắt giữ, xử lý 16 vụ vi phạm; tịch thu lâm sản 18,58 m3 gỗ các loại; 6 kg lâm sản khác; tổng số tiền nộp ngân sách Nhà nước: 53.000.000 đồng.
Lũy kế: Đã bắt giữ, xử lý 127 vụ vi phạm; tịch thu lâm sản 108,867 m3 gỗ các loại; 123,1kg động vật rừng; 800,2kg lâm sản khác; 11 phương tiện, công cụ; tổng số tiền nộp ngân sách Nhà nước: 726.720.000 đồng.

3. Lĩnh vực Thủy sản: Tổng sản lượng thủy sản tháng 7/2020 đạt 4.785 tấn. Trong đó: Sản lượng khai thác thủy sản đạt 3.559 tấn, sản lượng nuôi trồng thủy sản đạt 1.226 tấn. Lũy kế tổng sản lượng thủy sản 7 tháng đầu năm 2020 đạt 29.054 tấn tăng 7% so với cùng kỳ năm 2019.
- Triển khai thực hiện Luật Thủy sản và khắc phục các khuyến nghị của EC đối với khai thác thủy sản bất hợp pháp của Việt Nam. Trong 7 tháng đầu năm đã tổ chức 04 cuộc tuần tra phát hiện và xử lý 06 trường hợp vi phạm các quy định về khai thác và bảo vệ nguồn lợi thủy sản, thu và nộp ngân sách 58.000.000 đồng.
- Trong tháng 7 đã cấp: 5 giấy đăng ký tàu cá; cấp 10 giấy chứng nhận an toàn kỹ thuật tàu cá; đã cấp mới, đổi, gia hạn được 17 giấy phép KTTS. Đến nay, đã lắp đặt được 72/141 thiết bị giám sát hành trình và cấp được 58 giấy chứng nhận ATVSTP trên tổng số 141 tàu cá có chiều dài từ 15m trở lên; cấp 02 giấy chứng nhận ATVSTP cho cảng cá chỉ định.
- Tổ chức đoàn Kiểm tra điều kiện cơ sở sản xuất, ương dưỡng giống thuỷ sản và cấp giấy chứng nhận đủ điều kiện sản xuất, ương dưỡng giống thủy sản.
- Tham mưu công tác bồi thường, hỗ trợ thiệt hại do sự cố môi trường biển. Triển khai Kế hoạch số 218/KH-UBND về hỗ trợ hải sản tẩm ướp; Kết quả rà soát sơ bộ như sau: Huyện Lộc Hà có 204 đối tượng thuộc địa bàn 3 xã (Hộ Độ, Thạch Kim, thị trấn Lộc Hà), huyện Thạch Hà có 17 đối tượng thuộc địa bàn 5 xã; thành phố Hà Tĩnh có 02 đối tượng thuộc địa bàn 02 xã, thị xã Kỳ Anh có 75 đối tượng, huyện Nghi Xuân sơ bộ chưa có đối tượng. Các địa phương còn lại đang triển khai các bước theo kế hoạch.
- Tham mưu UBND tỉnh ban hành Chỉ thị số 07/CT-UBND ngày 13/7/2020 tăng cường công tác quản lý kiểm dịch, chất lượng tôm giống trên địa bàn tỉnh 
b. Dịch bệnh đốm trắng trên tôm: Trong tháng phát sinh dịch bệnh Hoại tử gan tụy cấp tính trên tôm tại 02 hộ thuộc xã Kỳ Ninh, thị xã Kỳ Anh với diện tích 1,05ha.
4. Lĩnh vực Thủy lợi, nước sạch: 
- Tham mưu Sở Nông nghiệp và PTNT: Các thông số kỹ thuật công trình đập dâng Vũ Quang; Báo cáo tình hình hoạt động nhà máy nước sạch thôn Phúc Giang, xã Khánh Vĩnh Yên, huyện Can Lộc; Trình duyệt kế hoạch duy tu bảo dưỡng đê điều năm 2021, tỉnh Hà Tĩnh. 

5. Lĩnh vực Phát triển nông thôn:
- Xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế tập thể giai đoạn 2021 - 2025 và kế hoạch năm 2021; Báo cáo định hướng Chiến lược phát triển kinh tế tập thể, hợp tác xã trong nông nghiệp giai đoạn 2021-2030.
- Tiếp tục tổng hợp kết quả phân loại HTX nông nghiệp năm 2019. Rà soát số lượng Tổ hợp tác theo Nghị định số 77/2019/NĐ-CP 
- Làm việc với các đơn vị thuộc Sở về xây dựng chính sách khuyến khích phát triển nông nghiệp, nông thôn giai đoạn 2021- 2025; 
- Tham mưu, xây dựng hướng dẫn và góp ý vào dự thảo Quy định hướng dẫn thực hiện Nghị quyết 214/2020/NQ-HĐND ngày 10/7/2020 của HĐND tỉnh thực hiện Nghị quyết của HĐND tỉnh về chính sách chăn nuôi lợn.
- Tham mưu Văn bản đề nghị các địa phương báo cáo tổng kết 10 năm công tác đào tạo nghề nông nghiệp cho lao động nông thôn theo Đề án 1956 và định hướng xây dựng kế hoạch giai đoạn 2021-2025.
* Chương trình nông thôn mới thuộc Ngành:
- Phối hợp với UBND xã Sơn Hồng tổ chức buổi lễ kí kết đỡ đầu, hỗ trợ trong xây dựng NTM.
- Hướng dẫn thực hiện các mô hình hỗ trợ phát triển sản xuất theo chuỗi giá trị gắn với Chương trình OCOP và chuyển đổi ruộng đất gắn với cơ câu cây trồng, vật nuôi thuộc nguồn vốn Chương trình MTQG xây dựng NTM năm 2020.
- Tham mưu triển khai thực hiện Kết luận của Ban Chỉ đạo Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới tại cuộc họp sơ kết 6 tháng đầu năm 2020, triến khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2020.
- Tham mưu văn bản gửi các đơn vị đề xuất sửa đổi Nghị quyết số 114/2014/NQ-HĐND ngày 20/12/2014 của Hội đồng nhân dân tỉnh.

6. Lĩnh vực Quản lý chất lượng Nông lâm thủy sản.
- Phối hợp 03 địa phương (TX Kỳ Anh, các huyện: Đức Thọ, Kỳ Anh), đơn vị liên quan tổ chức 03 lớp tập huấn tuyên truyền phổ biến pháp luật, hướng dẫn nghiệp vụ công tác quản lý chất lượng VTNN, ATTP cho hơn 300 lượt người 
- Tổ chức 03 cuộc kiểm tra, giám sát đối với 10 cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm, lấy 12 mẫu thủy sản khai thác để kiểm tra các chỉ tiêu ATTP; Thẩm định kiểm tra, đánh giá, phân loại cấp và cấp lại Giấy chứng nhận ATTP cho 02 các cơ sở sản xuất, kinh doanh nông lâm thủy sản (01 tàu cá, 01 cơ sở CB cà phê). Lũy kế có 548 Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP còn hiệu lực.
-  Cung cấp thông tin các Hội chợ, triển lãm nông nghiệp và thương mại đến các tổ chức, cá nhân có nhu cầu quảng bá, giới thiệu sản phẩm, thương hiệu. Lựa chọn, giới thiệu và cung cấp các sản phẩm sản tham gia các Phiên chợ Tuần nông sản ATTP năm 2020 tại Hà Nội. Tham gia các Hội nghị xúc tiến thương mại và kết nối cung cầu, phát triển bền vững tại Thành phố Hồ Chí Minh và Đà Lạt.
7. Lĩnh vực Kế hoạch tài chính.
- Tham mưu chuẩn bị các nội dung phục vụ kỳ họp thứ 15 HĐND tỉnh; Tham mưu tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện các nội dung chất vấn, kiến nghị cử tri phục vụ họp HĐND tỉnh; Tham mưu thực hiện các nội dung về xây dựng Quy hoạch tỉnh giai đoạn 2021-2030;
- Hoàn thiện Kế hoạch ngành nông nghiệp giai đoạn 2021-2025; Tham mưu chuẩn bị nội dung phục vụ, tổ chức Hội nghị Sơ kết, đánh giá Quy chế phối hợp trong công tác thống kê ngành Nông nghiệp trên địa bàn tỉnh;
- Rà soát danh mục Dự án khuyến khích doanh nghiệp đầu tư vào nông nghiệp, nông thôn; Tham mưu xây dựng kịch bản tăng trưởng kinh tế 06 tháng cuối năm và cả năm 2020;
- Tham mưu xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2021;
- Tham mưu cho ý kiến về đề xuất bãi bỏ các quy hoạch thuộc ngành nông nghiệp và phát triển nông thôn;
- Tham mưu xây dựng kinh tế kỹ thuật đơn giá dịch vụ sự nghiệp công; Tham mưu phê duyệt phương án và dự toán thực hiện mô hình khuyến nông.
- Tổng hợp quyết toán ngân sách nhà nước năm 2019 các đơn vị thuộc Sở;
8. Lĩnh vực Quản lý xây dựng công trình.
- Thẩm định các công trình: đập Khe Làng xã Xuân Hồng; Công trình Xử lý sạt lở bờ biển xã Kỳ Nam; công trình đập Khe Vôi xã Hương Thủy; công trình xử lý sạt lở mái đê phía sông đoạn từ K0+600 đến K1+470 đê La Giang; công trình Tiêu thoát lũ hạ lưu hồ Khe Dọc, thị xã Hồng Lĩnh. Dự án Tu bổ, nâng cấp đê biển, đê cửa sông Lộc - Hà, huyện Cẩm Xuyên, tỉnh Hà Tĩnh.
- Thẩm định Báo cáo nghiên cứu khả thi hạng mục kè bờ Tả sông Cày thuộc Tiểu dự án “Cải thiện cơ sở hạ tầng đô thị Thạch Hà, huyện Thạch Hà, tỉnh Hà Tĩnh” 
- Kiểm tra công tác nghiệm thu trước khi đưa công trình vào sử dụng gói thầu DATP2-XL1/TL;GT/2016 sửa chữa, nâng cấp hệ thống thủy lợi giao thông tại các xã Đức Quang, Đức La, Đức Thịnh, Yên Hồ huyện Đức 
- Kiểm tra công tác quản lý chất lượng trong quá trình thi công các công trình.
9. Lĩnh vực Tổ chức cán bộ:  
Tập trung tham mưu chỉ đạo công tác cải cách hành chính; tham mưu tổ chức Hội nghị điển hình tiên tiến ngành Nông nghiệp và PTNT lần thứ V, gắn sơ kết Chỉ thị 42-CT/TU ngày 28/02/2020 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc tổ chức phong trào thi đua lập thành tích chào mừng đại hội Đảng các cấp, Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIX, tiến tới Đại hội lần thứ XIII của Đảng; thẩm định quy chế xét tuyển viên chức tại các đơn vị sự nghiệp thuộc Sở; tham mưu kiện toàn các Ban Chỉ đạo, Tổ giúp việc tỉnh theo yêu cầu của các Sở, ngành và cử cán bộ tham gia các tổ công tác, đoàn kiểm tra; 
10. Lĩnh vực Thanh tra:
- Tổ chức tiếp công dân định kỳ 01 lượt; tiếp công dân thường xuyên 03 lượt. 
- Tham mưu Quyết định Thanh tra công tác thực hiện nhiệm vụ kế hoạch năm 2019 tại Chi cục Quản lý chất lượng Nông, Lâm sản và Thủy sản.
- Báo cáo thực hiện kết luận thanh tra của Bộ NN và PTNT; Báo cáo Công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính 6 tháng đầu năm 2020;  Báo cáo công tác Thanh tra, kiểm tra, tiếp công dân và giải quyết đơn thư KNTC 06 tháng đầu năm 2020; Báo cáo tổng kết công tác phòng, chống tham nhũng từ khi thành lập BCĐ TW về phòng, chống tham nhũng;
11. Lĩnh vực Văn phòng:	
- Tham mưu, phối hợp tổ chức thành công Hội nghị điển hình tiên tiến Ngành Nông nghiệp và PTNT giai đoạn 2015-2020. 
- Tiếp tục theo dõi, đôn đốc triển khai thực hiện nhiệm vụ trong toàn ngành; Trong tháng 7 Sở được UBND tỉnh giao thực hiện trên 70 đầu việc, kết quả:
+ Đã thực hiện hoàn thành đúng hạn: 42 đầu việc;
+ Đang thực hiện, chưa đến hạn: 25  đầu việc;
+ Đầu việc xin gia hạn: 3 đầu việc. (Phòng KHTC: 2 đầu việc, Chi cục Kiểm lâm: 1 đầu việc; 

II. Công tác Đảng.
- Tập trung hoàn thiện thông báo phân công nhiệm vụ, quy chế Ban Chấp hành Đảng ủy, Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy; tổ chức thực hiện có hiệu quả phong trào thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng bộ Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn lần thứ VII, Đại hội Đảng ủy Khối lần thứ XVI, Đại hội tỉnh Đảng bộ lần thứ XIX, tiến tới Đại hội lần thứ XIII của Đảng;
- Tăng cường việc kỷ luật, kỷ cương hành chính, nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang, lễ hội, đảm bảo việc chấp hành các quy định về an toàn giao thông trong cán bộ, đảng viên.


B. Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ tháng 8/2020.
1. Lĩnh vực Nông nghiệp. 
- Tiếp tục tập trung chỉ đạo các đơn vị, địa phương chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh các loại cây trồng vụ Hè Thu 2020; 
- Tập trung thực hiện tốt công tác dự tính, dự báo, phòng trừ  sâu bệnh trên các loại cây trồng.
- Chỉ đạo, hướng dẫn thực hiện đồng bộ các biện pháp phòng, chống dịch bệnh nhằm xử lý dứt điểm dịch Lở mồm long móng gia súc tại xã Thanh Bình Thịnh, huyện Đức Thọ;
- Tham mưu tổ chức Hội nghị bổ cứu công tác quản lý giết mổ trên địa bàn tỉnh.
- Tiếp tục phối hợp, hướng dẫn UBND thành phố Hà Tĩnh rà soát, xác định khu vực nội thành không được phép chăn nuôi, tham mưu UBND tỉnh xem xét, trình HĐND tỉnh quyết định trong năm 2020 kịp thời, đúng tiến độ.
- Tiếp tục tham mưu, hướng dẫn thực hiện chính sách hỗ trợ chăn nuôi lợn.

2. Lĩnh vực Kiểm lâm:
- Tiếp tục tăng cường công tác bảo vệ rừng tại gốc; kiểm tra, giám sát chặt chẽ việc sử dụng rừng của các chủ rừng, các dự án có liên quan đến rừng và đất lâm nghiệp; Tập trung cao chỉ đạo thực hiện tốt công tác PCCCR trên địa bàn tỉnh; tổ chức tuần tra, kiểm tra và xử lý nghiêm các tổ chức, cá nhân vi phạm theo quy định của pháp luật. 
- Thẩm định hồ sơ thiết kế - dự toán trồng rừng phòng hộ năm 2020 của Ban QLRPH Nam Hà Tĩnh; đôn đốc các đơn vị chủ rừng còn lại xây dựng, lập hồ sơ thiết kế các hạng mục lâm sinh trình cấp có thẩm quyền thẩm định phê duyệt;
- Thẩm định Đề cương nhiệm vụ - dự toán kinh phí xây dựng Phương án Quản lý rừng bền vững của các đơn vị: BQL RPH Nam Hà Tĩnh, Hồng Lĩnh; Công ty LN&DV Hương Sơn, BQL Khu BTTN Kẻ Gỗ. Tiếp tục đôn đốc, hướng dẫn các đơn vị chủ rừng xây dựng Phướng án Quản lý rừng bền vững. Tham mưu báo cáo UBND tỉnh về tình hình thực hiện xây dựng Phương án QLRBV
- Tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện các chương trình, đề án, chính sách của ngành lâm nghiệp sẽ kết thucs vào năm 2020; 
3. Lĩnh vực Thủy sản:
- Tăng cường đôn đốc, giám sát việc các địa phương triển khai các văn bản hướng dẫn, đôn đốc triển khai Luật Thủy sản của tỉnh ủy, UBND tỉnh.
- Tiếp tục triển khai các nội dung Kế hạch số 34/KH-CBĐ về chống khai thác bất hợp pháp không báo cáo và không theo quy định. Trong đó tập trung các nội dung liên quan đến lắp đặt thiết bị giám sát tàu cá, đánh dấu tàu cá, cấp chứng nhận vệ sinh ATTP…. Tổ chức thanh tra, kiểm tra, kiểm soát các phương tiện tham gia khai thác thủy sản tập trung kiểm tra các nội dung: đánh dấu tàu cá, đánh dấu tàu cá, kẻ vẽ hoặc biển số, hồ sơ thủ tục giấy tờ tàu cá... 
- Tổ chức trực thông tin 24/24 những ngày có bão, ATNĐ, thời tiết nguy hiểm phục vụ công tác đảm bảo an toàn cho người và tàu cá hoạt động trên biển.
- Tham mưu công tác bồi thường, hỗ trợ thiệt hại do sự cố môi trường biển theo các nội dung được UBND tỉnh giao tại Kế hoạch số 218/KH-UBND 
- Tiếp tục tập trung tham mưu xử lý các tồn tại vướng mắc tại các dự án

4. Lĩnh vực Thuỷ lợi, Nước sạch.
- Tổ chức thường trực 24/24h, nắm chắc tình hình thời tiết, thiên tai, kịp thời dự báo, cảnh báo và tham mưu các biện pháp ứng phó.
- Tham mưu UBND tinrh dự thảo Quyết định ban hành Quy định phân cấp quản lý, khai thác và bảo vệ công trình thủy lợi trên địa bàn 
- Đôn các địa phương, đơn vị bổ sung, hoàn thiện hồ sơ phương án giá sản phẩm, dịch vụ thủy lợi trên địa bàn tỉnh 
- Tham mưu triển khai thực hiện giải quyết kiến nghị của cử tri và các nội dung chất vấn tại kỳ họp thứ 15, HĐND tỉnh khóa XVII;
- Hoàn thiện trình ban hành Quyết định Hội đồng tư vấn đánh giá an toàn đập, hồ chứa nước thủy lợi có nguy cơ mất an toàn trên địa bàn tỉnh; tiếp tục tham mưu Quy chế Hộ đồng trình UBND tỉnh ban hành để tổ chức thực hiện;
- Báo cáo tổng kết, đánh giá kết quả 05 năm thực hiện Kế hoạch hành động phát triển tưới tiên tiến, tiết kiệm nước cho cây trồng cạn.
- Tham mưu UBND tỉnh xây dựng Kế thực hiện Chỉ thị của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng ngừa, ứng phó, khắc phục hậu quả thiên tai. Tham mưu xây dựng Quyết định về quy định phân cấp công tác quản lý đê điều cho các cấp và tổ chức lực lượng quản lý đê nhân dân
5. Lĩnh vực Phát triển nông thôn:
- Tập trung triển khai thực hiện các nội dung hỗ trợ phát triển HTX năm 2020 đã được phân bổ vốn tại Quyết định số 1385/QĐ-UBND ngày 05/5/2020 của UBND tỉnh. 
- Báo cáo tổng kết 03 năm thực hiện Quyết định số 461/QĐ-TTg ngày 27/4/2018 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Đề án phát triển 15.000 hợp tác xã, liên hiệp hợp tác xã nông nghiệp hoạt động có hiệu quả đến năm 2020.
- Chuẩn bị nội dung làm với UBND tỉnh về triển khai xây dựng chính sách nông nghiệp, nông thôn giai đoạn 2021-2025.
- Báo cáo tổng kết 10 năm công tác đào tạo nghề nông nghiệp cho lao động nông thôn. Tham mưu kiện toàn Hội đồng xét công nhận nghề truyền thống, làng nghề, làng nghề truyền thống;
* Chương trình nông thôn mới thuộc Ngành
- Tham mưu văn bản đề xuất sửa đổi Nghị quyết số 114/2014/NQ-HĐND ngày 20/12/2014 của Hội đồng nhân dân tỉnh 
- Hướng dẫn các xã chưa đạt chuẩn trên địa bàn huyện Hương Khê và thị xã Kỳ Anh triển khai thực hiện các tiêu chí ngành phụ trách.
- Tổ chức thẩm định các tiêu chí ngành phụ trách tại các xã sau sáp nhập.
* Chương trình OCOP thuộc Ngành
- Xây dựng kế hoạch, tổ chức kiểm tra, hướng dẫn quy trình sản xuất, kiểm soát chất lượng các sản phẩm thuộc ngành tham gia Chương trình OCOP. Triển khai các nội dung hỗ trợ phát triển sản phẩm Chương trình OCOP thuộc ngành 
6. Lĩnh vực Quản lý chất lượng nông lâm sản và thuỷ sản:
- Tiếp tục đôn đốc các địa phương, đơn vị triển khai đồng bộ các nội dung, nhiệm vụ theo “Kế hoạch hành động bảo đảm chất lượng ATTP trong lĩnh vực nông nghiệp năm 2020”.
- Tiếp tục kiểm soát chặt chẽ nguồn gốc, chất lượng các loại hàng hóa VTNN phục vụ sản xuất; 
- Tổ chức kiểm tra, giám sát ATTP đối với nhóm thực phẩm thiết yếu có nguy cơ cao, điểm đầu mối trọng điểm; tiến hành thanh tra đột xuất đối với các cơ sở có dấu hiệu vi phạm để kịp thời phát hiện, ngăn chặn hành vi đưa thực phẩm không an toàn ra thị trường tiêu thụ;
- Chỉ đạo, hướng dẫn, hỗ trợ người dân, doanh nghiệp thuộc phạm vi quản lý tháo gỡ các khó khăn, vướng mắc để khôi phục sản xuất, duy trì các chuỗi cung ứng nông lâm thủy sản từ vùng cung cấp nguyên liệu đến chế biến, phát triển thị trường, tiêu thụ sản phẩm; 
- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát chất lượng sản phẩm nông lâm thủy sản, đặc biệt là các sản phẩm tham gia chương trình OCOP.
7. Lĩnh vực Kế hoạch Tài chính:
- Tham mưu chỉ đạo triển khai kịp thời các nội dung thuộc ngành sau kỳ họp HĐND tỉnh;
- Tham mưu Triển khai thực hiện Chương trình PT nghiên cứu, sản xuất giống phục vụ cơ cấu lại ngành nông nghiệp giai đoạn 2021-2030 theo QĐ 703/QĐ-TTg;
- Tham mưu Chuẩn bị nội dung tham luận tại Đại hội Đảng bộ tỉnh về “Đẩy mạnh cơ cấu lại ngành nông nghiệp, phát triển kinh tế nông thôn hiệu quả; xây dựng tỉnh đạt chuẩn nông thôn mới”;
- Chuẩn bị nội dụng phục vụ Lãnh đạo Sở tham dự Duyệt nội dung Đại hội Đảng bộ của các huyện, thị xã;
- Báo cáo thực hiện đầu tư công trung hạn giai đoạn 2016-2020 các dự án sử dung nguồn vốn do địa phương quản lý.
- Phối hợp với Văn phòng Sở, các đơn vị liên quan tổ chức bàn giao nhà đất đã được UBND tỉnh chuyển giao cho Thành Phố Hà Tĩnh quản lý. Tham mưu phương án sắp xếp chuyển đổi cơ quan làm việc một số đơn vị thuộc Sở khi tòa nhà Trụ sở ngành hoàn thành.
9. Lĩnh vực Quản lý xây dựng công trình:
- Thẩm định các công trình: Báo cáo nghiên cứu khả thi dự án Xử lý cấp bách đê tân long đoạn từ K0 đến K3, xã Sơn Châu, huyện Hương Sơn; công trình Kênh N12 xã Cẩm Mỹ, huyện Cẩm Xuyên; Tiểu dự án thành phần Khắc phục, sửa chữa, nâng cấp tuyến đê Hữu Nghèn; công trình kênh tiêu, thoát nước Khe Lối Léc xã Thạch Lạc; công trình kè bờ sông Ngàn Sâu xã Sơn Long, huyện Hương Sơn. công trình củng cố, nâng cấp tuyến đê Đồng Môn thành phố Hà Tĩnh 
- Kiểm tra công tác nghiệm thu công trình Sửa chữa, nâng cấp hồ chứa nước Bộc Nguyên.
9. Lĩnh vực tổ chức cán bộ: Tiếp tục tham mưu triển khai thực hiện công tác cải cách hành chính; tiếp tục phát động các phong trào thi đua Chào mừng Đại hội Đảng tỉnh Đảng bộ, Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII; tham mưu, hướng dẫn công tác tuyển dụng viên chức các đơn vị sự nghiệp thuộc Sở; rà soát, xếp hạng các đơn vị sự nghiệp thuộc Sở; Thực hiện chế độ chính sách cho cán bộ, công chức, viên chức các đơn vị trực thuộc Sở.
10. Lĩnh vực Thanh Tra, Kiểm tra:
- Tiếp tục thường trực tiếp công dân và xử lý, giải quyết đơn thư;
- Tiến hành Thanh tra về công tác thực hiện nhiệm vụ kế hoạch năm 2019 tại Chi cục Quản lý chất lượng Nông, Lâm sản và Thủy sản;
- Giải quyết đơn thư của Bà Nguyễn Thị Khoản tại Cẩm xuyên;
11. Lĩnh vực Văn phòng Sở:
- Triển khai thực hiện Luật bảo vệ bí mật nhà nước và các văn bản hướng dẫn thi hành. 
- Phối hợp với Phòng Kế hoạch Tài chính bàn giao nhà đất về UBND thành phố Quản lý; Phối hợp tham mưu tiếp nhận và xây dựng phương án quản lý tòa nhà dùng chung của Sở;
- Chỉ đạo, đôn đốc các phòng, đơn vị thực hiện nghiêm túc chế độ báo cáo định kỳ theo quy định của UBND tỉnh. Tiếp tục theo dõi, đôn đốc, tổng hợp thực hiện các nhiệm vụ thuộc ngành;
II. Công tác Đảng:
- Tiếp tục tổ chức thực hiện có hiệu quả phong trào thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội tỉnh Đảng bộ lần thứ XIX, tiến tới Đại hội lần thứ XIII của Đảng, 
- Chỉ đạo Đảng bộ bộ phận, các Chi bộ trực thuộc thực hiện có hiệu quả công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí, thực hành tiết kiệm; tăng cường việc kỷ luật, kỷ cương hành chính, nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang, lễ hội.
- Thống nhất ban hành Thông báo phân công nhiệm vụ Ban Chấp hành Đảng bộ, nhiệm kỳ 2020 – 2025; hoàn thiện các quy chế hoạt động của Ban Chấp hành, Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy;
- Chỉ đạo Đảng bộ bộ phận, các chi bộ tổ chức đánh giá kết quả 6 tháng thực hiện việc tu dưỡng, rèn luyện, nêu gương của các đảng viên theo các bản cam kết đăng ký đầu năm.
- Tiếp tục triển khai các hoạt động kiểm tra, giám sát năm 2020 theo Kế hoạch tại Chi bộ Trung tâm Khuyến nông, Chi bộ Chi cục Trồng trọt và BVTV, Văn phòng Điều phối Nông thôn mới tỉnh.
III. Tổ chức thực hiện:
- Giao các phòng, các đơn vị thuộc Sở căn cứ chức năng nhiệm vụ của mình tổ chức triển khai thực hiện Kế hoạch tháng 8 năm 2020 kịp thời, đạt kết quả tốt. Trong quá trình triển khai thực hiện nếu gặp khó khăn, vướng mắc cần kịp thời báo cáo các về Giám đốc Sở, các đồng chí Phó Giám đốc Phụ trách để xử lý.
- Giao Văn phòng Sở phối hợp với phòng Kế hoạch Tài chính kiểm tra, đôn đốc các đơn vị triển khai thực hiện, tổng hợp kết quả thực hiện báo cáo về Giám đốc Sở.
Các đồng chí Phó Giám đốc Sở thường xuyên kiểm tra, đôn đốc các đơn vị trong khối thực hiện./.

	Nơi nhận:
- UBND tỉnh (báo cáo);
- Giám đốc, các PGĐ Sở;
- Công đoàn ngành;
- Các phòng, ban, đơn vị thuộc Sở;
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