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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 8,
Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ trọng tâm tháng 9 năm 2020.


A. Kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 8/2020
I. Kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị:
1. Lĩnh vực Nông nghiệp: 
* Tiến độ sản xuất vụ Hè Thu: 
- Lúa Hè Thu: Diện tích gieo, cấy đạt 44.250/44.514 ha đạt 99,4%KH, trong đó diện tích gieo thẳng 42.588 ha, cấy 1.662 ha. Đến ngày 31/8/2020, toàn tỉnh thu hoạch được khoảng 18.630ha, đạt 42,10% diện tích; 
- Cây bưởi: Tổng diện tích cho thu hoạch khoảng 2.000ha; năng suất ước đạt khoảng 130tạ/ha, sản lượng khoảng 26.000 tấn. Đến nay đã thu hoạch khoảng 50% sản lượng; giá bưởi thấp hơn so với các năm trước.
- Ban hành Đề án và tham mưu UBND tỉnh tổ chức Hội nghị trực tuyến triển khai Đề án sản xuất Vụ Đông năm 2020. 
- Tổ chức kiểm tra việc chấp hành pháp luật trong sản xuất, kinh doanh giống, thuốc bảo vệ thực vật và phân bón trong vụ Hè Thu năm 2020
- Tham mưu, triển khai thực hiện chính sách số 214/2020/NQ-HĐND hỗ trợ chăn nuôi lợn, phục hồi, phát triển sản xuất kinh doanh thúc đẩy phát triển kinh tế trong điều kiện phòng, chống dịch Covid - 19;
- Làm việc với các đơn vị về quyết toán kinh phí Dự án đầu tư phát triển bò giống của Tổng Công ty Khoáng sản và Thương mại Hà Tĩnh theo Quyết định số 4041/QĐ–UBND ngày 14/12/2014.
* Tình hình dịch bệnh gia súc, gia cầm 
a. Tình hình dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm: Trong tháng không phát hiện các bệnh truyền nhiễm nguy hiểm trên đàn gia súc, gia cầm.
b. Dịch bệnh trên tôm: Trong tháng phát sinh dịch bệnh Hoại tử gan tụy cấp tính và đốm trắng trên tôm tại 03 hộ thuộc xã Đỉnh Bàn, Thạch Khê huyện Thạch Hà; xã Cẩm Hưng, huyện Cẩm Xuyên với diện tích 2.07ha.  Cấp hỗ trợ 810kg hóa chất Chlorine để xử lý dịch bệnh trên tôm.
2. Lĩnh vực Lâm nghiệp, Kiểm lâm: 
- Tiếp tục tập trung Chỉ đạo tăng cường thực hiện công tác PCCCR trên địa bàn tỉnh; Tham mưu Đoàn liên ngành tỉnh tiếp tục kiểm tra công tác PCCCR tại các địa phương, đơn vị. Đã kiểm tra 07 huyện và 04 chủ rừng.
- Tham mưu chỉ đạo UBND huyện Hương Sơn, Trung tâm Sinh thái nhân văn vùng cao rà soát, báo cáo đánh giá hiệu quả sử dụng đất thời gian qua và nhu cầu thời gian tới theo Kế hoạch số 311/KH-UBND của UBND tỉnh. Hoàn thành rà soát, báo cáo UBDN tỉnh tình hình sử dụng đất trồng Cao su trên địa bàn tỉnh, đề xuất tổng thể phương án xử lý. Tham mưu trả lời Cơ quan Cảnh sát điều tra, Công an huyện Hương Khê về xác minh đất rừng và tài sản. Làm việc với Đoàn công tác xây dựng Dự án Quản lý rừng bền vững và Bảo tồn đa dạng sinh học do USAID tài trợ;
- Tham mưu báo cáo UBND tỉnh các nội dung: Triển khai xây dựng Phương án quản lý rừng bền vững theo chỉ đạo của Bộ Nông nghiệp và PTNT; Xác định sản lượng lâm sản tận thu trong thanh lý rừng của Ban QL RPH Ngàn Phố; Kết quả kiểm tra hồ sơ thiết kế, dự toán trồng mới rừng ngập mặn tại huyện Thạch hà và thị xã Kỳ Anh; Báo cáo bổ sung đánh giá một số nội dung hồ sơ trồng rừng ngập mặn tại huyện Thạch Hà và thị xã Kỳ Anh;  Tham mưu cho ý kiến 10 chương trình, dự án có liên quan đến đất Lâm nghiệp. 
- Đề xuất chính sách phát triển lâm nghiệp giai đoạn 2012-2025;
- Tham mưu văn bản chỉ đạo, đôn đốc  các đơn vị: UBND huyện Kỳ Anh, UBND thị xã Kỳ Anh, Tỉnh đoàn Hà Tĩnh và Công ty TN HH Phú Minh Gia hoàn thiện hồ sơ, thủ tục trồng rừng thay thế và chuyển mục đích sử dụng rừng.
* Tình hình cháy rừng: Trong tháng  trên địa bàn tỉnh xảy ra 3 điểm phát lửa, trong đó 01 điểm gây cháy rừng  tại xã Thịnh Lộc, huyện Lộc Hà, diện tích rừng thiệt hại không có khả năng phục hồi 0,04 ha. Đến nay, 31/8/2020, toàn tỉnh đã xảy ra 47 điểm phát lửa. Trong đó có 11 điểm gây cháy rừng diện tích rừng bị cháy ước tính khoảng 75,66 ha, diện tích rừng thiệt hại không có khả năng phục hồi 16,08 ha.
* Về xử lý vi phạm Luật BVPTR tháng 8/2020: Đã bắt giữ, xử lý 19 vụ vi phạm, tich thu 15,796 m3 các loại, 39,5 kg động vật rừng, 02 phương tiện và 2.952,5 kg lâm sản khách; tổng thu nộp ngân sách nhà nước 104,14 triệu đồng.
Lũy kế: Phát hiện, xử lý 146 vụ vi phạm; tịch thu lâm sản 124,66 m3 gỗ các loại; 162,6kg động vật rừng; 3752,7kg lâm sản khác; 13 phương tiện, công cụ; tổng số tiền nộp ngân sách Nhà nước: 830.860.000 đồng.
3. Lĩnh vực Thủy sản: Tổng sản lượng thủy sản tháng 8/2020 ước đạt 6.377 tấn. Trong đó: Sản lượng khai thác thủy sản đạt 4.090 tấn, sản lượng nuôi trồng thủy sản đạt 2.287 tấn. Lũy kế tổng sản lượng thủy sản 8 tháng đầu năm 2020 đạt 35.431 tấn đạt 70,86% so với kế hoạch năm, tăng 7,3% so với cùng kỳ năm 2019.
- Tiếp tục triển khai thực hiện Luật Thủy sản và khắc phục các khuyến nghị của EC đối với khai thác thủy sản bất hợp pháp của Việt Nam. Trong tháng 8 đã cấp: 07 giấy đăng ký tàu cá; cấp 19 giấy chứng nhận an toàn kỹ thuật tàu cá; đã cấp mới, đổi, gia hạn được 40 giấy phép KTTS. Đến nay, đã lắp đặt được 72/141 thiết bị giám sát hành trình và cấp được 61 giấy chứng nhận ATVSTP trên tổng số 141 tàu cá có chiều dài từ 15m trở lên; cấp 02 giấy chứng nhận ATVSTP cho cảng cá chỉ định.
- Phối hợp với lực lượng cảnh sát giao thông, Bộ đội Biên phòng tổ chức tuần tra trên các vùng biển, của sông.
- Tham mưu công tác bồi thường, hỗ trợ thiệt hại do sự cố môi trường biển. Triển khai Kế hoạch số 218/KH-UBND về hỗ trợ hải sản tẩm ướp, kết quả rà soát sơ bộ như sau: toàn tỉnh có 226 đối tượng thuộc diện kê khai, khối lượng sản phẩm là 8.782,4 tấn, cụ thể như sau: Huyện Lộc Hà có 117 đối tượng, khối lượng sản phẩm kê khai là 6.590,648 tấn, Thạch Hà có 4 xã báo cáo có đối tượng trong đó: 3 xã đã báo cáo 09 đối tượng, khối lượng kê khai là 1.115 tấn; thành phố Hà Tĩnh 02 đối tượng, khối lượng là 32,110 tấn, Cẩm Xuyên 14 đối tượng, khối lượng là 194,059 tấn, huyện Kỳ Anh có 7 đối tượng với khối lượng là 850,8 tấn; thị xã Kỳ Anh có 75 đối tượng nhưng chưa có báo cáo về khối lượng kê khai; huyện Nghi Xuân không có đối tượng.
4. Lĩnh vực Thủy lợi. 
- Theo dõi, đôn đốc, chỉ đạo các địa phương, đơn vị triển khai thực hiện Chỉ thị số 03/CT-UBND ngày 30/3/2020 về việc tăng cường công tác đảm bảo an toàn công trình thủy lợi trong mùa mưa, lũ năm 2020.
- Đôn các địa phương, đơn vị bổ sung, hoàn thiện hồ sơ phương án giá sản phẩm, dịch vụ thủy lợi trên địa bàn tỉnh trỉnh Sở Tài chính thẩm định 
- Báo cáo tổng kết, đánh giá kết quả 05 năm thực hiện Kế hoạch hành động phát triển tưới tiên tiến, tiết kiệm nước cho cây trồng cạn, báo cáo UBND tỉnh và Tổng cục Thủy lợi.
- Tổ chức triển khai các nội dung của Đề án 1002 năm 2020; Hoàn thành việc tổ chức tập huấn Đề án 1002 năm 2019 cho 20 xã trên địa bàn toàn tỉnh.
- Tham mưu Báo cáo tổng kết công tác ứng phó sự cố thiên tai và tìm kiếm cứu nạn giai đoạn 2015-2020.
- Hoàn thiện Quyết định sửa đổi, bổ sung một số điều của QĐ25 về một số nội dung về công tác PCTT và TKCN trên địa bàn tỉnh gửi các địa phương, đơn vị góp ý.  

5. Lĩnh vực Phát triển nông thôn:
- Tiếp tục đôn đốc các địa phương triển khai thực hiện mô hình HTX kiểu mẫu, HTX khởi nghiệp. Đến nay, đã có 2 xã (Thạch Lạc – Thạch Hà, Lâm Trung Thủy – Đức Thọ) hoàn thiện phương án và dự toán xây dựng HTX mẫu, HTX khởi nghiệp.
- Tổng hợp, xây dựng báo cáo tổng kết 03 năm thực hiện Quyết định số 461/QĐ-TTg ngày 27/4/2018 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Đề án phát triển 15.000 hợp tác xã, liên hiệp hợp tác xã nông nghiệp hoạt động có hiệu quả đến năm 2020. Tổng hợp số lượng Tổ hợp tác theo Nghị định số 77/2019/NĐ-CP ngày 10/10/2019. 
- Làm việc với các đơn vị thuộc Sở về xây dựng chính sách giai đoạn 2021-2025; Chủ trì tham mưu hướng dẫn hồ sơ thủ tục thực hiện chính sách hỗ trợ kinh phí mua thiết bị giám sát hành trình tàu cá theo Nghị quyết số 194/2020/NQ-HĐND ngày 24/3/2020 của HĐND tỉnh. 
- Tham mưu văn bản có ý kiến về việc thực hiện hỗ trợ các khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu được công nhận năm 2018 gửi Sở Tài chính.
- Tổng hợp kế hoạch thực hiện chính sách chăn nuôi lợn theo Nghị quyết số 214/2020/NQ-HĐND 
* Chương trình nông thôn mới thuộc Ngành: tổ chức rà soát, hướng dẫn và đánh giá mức độ đạt chuẩntriển khai các tiêu chí ngành phụ trách tại các xã chưa đạt chuẩn, các xã trên địa bàn huyện Hương Sơn, Cẩm Xuyên, Hương Khê, Lộc Hà, Nghi Xuân và thành phố Hà Tĩnh.
* Chương trình OCOP thuộc Ngành: Báo cáo kết quả thực hiện Chương trình Mỗi xã một sản phẩm giai đoạn 2018-2020 ngành Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Tham mưu văn bản gửi các địa phương báo cáo khó khăn vướng mắc trong thực hiện phát triển sản phẩm OCOP thuộc Ngành
6. Lĩnh vực Quản lý chất lượng Nông lâm thủy sản.
- Tham mưu triển khai Kế hoạch triển khai thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” giai đoạn 2020 – 2025 
- Tổ chức 01 cuộc thanh tra đột xuất về ATTP, phát hiện và xử phạt vi phạm hành chính đối với 01 cơ sở tại huyện Đức Thọ đã có hành vi sử dụng phụ gia thực phẩm quá thời hạn để chế biến giò chả với số tiền là 10 triệu đồng, buộc cơ sở tiêu hủy 20 kg giò chả và 06 kg phụ gia thực phẩm đã quá hạn sử dụng theo quy định.
- Kiểm tra, giám sát chất lượng sản phẩm đối với 01 cơ sở đã được chứng nhận đạt OCOP; hướng dẫn công tác quản lý chất lượng sản phẩm đối với 02 cơ sở đang tham gia chương trình OCOP, 01 cơ sở tham gia chuỗi cung ứng thực phẩm an toàn năm 2020.
- Thẩm định kiểm tra, đánh giá, phân loại và cấp và cấp lại Giấy chứng nhận ATTP cho 03 các cơ sở sản xuất, kinh doanh nông lâm thủy sản. Lũy kế có 538 Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP còn hiệu lực.
- Thực hiện giám sát tình hình nuôi tôm tại các vùng nuôi trên toàn tỉnh, lấy 07 mẫu tôm thẻ chân trắng để kiểm tra theo kế hoạch của cấp trên. 
7. Lĩnh vực Kế hoạch tài chính.
- Tham mưu chỉ đạo triển khai kịp thời các nội dung thuộc ngành sau kỳ họp HĐND tỉnh;
- Tham mưu Triển khai thực hiện Chương trình PT nghiên cứu, sản xuất giống phục vụ cơ cấu lại ngành nông nghiệp giai đoạn 2021-2030 
- Chuẩn bị nội dụng phục vụ Lãnh đạo Sở tham dự Duyệt nội dung Đại hội Đảng bộ của các huyện, thị xã; Góp ý dự thảo Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIX; 
- Xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế xã hội năm 2021; Góp ý Dự thảo Báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế xã hội năm 2020; mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp phát triển năm 2021; Báo cáo thực hiện đầu tư công trung hạn giai đoạn 2016-2020 các dự án sử dung nguồn vốn do địa phương quản lý.
- Báo cáo tiến độ giải ngân nguồn vốn đầu tư công năm 2020, đề xuất điều chuyển kế hoạch vốn đầu tư công của các dự án do đơn vị thuộc Sở làm chủ đầu tư; Tham mưu đề xuất hoạt động hỗ trợ doanh nghiệp vừa và nhỏ tham gia chuỗi giá trị trong khuôn khổ Dự án LinkSME;
- Tham mưu chuẩn bị nội dung báo cáo phục vụ làm việc với Tập đoàn Vin group; Tham mưu xây dựng dự thảo Chương trình hành động thực hiện Kết luận của Bộ Chính trị về bảo đảm an ninh lương thực quốc gia đến năm 2030;
- Tổng hợp kinh phí do ảnh hưởng của dịch Covid 19 đối với các đơn vị sự nghiệp công lập; Phối hợp với Văn phòng Sở, các đơn vị liên quan tổ chức bàn giao nhà đất đã được UBND tỉnh chuyển giao cho Thành Phố Hà Tĩnh quản lý. 
8. Lĩnh vực Quản lý xây dựng công trình.
- Thẩm định các công trình: dự án Xử lý cấp bách đê Tân Long; dựng công trình Kênh N12 xã Cẩm Mỹ; dự án Xử lý sạt lở bờ sông Ngàn Phố huyện Hương Sơn; dự án Xử lý sạt lở bờ sông Ngàn Sâu đoạn qua xã Lộc Yên; Tiểu dự án thành phần Khắc phục, sửa chữa, nâng cấp tuyến đê Hữu Nghèn, huyện Thạch Hà;  công trình kênh tiêu, thoát nước Khe Lối Léc xã Thạch Lạc; công trình kè bờ sông Ngàn Sâu xã Sơn Long, huyện Hương Sơn; công trình củng cố, nâng cấp tuyến đê Đồng Môn thành phố Hà Tĩnh (giai đoạn 2).
- Kiểm tra công tác quản lý chất lượng trong quá trình thi công các công trình.
9. Lĩnh vực Tổ chức cán bộ:  
- Tập trung tham mưu chỉ đạo công tác cải cách hành chính; thẩm định quy chế xét tuyển viên chức và tham mưu Quyết định thành lập Hội đồng tuyển dụng viên chức tại các đơn vị sự nghiệp thuộc Sở; 
- Rà soát, xếp hạng các đơn vị sự nghiệp thuộc Sở; Tổng hợp đăng ký chỉ tiêu tuyển dụng thu hút công chức năm 2020 theo Nghị định số 140/2017/NĐ-CP của Chính phủ; tham mưu kiện toàn các Ban Chỉ đạo, Tổ giúp việc tỉnh theo yêu cầu của các Sở, ngành và cử cán bộ tham gia các tổ công tác, đoàn kiểm tra; tham mưu thực hiện chế độ chính sách cho cán bộ, công chức, viên chức của Sở.
10. Lĩnh vực Thanh tra:
- Tiến hành Thanh tra về công tác thực hiện nhiệm vụ kế hoạch năm 2019 tại Chi cục Quản lý chất lượng Nông, Lâm sản và Thủy sản;
- Tham mưu tổng hợp Báo cáo Phòng chống tham nhũng; Báo cáo kết quả thực hiện giải quyết các vụ việc khiếu nại, tố cáo đông người, phức tạp, kéo dài; Báo cáo tình hình triển khai thi hành Luật Tiếp cận thông tin;
- Tham mưu Giải quyết đơn thư của Bà Nguyễn Thị Khoản tại Cẩm xuyên; Thực hiện tiếp công dân định kỳ.
11. Lĩnh vực Văn phòng:	
- Tham mưu văn bản chấn chính việc trình ký và tham dự, tổ chức các cuộc họp. Phối hợp phòng KHTC tham mưu bàn giao nhà đất về UBND TP Hà Tĩnh quản lý.
- Tiếp tục theo dõi, đôn đốc triển khai thực hiện nhiệm vụ trong toàn ngành; Trong tháng 8 Sở được UBND tỉnh giao thực hiện trên 55 đầu việc, kết quả:
+ Đã thực hiện hoàn thành: 30 đầu việc, trong đó có 29 đầu việc hoàn thành đúng hạn, 1 đầu việc hoàn thành xin gia hạn;
+ Đang thực hiện, chưa đến hạn: 23  đầu việc;
+ Đầu việc đang xin gia hạn: 2 đầu việc. 

II. Công tác Đảng.
- Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng trong toàn Đảng bộ; thường xuyên chú trọng công tác cán bộ, đảng viên, việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, gắn thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (XII); triển khai thực hiện có hiệu quả các hoạt động sau Đại hội Đảng bộ Sở, Đại hội Đảng bộ Khối các CQ&DN tỉnh;
- Tập trung tổ chức các phong trào thi đua Chào mừng Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIX, nhiệm kỳ 2020 – 2025, tiến tới Đại hội lần thứ XIII của Đảng;
- Thực hiện Quyết định của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về luân chuyển đồng chí Nguyễn Thanh Hải, Trưởng phòng Kế hoạch – Tài chính về nhận công tác tại UBND huyện Kỳ Anh, chỉ định tham gia BCH, BTV Huyện ủy.


B. Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ tháng 9/2020.
1. Lĩnh vực Nông nghiệp. 
- Tiếp tục tập trung chỉ đạo các đơn vị, địa phương thu hoạch nhanh gọn lúa và các loại cây trồng vụ Hè thu, tranh thủ thời tiết thuận lợi tiến hành sản xuất vụ Đông năm 2020. 
- Tập trung thực hiện tốt công tác dự tính, dự báo, phòng trừ  sâu bệnh trên các loại cây trồng;
- Tiếp tục làm việc các đơn vị liên quan thực hiện việc bán tài sản nhà, đất, Trạm Kiểm dịch động vật nội địa (cũ) tại thị trấn Xuân An;
- Chuẩn bị các điều kiện, vắc xin thực hiện tiêm phòng đợt 2 năm 2020 cho gia súc, gia cầm;
- Tiếp tục phối hợp, hướng dẫn Ủy ban nhân dân thành phố Hà Tĩnh rà soát, xác định khu vực nội thành của thành phố Hà Tĩnh không được phép chăn nuôi, tham mưu UBND tỉnh xem xét, trình HĐND tỉnh quyết định trong năm 2020. 

2. Lĩnh vực Kiểm lâm:
- Tăng cường công tác bảo vệ rừng tại gốc; kiểm tra, giám sát chặt chẽ việc sử dụng rừng của các chủ rừng, các dự án có liên quan đến rừng và đất lâm nghiệp;
- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện công tác PCCCR trên địa bàn tỉnh; tiếp tục điều tra làm rõ nguyên nhân, đối tượng gây cháy rừng để xử lý nghiêm theo quy định;
- Tham mưu chỉ đạo UBND huyện Hương Sơn, Trung tâm Sinh thái nhân văn vùng cao rà soát, báo cáo đánh giá hiệu quả sử dụng đất thời gian qua và nhu cầu thời gian tới;
- Tham mưu báo cáo các nội dung về phát triển hệ thống rừng đặc dụng, phòng hộ giai đoạn 2021-2030;
- Phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường tham mưu các nội dung liên quan thu hồi đất rừng của các chủ rừng theo quy định;
- Xem xét, tham mưu báo cáo UBND tỉnh về việc xin nộp tiền và cam kết nộp tiền trồng rừng thay thế diện tích chuyển mục đích sử dụng rừng sang thực hiện dự án không phải là lâm nghiệp của Công ty TNHH Phú Minh Gia;
- Xem xét, tham mưu về đề nghị quyết định chủ trương chuyển mục đích sử dụng rừng sang xây dựng dự án nâng cấp tuyến đường ven biển Xuân Hội – Thạch Khê – Vũng Áng đoạn qua Kỳ Xuân, Kỳ Ninh;
- Tiếp tục phối hợp kiểm tra, cho ý kiến thẩm định các dự án liên quan đến rưng và đất lâm nghiệp trên địa bàn; đồng thời tham mưu hướng dẫn các tổ chức, cá nhân thực hiện các trình tự, thủ tục CĐMĐSD rừng theo quy định./.
3. Lĩnh vực Thủy sản:
- Tăng cường đôn đốc, giám sát việc các địa phương triển khai các văn bản hướng dẫn, đôn đốc triển khai Luật Thủy sản của tỉnh ủy, UBND tỉnh.
- Tiếp tục triển khai các nội dung Kế hạch số 34/KH-CBĐ về chống khai thác bất hợp pháp không báo cáo và không theo quy định.
- Tham mưu Ban chỉ đạo IUU tỉnh, UBND tỉnh các văn bản chỉ đạo, điều hành liên quan đến công tác phòng, chống khai thác IUU trong đó tập trung các nội dung theo chỉ đạo của Ban bí thư Trung ương đảng và Thủ tướng Chính phủ, khắc phục các tồn tại, hạn chế đã được Bộ Nông nghiệp và PTNT chỉ ra tại Văn bản 5648/BNN-TCTS ngày 19/8/2020….
- Tham mưu công tác bồi thường, hỗ trợ thiệt hại do sự cố môi trường biển theo các nội dung được UBND tỉnh giao tại Kế hoạch số 218/KH-UBND ngày 20/6/2020 về triển khai thực hiện hỗ trợ thiệt hại do sự cố môi trường đối với hải sản tẩm ướp.
4. Lĩnh vực Thuỷ lợi, Nước sạch.
- Tổ chức thường trực công tác PCTT và TKCN; Nắm chắc diễn biến thiên tai, chủ động, kịp thời tham mưu cho Ban chỉ huy PCTT và TKCN tỉnh các biện pháp phòng ngừa, ứng phó; 
- Tập trung chỉ đạo công tác điều tiết nước, vận hành các công trình thủy lợi theo quy trình. Tập trung theo dõi công tác đảm bảo an toàn hồ chứa, việc vận hành các công trình;
- Tiếp tục đôn đốc các địa phương tranh thủ điều kiện thời tiết, đẩy nhanh tiến độ thi công kiên cố hóa kênh mương nội đồng đảm bảo hoàn thành đạt kế hoạch UBND tỉnh giao;
- Triển khai thi công Kế hoạch duy tu bảo dưỡng đê điều năm 2020.
- Trình UBND tỉnh ban hành quyết định sửa đổi, bổ sung Quyết định số 25 về một số nội dung trong công tác Phòng chống thiên tai và TKCN; Quyết định về quy định phân cấp công tác quản lý đê điều cho các cấp và tổ chức lực lượng quản lý đê nhân dân
5. Lĩnh vực Phát triển nông thôn:
- Hoàn thiện và phê duyệt kế hoạch triển khai các nội dung hỗ trợ phát triển HTX năm 2020 đã được phân bổ vốn tại Quyết định số 1385/QĐ-UBND ngày 05/5/2020 của UBND tỉnh;
- Tham luận đại hội Liên minh HTX Hà Tĩnh lần thứ VI nhiệm kỳ 2020-2025;
- Tiếp tục hoàn thiện các nội dung xây dựng chính sách giai đoạn 2021-2025 trình lãnh đạo UBND tỉnh tổ chức họp xin ý kiến các Sở, ngành liên quan.
- Tham mưu UBND tỉnh phê duyệt nhu cầu kinh phí thực hiện chính sách chăn nuôi lợn theo Nghị quyết số 214/2020/NQ-HĐND ngày 10/7/2020 của HĐND tỉnh về một số chính sách hỗ trợ phục hồi sản xuất kinh doanh thúc đẩy phát triển kinh tế trong điều kiện phòng, chống dịch Covid-19.
- Trình UBND tỉnh phê duyệt phướng án dự toán mô hình phát triển sản xuất tại các xã bãi ngang ven biển
* Chương trình nông thôn mới thuộc Ngành: Tổ chức thẩm định các tiêu chí ngành phụ trách tại các xã sáp nhập trên địa bàn huyện Đức Thọ, Thạch Hà và vũ quang.
* Chương trình OCOP thuộc Ngành: Tham mưu thành lập đoàn công tác Kiểm tra, hướng dẫn các sản phẩm ocop thuốc ngành tại các địa phương; Phối hợp với đơn vị tư vấn phát triển các sản phẩm thuộc ngành tham gia chương trình Ocop;  Hoàn thiện hướng dẫn liên ngành chính sách hỗ trợ chương trình Ocop
6. Lĩnh vực Quản lý chất lượng nông lâm sản và thuỷ sản:
- Tiếp tục đôn đốc các địa phương, đơn vị triển khai đồng bộ các nội dung, nhiệm vụ theo “Kế hoạch hành động bảo đảm chất lượng ATTP trong lĩnh vực nông nghiệp năm 2020”.
- Phối hợp các Chi cục chuyên ngành và các địa phương theo dõi, kiểm soát chặt chẽ nguồn gốc, chất lượng các loại hàng hóa VTNN phục vụ sản xuất vụ Đông năm 2020.
- Tổ chức kiểm tra, giám sát ATTP đối với nhóm thực phẩm thiết yếu có nguy cơ cao, điểm đầu mối trọng điểm; tiến hành thanh tra đột xuất đối với các cơ sở có dấu hiệu vi phạm để kịp thời phát hiện, ngăn chặn hành vi đưa thực phẩm không an toàn ra thị trường tiêu thụ;
- Chỉ đạo, hướng dẫn, hỗ trợ người dân, doanh nghiệp thuộc phạm vi quản lý tháo gỡ các khó khăn, vướng mắc để khôi phục sản xuất, duy trì các chuỗi cung ứng nông lâm thủy sản từ vùng cung cấp nguyên liệu đến chế biến, phát triển thị trường, tiêu thụ sản phẩm; 
- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát chất lượng sản phẩm nông lâm thủy sản, đặc biệt là các sản phẩm tham gia chương trình OCOP.
7. Lĩnh vực Kế hoạch Tài chính:
- Tham mưu tổng hợp báo cáo tình hình phát triển kinh tế - xã hội 09 tháng; nhiệm vụ và giải pháp 03 tháng cuối năm 2020.
- Tiếp tục phối hợp với Văn phòng điều phối nông thôn mới tham mưu hoàn thiện tham luận tại Đại hội Đảng bộ tỉnh;
- Tham mưu hoàn thiện Chương trình hành động của Tỉnh ủy về thực hiện Kết luận số 81 của Bộ Chính trị về an ninh lương thực đến năm 2030;
- Xây dựng dự toán thu, chi ngân sách nhà nước năm 2020;
- Rà soát các nguồn  kinh phí, tham mưu đôn đốc thực hiện giải ngân các nguồn kinh phí năm 2020, đặc biệt là nguồn kinh phí đầu tư công năm 2020.
9. Lĩnh vực Quản lý xây dựng công trình:
- Thẩm định các công trình thuộc Quỹ phòng chống thiên tai: Nâng cấp kênh N1-9-20; Kênh Khe Lở, xã Xuân Hồng; Sửa chữa đập Nảy Cầu, xã Đức Hương; công trình Xử lý sạt lở kè, đê biển đoạn Thịnh Lộc, huyện Lộc Hà; công trình Đập Hói Bãi, xã Hòa Hải, huyện Hương Khê.
- Kiểm tra công tác nghiệm thu trước khi đưa vào sử dụng các công trình chuyên ngành do Ban quản lý dự án ĐTXD công trình Dân dụng và Công nghiệp làm chủ đầu tư; Công trình kè nối từ khu du lịch Thiên Cầm đến kè Cửa Nhượng, huyện Cẩm Xuyên.
9. Lĩnh vực tổ chức cán bộ: 
- Tiếp tục tham mưu triển khai thực hiện công tác cải cách hành chính; tiếp tục phát động các phong trào thi đua Chào mừng Đại hội Đảng tỉnh Đảng bộ, Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII; tham mưu, chỉ đạo hướng dẫn, công tác tuyển dụng viên chức các đơn vị sự nghiệp thuộc Sở; rà soát, xếp hạng các đơn vị sự nghiệp thuộc Sở; Thực hiện chế độ chính sách cho cán bộ, công chức, viên chức các đơn vị trực thuộc Sở.
10. Lĩnh vực Thanh Tra, Kiểm tra:
- Tiếp tục thường trực tiếp công dân và xử lý, giải quyết đơn thư;
- Hoàn thành Thanh tra về công tác thực hiện nhiệm vụ kế hoạch năm 2019 tại Chi cục Quản lý chất lượng Nông, Lâm sản và Thủy sản;
- Tiếp tục Giải quyết đơn thư của Bà Nguyễn Thị Khoản tại Cẩm xuyên;
11. Lĩnh vực Văn phòng Sở:
- Triển khai thực hiện Luật bảo vệ bí mật nhà nước và các văn bản hướng dẫn thi hành. 
- Tiếp tục phối hợp với Phòng Kế hoạch Tài chính bàn giao nhà đất về UBND thành phố Quản lý; Phối hợp tham mưu tiếp nhận và xây dựng phương án quản lý tòa nhà dùng chung của Sở; tham mưu phương án bố trí sắp xếp các đơn vị chuyển về làm việc tại Trụ Sở ngành
- Chỉ đạo, đôn đốc các phòng, đơn vị thực hiện nghiêm túc chế độ báo cáo định kỳ theo quy định của UBND tỉnh, Quy chế làm việc của cơ quan; Tiếp tục theo dõi, đôn đốc, tổng hợp thực hiện các nhiệm vụ thuộc ngành;
II. Công tác Đảng:
- Tiếp tục tổ chức thực hiện có hiệu quả phong trào thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội tỉnh Đảng bộ lần thứ XIX, tiến tới Đại hội lần thứ XIII của Đảng; 
- Chỉ đạo Đảng bộ bộ phận, các Chi bộ trực thuộc thực hiện có hiệu quả công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí, thực hành tiết kiệm; tăng cường việc kỷ luật, kỷ cương hành chính, nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang, lễ hội;
- Thống nhất phân công Phụ trách Chi bộ Phòng Kế hoạch – Tài chính thay đồng chí Nguyễn Thanh Hải chuyển công tác;
- Chỉ đạo Đảng bộ bộ phận, các chi bộ tổ chức đánh giá kết quả 6 tháng thực hiện việc tu dưỡng, rèn luyện, nêu gương của các đảng viên theo các bản cam kết đăng ký đầu năm;
- Hoàn thành kiểm tra, giám sát năm 2020 theo Kế hoạch tại Chi bộ Trung tâm Khuyến nông, Chi bộ Chi cục Trồng trọt và BVTV, Văn phòng Điều phối Nông thôn mới tỉnh;
- Phối hợp Công đoàn ngành chỉ đạo các tổ chức đoàn thể tổ chức các hoạt động thiết thực, có ý nghĩa, nêu cao giá trị lịch sử, truyền thống đoàn kết dân tộc hướng tới kỷ niệm 75 năm Quốc khánh Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945-02/9/2020).
III. Tổ chức thực hiện:
- Giao các phòng, các đơn vị thuộc Sở căn cứ chức năng nhiệm vụ của mình tổ chức triển khai thực hiện Kế hoạch tháng 9 năm 2020 kịp thời, đạt kết quả tốt. Trong quá trình triển khai thực hiện nếu gặp khó khăn, vướng mắc cần kịp thời báo cáo các về Giám đốc Sở, các đồng chí Phó Giám đốc Phụ trách để xử lý.
- Giao Văn phòng Sở phối hợp với phòng Kế hoạch Tài chính kiểm tra, đôn đốc các đơn vị triển khai thực hiện, tổng hợp kết quả thực hiện báo cáo về Giám đốc Sở.
Các đồng chí Phó Giám đốc Sở thường xuyên kiểm tra, đôn đốc các đơn vị trong khối thực hiện./.

	Nơi nhận:
- UBND tỉnh (báo cáo);
- Giám đốc, các PGĐ Sở;
- Công đoàn ngành;
- Các phòng, ban, đơn vị thuộc Sở;
- Lưu VT,VP./.
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