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A. Kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 9/2020
I. Kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị:
1. Lĩnh vực Nông nghiệp: 
* Tiến độ sản xuất vụ Đông: 
- Ngô lấy hạt: 720/3036ha, đạt 23,7%KH; Ngô sinh khối: 290/2026ha, đạt 14%; Rau các loại: 1020/4328, đạt 24%KH; Khoai	: 281/1422 đạt 19,8% KH.
- Cây bưởi: Tổng diện tích cho thu hoạch khoảng 2.000ha; đến nay bưởi phúc trạch cơ bản đã thu hoạch xong. 
- Tiếp tục phối hợp, hướng dẫn Ủy ban nhân dân thành phố Hà Tĩnh rà soát, xác định khu vực nội thành của thành phố Hà Tĩnh không được phép chăn nuôi, tham mưu UBND tỉnh xem xét, trình HĐND tỉnh quyết định trong năm 2020.
- Tham mưu, triển khai thực hiện chính sách số 214/2020/NQ-HĐND hỗ trợ chăn nuôi lợn, phục hồi, phát triển sản xuất kinh doanh thúc đẩy phát triển kinh tế trong điều kiện phòng, chống dịch Covid-19; 
* Tình hình dịch bệnh gia súc, gia cầm 
a. Tình hình dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm: 
- Dịch tả lợn Châu Phi: Trong tháng phát sinh dịch tả lợn Châu Phi trên đàn lợn của hộ ông Hoàng Ngọc Lưu (tổng đàn: 09 con (04 nái, 05 lợn thịt)) tại thôn Đông Tiến, xã Kỳ Bắc, huyện Kỳ Anh. Đến thời điểm hiện nay  còn xã Kỳ Bắc có gia súc bị bệnh Dịch tả lợn Châu Phi đã qua 30 ngày.
- Dịch Lở mồm long móng gia súc: Trong tháng phát sinh 36 con gia súc (7 trâu, 29 bò) bị dịch bệnh LMLM tại xã Cổ Đạm huyện Nghi Xuân (con gia súc bị bệnh cuối cùng vào ngày 13/9/2020). Đến thời điểm hiện nay tại Cổ Đạm huyện Nghi Xuân có gia súc mắc bệnh LMLM chưa qua 21 ngày kể từ con gia súc mắc bệnh cuối cùng.
1.2. Kết quả tiêm phòng đợt 2/2020
- Đàn trâu bò: Vắc xin Lở mồm long móng tiêm được 19.976 con, đạt 19%KH; vắc xin Tụ huyết trùng tiêm được 18.784 con, đạt 18%KH.
- Đàn lợn: vắc xin Dịch tả lợn tiêm được 44.089 con, đạt 31%KH; vắc xin Tụ huyết trùng tiêm được 44.073 con, đạt 32%KH.
- Đàn gia cầm: vắc xin Cúm gia cầm tiêm được 187.178 con, đạt 8,7%KH. 
2. Lĩnh vực Lâm nghiệp, Kiểm lâm: 
- Tiếp tục tập trung Chỉ đạo thực hiện tốt công tác PCCCR trên địa bàn tỉnh
- Tham mưu chỉ đạo hướng dẫn UBND huyện Hương Sơn, Trung tâm Sinh thái nhân văn vùng cao rà soát, báo cáo đánh giá hiệu quả sử dụng đất thời gian qua và nhu cầu thời gian tới;
- Tham mưu đề xuất xây dựng Dự án Quản lý rừng bền vững và Bảo tồn đa dạng sinh học do USAID tài trợ với BQL các dự án Lâm nghiệp;
- Tham mưu UBND tỉnh triển khai thực hiện Chỉ thị số 19/CT-TTGg của Chính phủ về một số giải pháp cấp bách quản lý, bảo vệ động vật hoang dã, tăng cường công tác quản lý ,bảo vệ rừng trên địa bàn tỉnh 
- Báo cáo các nội dung về phát triển hệ thống rừng đặc dụng, phòng hộ giai đoạn 2021-2030 và kết quả thực hiện Chương trình giảm phát thải vùng Bắc Trung bộ giai đoạn 2018-2019
- Tham mưu báo cáo UBND tỉnh các nội dung:   Kết quả thẩm định hồ sơ, đề nghị quyết định chủ trương chuyển mục đích sử dụng rừng sang xây dựng dự án Nâng cấp tuyến đường ven biển Xuân Hội – Thạch Khê – Vũng Áng đoạn qua huyện Kỳ Anh; Triển khai chỉ đạo của Thủ tướng chính phủ về chuyển mục đích sử dụng rừng sang thực hiện dự án Thủy điện Hương Sơn 2; Kết quả kiểm tra hồ sơ đề nghị chủ trương chuyển MĐSDR sang xây dựng tuyến đường ven biển Xuân Hội – Thạch Khê – Vũng Áng đoạn qua xã Kỳ Ninh, thị xã Kỳ Anh 
- Tham mưu cho ý kiến đối với 10 chương trình, dự án có liên quan đến rừng và đất Lâm nghiệp trên địa bàn tỉnh. 
- Kiểm tra và cho ý kiến về hồ sơ thiết kế kỹ thuật - dự toán trồng rừng phòng hộ kế hoạch năm 2020 của Ban quản lý RPH Ngàn Phố.
Tình hình cháy rừng: Trong tháng 9  trên địa bàn tỉnh xảy ra 3 vụ cháy rừng tại xã cẩm Lạc, huyện Cẩm Xuyên; xã Tân Hương, huyện Đức Thọ; xã Sơn Lộc, huyện Can Lộc, diện tích rừng thiệt hại không có khả năng phục hồi là 0,88 ha. Lũy kế: Đến ngày 30/9/2020, toàn tỉnh đã xảy ra 51 điểm phát, diện tích rừng bị cháy 85,67 ha, diện tích rừng thiệt hại không có khả năng phục hồi ước tính khoảng 59,7 ha.
Về xử lý vi phạm Luật BVPTR tháng 09/2020: Đã bắt giữ, xử lý 24 vụ vi phạm, tich thu 16,621 m3 các loại, 1,8 kg động vật rừng, 09 phương tiện. tổng thu nộp ngân sách nhà nước 46.750.000 đồng.
3. Lĩnh vực Thủy sản: Tổng sản lượng thủy sản tháng 9/2020 đạt 7.992 tấn. Trong đó: Sản lượng khai thác thủy sản đạt 4.054 tấn, sản lượng nuôi trồng thủy sản đạt 3.938 tấn. Lũy kế tổng sản lượng thủy sản 9 tháng đầu năm 2020 đạt 43.267 tấn đạt 86,5% so với kế hoạch năm, tăng 7% so với cùng kỳ năm 2019.
- Tiếp tục triển khai thực hiện Luật Thủy sản và khắc phục các khuyến nghị của EC đối với khai thác thủy sản bất hợp pháp của Việt Nam. Trong tháng 9 đã cấp: 03 giấy đăng ký tàu cá; cấp 35 giấy chứng nhận an toàn kỹ thuật tàu cá; đã cấp mới, đổi, gia hạn được 82 giấy phép KTTS. Đến nay, đã lắp đặt được 77/141 thiết bị giám sát hành trình và cấp được 73 giấy chứng nhận ATVSTP trên tổng số 141 tàu cá có chiều dài từ 15m trở lên; cấp 02 giấy chứng nhận ATVSTP cho cảng cá chỉ định.
- Phối hợp với lực lượng cảnh sát giao thông, Bộ đội Biên phòng tổ chức tuần tra trên các vùng biển, của sông.
- Tham mưu công tác bồi thường, hỗ trợ thiệt hại do sự cố môi trường biển. Triển khai Kế hoạch số 218/KH-UBND về hỗ trợ hải sản tẩm ướp, kết quả rà soát sơ bộ như sau: toàn tỉnh có 132 đối tượng thuộc diện kê khai có bằng chứng chứng minh với khối lượng hải sản tẩm ướp là 7.938,908  tấn, cụ thể như sau: Huyện Lộc Hà có 40 đối tượng, khối lượng sản phẩm kê khai là 4.913,97 tấn, Thạch Hà  có 35  đối tượng, khối lượng kê khai là 1.470,272 tấn; thành phố Hà Tĩnh 02 đối tượng, khối lượng là 32,110 tấn, Cẩm Xuyên 23 đối tượng, khối lượng là 270,63  tấn, huyện Kỳ Anh có 7 đối tượng với khối lượng là 797,677 tấn; thị xã Kỳ Anh có 25  đối tượng với khối lượng là 454,249  tấn; huyện Nghi Xuân không có đối tượng.
* Dịch bệnh trên tôm: Bệnh Hoại tử gan tụy cấp tính trong tháng  phát sinh với diện tích 1.2ha/1 hộ thuộc xã Đan Trường, huyện Nghi Xuân. HIện nay dịch chưa qua 21 ngày
4. Lĩnh vực Thủy lợi. 
- Tổ chức thường trực, theo dõi, tham mưu chỉ đạo các đơn vị địa phương triển khai các biện pháp ứng phó với cơn bão số 5 và mưa lớn. Do ảnh hưởng của Bão số 5 và mưa lớn, theo báo cáo sơ bộ đã làm 158 ha cây trồng lâu năm cam, bưởi, tràm; 220 ha diện tích cây trồng hàng năm như rau màu, ngô đông, chè; 09ha diện tích rừng trồng và 285 cây xanh bóng mát đô thị bị đỗ gãy; 2 con trâu, bò và 30 con gia cầm bị chết; 06 ha diện tích nuôi cá bị nước tràn và 6 phương tiện khai thác thủy hải sản bị hư hỏng nặng.
- Hoàn thiện và trình duyệt Quy chế hoạt động của Hội đồng tư vấn đánh giá an toàn đập hồ chứa nước thủy lợi có nguy cơ mất an toàn trên địa bàn tỉnh;
- Trình UBND tỉnh phê duyệt hồ sơ phương án giá sản phẩm, dịch vụ thủy lợi trên địa bàn tỉnh. Trình UBND tỉnh ban hành quyết định sửa đổi quyết định phân cấp quản lý đê và tổ chức lực lượng quản lý đê nhân dân.
- Triển khai thi công Kế hoạch duy tu bảo dưỡng đê điều năm 2020. Tổ chức tập huấn Luật thủy lợi và các quy định hướng dẫn thi hành cho 04 huyện Hương Khê, Vũ Quang, Hương Sơn, Đức Thọ; Tham mưu triển khai dự án xử lý sạt lở đê La Giang đoạn K0+600 – K1+470.
- Báo cáo kết quả kiểm tra, đánh giá tình hình ô nhiễm các công trình thủy lợi cấp nước sinh hoạt nông thôn và đề xuất giải pháp xử lý;

5. Lĩnh vực Phát triển nông thôn:
- Tham mưu nội dung, đề xuất tổ chức Hội nghị tổng kết thực hiện Quyết thí điểm mô hình đưa cán bộ trẻ tốt nghiệp đại học, cao đẳng về làm việc có thời hạn tại HTX giai đoạn 2018-2020.
- Tiếp tục hoàn thiện các nội dung xây dựng chính sách giai đoạn 2021-2025.  Tham mưu văn bản gửi UBND tỉnh về hướng dẫn hồ sơ thủ tục thực hiện chính sách hỗ trợ kinh phí mua thiết bị giám sát hành trình tàu cá 
- Tiếp tục tổng hợp kế hoạch thực hiện chính sách chăn nuôi lợn (lần 2) theo Nghị quyết số 214/2020/NQ-HĐND ngày 10/7/2020 của HĐND 
- Tổ chức 02 lớp bồi dưỡng, tập huấn cho cán bộ HTX nông nghiệp. Triển khai chỉ đạo thực hiện các mô hình hợp tác xã kiểu mẫu, hợp tác xã khởi nghiệp tại các địa phương: HTX mật ong Cường Nga (xã Quang Diệm, Hương Sơn), HTX Tân Phương Đông (xã Mỹ Lộc, Can Lộc), HTX trồng dâu nuôi tằm công nghệ cao Việt Tấn (xã Kỳ Tân, Kỳ Anh).
- Thẩm định và trình UBND tỉnh phê duyệt phướng an dự toán mô hình phát triển sản xuất tại các xã bãi ngang ven biển
- Tham mưu văn bản kiện toàn Hội đồng xét công nhận nghề truyền thống, làng nghề, làng ngề truyền thống; tiếp nhận hồ sơ, kiểm tra thực tế các tiêu chí của các nghề, làng nghề đề xuất công nhận;
- Tham mưu văn bản xin ý kiến tiêu chí môi trường làng nghề, tiêu chí nghề tạo ra sản phẩm mang bản sắc văn hóa dân tộc.
-  Tổ chức thẩm định  và báo cáo kết quả thẩm định các tiêu chí ngành phụ trách tại các xã sáp nhập trên địa bàn huyện Đức Thọ, Thạch Hà và vũ quang và  huyện Cẩm Xuyên. Tổng hợp kết quả thực hiện nhiệm vụ đỡ đầu, hỗ trợ nông thôn mới tại xã Sơn Hồng, huyện Hương Sơn. 
- Tiếp tục tham mưu thực hiện tốt chương trình OCOP thuộc ngành và triển khai thực hiện bảo hiểm Nông nghiệp. 
6. Lĩnh vực Quản lý chất lượng Nông lâm thủy sản.
- Ban hành Văn bản chỉ đạo hướng dẫn các đơn vị trực thuộc, các địa phương trong tỉnh kiểm soát chặt chẽ nguồn gốc, chất lượng giống, các loại hàng hóa VTNN phục vụ sản xuất, ATTP nông lâm thủy sản.
- Hướng dẫn xã Sơn Hồng, huyện Hương Sơn lựa chọn sản phẩm nhung hươu để hỗ trợ, xây dựng kết nối chuỗi liên kết sản xuất gắn với tiêu thụ nông sản cung ứng thực phẩm an toàn có xác nhận; 
- Thành lập Đoàn công tác kiểm tra, thu hồi và xử lý sự cố sản phẩm không đảm bảo an toàn thực phẩm của Cty TNHH 2 thành viên lối sống mới trên địa bàn toàn tỉnh; Hiện tại đã rà soát, xác định được 55 khách hàng có mua sản phẩm các loại pate chay, pate nấm,… đang tiến hành thu hồi các sản phẩm theo qui định
- Tiến hành 02 cuộc thanh tra đột xuất, phát hiện và xử phạt 02 cơ sở vi phạm với tổng số tiền 32 triệu; đình chỉ hoạt động sản xuất 01 tháng đối với cơ sở sản xuất kinh doanh thủy hải sản, buộc tiêu hủy 172 thùng sơn và 1500 kg sản phẩm (nước mắm, sản phẩm dạng mắm) tiếp xúc trực tiếp với thùng sơn.
- Kiểm tra, giám sát đối với 29 lượt cơ sở sản xuất, kinh doanh nông lâm thủy sản, lấy 38 mẫu thực phẩm các loại để kiểm tra các chỉ tiêu chất lượng, ATTP; lấy 07 mẫu tôm thẻ chân trắng để giám sát tình hình nuôi tôm tại các vùng nuôi trên toàn tỉnh; Thẩm định kiểm tra, đánh giá, phân loại và cấp và cấp lại Giấy chứng nhận ATTP cho 14 các cơ sở sản xuất, kinh doanh nông lâm thủy sản; Cấp 01 giấy xác nhận chuỗi cung ứng thực phẩm an toàn cho sản phẩm Bưởi Phúc Trạch, lũy kế đến nay có 22 chuỗi cung ứng sản phẩm an toàn có xác nhận trên toàn tỉnh, tập trung vào các sản phẩm: Bưởi Phúc Trạch, cam chanh, rau củ quả, thịt lợn, thịt gà, thủy sản, gạo;
7. Lĩnh vực Kế hoạch tài chính.
- Tham mưu tổng hợp báo cáo tình hình phát triển kinh tế - xã hội 09 tháng; nhiệm vụ và giải pháp 03 tháng cuối năm 2020.
- Tiếp tục phối hợp với Văn phòng điều phối nông thôn mới tham mưu hoàn thiện tham luận tại Đại hội Đảng bộ tỉnh;
- Góp ý Dự thảo Chương trình triển khai Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIX;
- Tham mưu hoàn thiện Chương trình hành động của Tỉnh ủy về thực hiện Kết luận số 81 của Bộ Chính trị về an ninh lương thực đến năm 2030;
- Báo cáo các nội dung về thực hiện Nghị quyết số 36-NQ/TW ngày 22/10/2018 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII về "Chiến lược phát triển bền vững kinh tế biển Việt Nam đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045” để chuẩn bị họp Ủy ban chỉ đạo Quốc gia về thực hiện Chiến lược phát triển bền vững kinh tế biển Việt Nam;
- Tham mưu tổng hợp, đề xuất các Dự án ưu tiên thực hiện Đề án tỉnh thí điểm đạt chuẩn nông thôn mới, giai đoạn 2021-2025;
- Xây dựng dự toán thu, chi ngân sách nhà nước năm 2021; Rà soát các nguồn kinh phí, tham mưu đôn đốc thực hiện giải ngân các nguồn kinh phí năm 2020, đặc biệt là nguồn kinh phí đầu tư công năm 2020.
8. Lĩnh vực Quản lý xây dựng công trình.
- Thẩm định Báo cáo Kinh tế Kỹ thuật các công trình thuộc Quỹ phòng chống thiên tai; công trình xử lý sạt lở kè, đê biển đoạn Thịnh Lộc, huyện Lộc Hà; Công trình Đập Hói Bãi, xã Hòa Hải, huyện Hương Khê. Thẩm định điều chỉnh thiết kế BVTC-DT dự án AFD Thạch Hà; Cng trình Sửa chữa, nâng cấp đê Tân Long và Xử lý sạt lở bờ sông Ngàn Phố huyện Hương Sơn; Cống tưới, tiêu Cầu Mộc, xã Khánh Vĩnh Yên, huyện Can Lộc; Xây dựng kênh mương tưới, tiêu đồng thôn Phan Sơn, xã Gia Hanh, huyện Can Lộc; Sữa chữa kênh đồng Cháng, xã Thuận Lộc, thị xã Hồng Lĩnh.
[bookmark: _Hlk3821856]- Kiểm tra công tác nghiệm thu trước khi đưa vào sử dụng các công trình Kênh mương nội đồng xã Đức Dũng; Xử lý thấm đê La Giang đoạn từ K1+200 đến K2+00; Kè nối từ khu du lịch Thiên Cầm đến kè biển Cẩm Nhượng, huyện Cẩm Xuyên.
- Tham mưu báo cáo UBND tỉnh về thuyết minh chi tiết dự án phục hồi, tái tạo hệ sinh thái thủy sinh và nguồn lợi thủy sản
9. Lĩnh vực Tổ chức cán bộ:  
- Tham mưu, hướng dẫn, giám sát công tác tuyển dụng viên chức các đơn vị sự nghiệp thuộc Sở; rà soát, xếp hạng các đơn vị sự nghiệp thuộc Sở; 
- Tham mưu xây dựng kế hoạch biên chế 2021; 
- Báo cáo danh sách tiền lương công chức, viên chức; tham mưu hợp đồng lái xe tại Cơ quan Sở; rà soát công tác  	tuyển dụng công chức, viên chức; tổng hợp hồ sơ nghỉ tinh giản biên chế theo Nghị định 108; Thực hiện chế độ chính sách cho cán bộ, công chức, viên chức các đơn vị trực thuộc Sở.
10. Lĩnh vực Thanh tra:
- Thanh tra về công tác thực hiện nhiệm vụ kế hoạch năm 2019 tại Chi cục Quản lý chất lượng Nông, Lâm sản và Thủy sản
- Tiếp tục giải quyết đơn thư của Bà Nguyễn Thị Khoản tại Cẩm xuyên;
- Tham mưu tổng hợp trả lời đơn kiến nghị của bà nguyễn Thị Lý;  Báo cáo Phòng chống tham nhũng 9 tháng; Báo cáo phòng chống tội phạm Quý III; Báo cáo phòng chống buôn lậu, buôn bán hàng giả Quý III; Báo cáo vi phạm hành chính tháng 9;
- Góp ý dự thảo kế hoạch triển khai Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật ban hành văn bản QPPL; Góp ý Luật sửa đổi Luật Xử lý vi phạm hành chính;  
 11. Lĩnh vực Văn phòng:	
- Tham mưu xây dựng phương án tiếp nhận tòa nhà và phương án bố trí sắp xếp các đơn vị về làm việc tại Trụ Sở ngành. Tham mưu triển khai thực hiện sữa chữa tòa nhà làm việc và mua sắm trang thiết bị Hội trường lớn.
- Tham mưu văn bản quán triệt thực hiện nghiêm túc quy chế làm việc và tăng cường trách nhiệm người đứng đầu trong các phòng, ban, đơn vị thuộc Sở. Phối hợp xây dựng Slide ảnh phục vụ tham luận tại Đại hội Đảng bộ tỉnh. 

II. Một số khó khăn vướng mắc;
- Ảnh hưởng của cơn bão số năm đã làm 158 ha cây trồng lâu năm cam, bưởi, tràm; 220 ha diện tích cây trồng hàng năm như rau màu, ngô đông, chè; 09ha diện tích rừng trồng và 285 cây xanh bóng mát đô thị bị đỗ gãy; 2 con trâu, bò và 30 con gia cầm bị chết; 06 ha diện tích nuôi cá bị nước tràn và 6 phương tiện khai thác thủy hải sản bị hư hỏng nặng.
- Trong tháng một số dịch bệnh truyền nhiễm nguy hiểm như Dịch tả lợn Châu Phi, Lở mồm long móng....xẩy ra tại một số địa phương. Công tác quản lý giết mổ có dấu hiệu chùng xuống, một số cơ sở giết mổ tập trung đang dừng hoạt động ảnh hưởng đến công tác quản lý giết mổ.
- Việc thực hiện nội dung bán tài sản nhà, đất, Trạm Kiểm dịch động vật nội địa (cũ) tại thị trấn Xuân An còn gặp khó khăn do chưa thống nhất được quy trình thực hiện.
- Việc thực hiện hỗ trợ hải sản tẩm ướp các địa phương dự báo tiếp tục  gặp khó khăn. Triển khai Dự án phục hồi, tái tạo hệ sinh thái thủy sinh và nguồn lợi thủy sản còn vướng mắc.
- Triển khai thực hiện chuyển đổi mục đích sử dụng rừng sang thực hiện dự án hồ chứa nước Rào Trổ đang gặp khó  khăn
- Sự vào cuộc chưa đồng bộ, thiếu quyết liệt của một số đơn vị, địa phương nên ảnh hưởng đến hiệu quả của công tác kiểm tra, giám sát chất lượng, ATTP chung của ngành.

III. Công tác Đảng.
- Tổ chức các phong trào thi đua Chào mừng Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIX, nhiệm kỳ 2020 – 2025, tiến tới Đại hội lần thứ XIII của Đảng; Đại hội thi đua yêu nước tỉnh lần thứ VII; kỷ niệm 75 Quốc khánh Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam;
- Chỉ đạo các chi bộ hoàn thành việc học tập Nghị quyết theo Kế hoạch số 22- KH/ĐUK ngày 01/7/2020 của Đảng ủy Khối;
- Hoàn thành kiểm tra, giám sát tại  Chi bộ Trung tâm Khuyến nông về công tác lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện các chủ trương của Đảng, pháp luật của Nhà nước về phòng, chống tham nhũng, lãng phí; quy chế dân chủ cơ sở.
- Chỉ đạo Đảng bộ bộ phận, các chi bộ thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương hành chính, nếp sống văn hóa văn minh; học tập và làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

B. Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ tháng 10/2020.
1. Lĩnh vực Nông nghiệp. 
- Tiếp tục tập trung chỉ đạo các đơn vị, địa phương triển khai sản xuất vụ Đông năm 2020. Tiếp tục thu hoạch bưởi và tiến hành chăm sóc cây sau thu hoạch.
- Thành lập đoàn kiểm tra các hoạt động về đánh giá chứng nhận VietGAP trên địa bàn tỉnh.
- Tăng cường thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh gia súc, gia cầm và thủy sản. Chỉ đạo thực hiện tốt công tác tiêm phòng đợt 2 cho gia súc gia cầm. 
[bookmark: _GoBack]- Tiếp tục phối hợp, hướng dẫn Ủy ban nhân dân thành phố Hà Tĩnh rà soát, xác định khu vực nội thành của thành phố Hà Tĩnh không được phép chăn nuôi, tham mưu UBND tỉnh xem xét, trình HĐND tỉnh quyết định trong năm 2020. 
- Tiếp tục hướng dẫn, soát xét kế hoạch thực hiện hỗ trợ chăn nuôi lợn theo Nghị quyết số 214/NQ-HĐND.

2. Lĩnh vực Kiểm lâm:
- Tăng cường công tác bảo vệ rừng tại gốc; kiểm tra, giám sát chặt chẽ việc sử dụng rừng của các chủ rừng, các dự án có liên quan đến rừng và đất lâm nghiệp; Tiếp tục chỉ đạo thực hiện công tác PCCCR trên địa bàn tỉnh
- Tiếp tục tham mưu chỉ đạo UBND huyện Hương Sơn, Trung tâm Sinh thái nhân văn vùng cao rà soát, báo cáo đánh giá hiệu quả sử dụng. Tham mưu báo cáo các nội dung về phát triển hệ thống rừng đặc dụng, phòng hộ giai đoạn 2021-2030. Tham mưu báo cáo tổng kết, đánh giá tình hình thực hiện Đề án nâng cao năng lực PCCR giai đoạn 2014-2020 
- Chỉ đạo các địa phương, đơn vị triển khai thực hiện các chỉ tiêu, kế hoạch sản xuất lâm nghiệp năm 2020;
- Thẩm định Đề cương nhiệm vụ - dự toán kinh phí xây dựng Phương án Quản lý rừng bền vững của các đơn vị chủ rừng theo quy định;
- Tham mưu kế hoạch phân bổ cây giống hỗ trợ trồng cây xanh, cây bóng mát, cảnh quan môi trường, cây phân tán cho các địa phương, đơn vị năm 2020;
- Triển khai thực hiện các nội dung liên quan đến chuyển mục đích sử dụng rừng sang mục đích khác đối với dự án Hồ chứa nước Rào Trổ và Nhà máy Thủy điện Hương Sơn 2;
3. Lĩnh vực Thủy sản:
- Tăng cường đôn đốc, giám sát việc các địa phương triển khai các văn bản hướng dẫn, đôn đốc triển khai Luật Thủy sản của tỉnh ủy, UBND tỉnh.
- Tiếp tục triển khai các nội dung Kế hạch số 34/KH-CBĐ về chống khai thác bất hợp pháp không báo cáo và không theo quy định.
- Tham mưu công tác bồi thường, hỗ trợ thiệt hại do sự cố môi trường biển theo các nội dung được UBND tỉnh giao tại Kế hoạch số 218/KH-UBND ngày 20/6/2020 về triển khai thực hiện hỗ trợ thiệt hại do sự cố môi trường đối với hải sản tẩm ướp.
- Triển khai chính sách thả cá tái tạo nguồn lợi thủy sản, đào tạo thuyền trưởng máy trưởng.
4. Lĩnh vực Thuỷ lợi, Nước sạch.
- Tổ chức thường trực công tác PCTT và TKCN; Nắm chắc diễn biến thiên tai, chủ động, kịp thời tham mưu cho Ban chỉ huy PCTT và TKCN tỉnh các biện pháp phòng ngừa, ứng phó. 
- Tiếp tục đôn đốc các địa phương đẩy nhanh tiến độ thi công kiên cố hóa kênh mương nội đồng đảm bảo hoàn thành đạt kế hoạch UBND tỉnh giao.
- Tham mưu UBND tỉnh ban hành Quy định phân cấp quản lý, khai thác và bảo vệ công trình thủy lợi trên địa bàn tỉnh thuộc thẩm quyền của Ủy ban nhân dân tỉnh;
5. Lĩnh vực Phát triển nông thôn:
- Triển khai tổ chức 02 lớp bồi dưỡng, tập huấn cho cán bộ HTX nông nghiệp; Tiếp tục đôn đốc thực hiện, giải ngân mô hình hợp tác xã kiểu mẫu, hợp tác xã khởi nghiệp tại các địa phương.
- Tiếp tục hoàn thiện các nội dung xây dựng chính sách giai đoạn 2021-2025 để xin ý kiến lãnh đạo UBND tỉnh và các Sở ngành cấp tỉnh. 
- Tham mưu UBND tỉnh phê duyệt nhu cầu kinh phí thực hiện chính sách chăn nuôi lợn theo Nghị quyết số 214/2020/NQ-HĐND ngày 10/7/2020.
- Phối hợp với Sở Tài chính, VPĐP NTM tỉnh cho ý kiến về các khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu đạt chuẩn năm 2018 nhưng chưa được hỗ trợ chính sách.
- Tham mưu tổ chức họp Hội đồng thẩm định, xét công nhận nghề truyền thống, làng nghề, làng nghề truyền thống.
- Tham mưu Văn bản báo cáo thẩm tra các tiêu chí ngành phụ trách tại huyện Cẩm Xuyên.
- Tổ chức Kiểm tra, hướng dẫn các sản phẩm ocop thuốc ngành tại các địa Phương. Phối hợp với đơn vị tư vấn phát triển các sản phẩm thuộc ngành tham gia chương trình Ocop
6. Lĩnh vực Quản lý chất lượng nông lâm sản và thuỷ sản:
- Tiếp tục đôn đốc các địa phương, đơn vị triển khai đồng bộ các nội dung, nhiệm vụ theo “Kế hoạch hành động bảo đảm chất lượng ATTP trong lĩnh vực nông nghiệp năm 2020”
- Tiếp tục kiểm soát chặt chẽ nguồn gốc, chất lượng các loại hàng hóa VTNN phục vụ sản xuất vụ Đông; Phối hợp các đơn vị, địa phương tổ chức giám sát ATTP đối với nhóm thực phẩm thiết yếu có nguy cơ cao (rau củ quả, thịt và sản phẩm từ thịt, thủy sản và sản phẩm thủy sản,…), tập trung kiểm soát chặt chẽ đối với các loại thực phẩm chế biến bao gói sẵn và thực phẩm tươi sống, sản phẩm OCOP để kịp thời phát hiện, ngăn chặn hành vi đưa thực phẩm không an toàn ra thị trường tiêu thụ;
- Tăng cường các hoạt động hỗ trợ, xúc tiến thương mại, Tuyên truyền, quảng bá các sản phẩm, chuỗi thực phẩm an toàn, các sản phẩm truyền thống nhằm tạo điều kiện cho các cơ sở sản xuất, kinh doanh nông lâm thủy sản trên địa bàn mở rộng và tìm kiếm thị trường tiêu thụ.
7. Lĩnh vực Kế hoạch Tài chính:
- Tham mưu triển khai thực hiện các nội dung phục vụ kỳ họp HĐND tỉnh cuối năm 2020; Tham mưu triển khai thẩm định, ban hành Kế hoạch Khuyến nông năm 2021. Tổng hợp kết quả giải ngân nguồn vốn nông thôn mới năm 2020 đến ngày 30/9/2020;
- Đăng ký xây dựng quy chuẩn kỹ thuật địa phương đối với các sản phẩm, hàng hóa, dịch vụ đặc thù của tỉnh;
- Tham mưu tổng hợp, xây dựng dự thảo Quyết định của UBND tỉnh về ban hành Quy định định mức hỗ trợ đối với từng loại hạng mục, công trình quy định tại Nghị định số 57/2018/NĐ-CP của Chính phủ về cơ chế, chính sách khuyến khích doanh nghiệp đầu tư vào nông nghiệp, nông thôn trên địa bàn tỉnh;
- Tham mưu Triển khai Kế hoạch các hoạt động Chào mừng Kỷ niệm ngày Doanh nhân Việt Nam 13/10/2020;
- Tham mưu báo cáo tình hình thực hiện Chương trình phát triển nông nghiệp công nghệ cao và Chương trình cho vay theo NQ 30/NQ-CP;
- Tổng hợp dự toán thu, chi ngân sách nhà nước năm 2020, kế hoạch tài chính ngân sách nhà nước năm 2021-2023;
9. Lĩnh vực Quản lý xây dựng công trình:
- Thẩm định các công trình: Xây dựng hệ thống thủy lợi huyện Noong Bốc, tỉnh Khăm Muộn, nước CHDCND Lào; Công trình hệ thống thủy lợi Bà Nái, huyện Can Lộc; dự án Kè chống sạt lở hai bờ khe Bình Lạng, thị xã Hồng Lĩnh; công trình Xử lý cấp bách đê Hửu Phủ, huyện Thạch Hà
- Báo cáo KTKT đầu tư xây dựng công trình: trạm bơm xã Sơn Thủy, xã Kim Hoa huyện Hương Sơn, cống điều tiết đập Câm xã Đức Bồng huyện Đức Thọ, Cống tiêu trên kênh Cầu đình Cầu Bàu thị xã Kỳ Anh; Sửa chữa hồ chứa nước Trại Lưu, xã Sơn Tây, huyện Hương Sơn; Sửa chữa, nâng cấp đập Cơn Hương, xã Hà Linh, huyện Hương Khê; Sửa chữa, nâng cấp Tràn điều tiết Ao Vàng, xã An Dũng, huyện Đức Thọ; Sửa chữa, nâng cấp Đập dâng Thung Lu; xã Thường Nga, huyện Can Lộc.
- Kiểm tra công tác nghiệm thu trước khi đưa vào sử dụng các công trình Sửa chữa, nâng cấp đập Khe Trường, xã Hương Thủy, huyện Hương Khê; công trình hồ Khe Hao  và các tuyến kênh tưới khe Hao thuộc Dự án Nông nông tổng hợp các tỉnh Miền Trung (Khoản vay bổ sung).
9. Lĩnh vực tổ chức cán bộ: 
- Tiếp tục tập trung thực hiện công tác cải cách hành chính; 
- Triển khai các phong trào thi đua Chào mừng Đại hội Đảng tỉnh Đảng bộ, Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII; 
- Tham mưu, hướng dẫn và giám sát công tác tuyển dụng viên chức các đơn vị sự nghiệp thuộc Sở; rà soát công tác tuyển dụng công chức, viên chức; tổng hợp báo cáo số lượng công chức, viên chức và kế hoạch biên chế năm 2021;
-  Tổng hợp góp ý hướng dẫn đánh giá công chức, viên chức; Thực hiện chế độ chính sách cho cán bộ, công chức, viên chức các đơn vị trực thuộc Sở.
10. Lĩnh vực Thanh Tra, Kiểm tra:
- Thực hiện thường trực tiếp công dân, tham mưu xử lý đơn thư 
- Báo cáo vi phạm hành chính Tháng 10;
- Tiếp tục giải quyết đơn thư của Bà Nguyễn Thị Khoản tại Cẩm xuyên;
11. Lĩnh vực Văn phòng Sở:
- Tham mưu tổ chức tập huấn triển khai thực hiện Luật bảo vệ bí mật nhà nước và các văn bản hướng dẫn thi hành, Nghị định 30/NQ-CP của Chính phủ về Công tác văn thư lưu trữ.
- Tiếp tục tham mưu tiếp nhận và xây dựng phương án quản lý tòa nhà dùng chung của Sở; tham mưu phương án bố trí sắp xếp các đơn vị chuyển về làm việc tại Trụ Sở ngành. Thực hiện sữa chữa tòa nhà và tham mưu mua sắm trang thiết thị Hội trường lớn.
- Chỉ đạo, đôn đốc các phòng, đơn vị thực hiện nghiêm túc chế độ báo cáo định kỳ theo quy định của UBND tỉnh, Quy chế làm việc của cơ quan; Tiếp tục theo dõi, đôn đốc, tổng hợp thực hiện các nhiệm vụ thuộc ngành;
II. Công tác Đảng:
- Tiếp tục Tổ chức các phong trào thi đua Chào mừng Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIX, nhiệm kỳ 2020 – 2025, tiến tới Đại hội lần thứ XIII của Đảng; Tổ chức Lễ gắn biển Công trình chào mừng Đại hội Đảng bộ tỉnh: 
- Tiếp tục phân công các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ dự sinh hoạt tại các chi bộ được phân công theo dõi;
- Tổ chức Lễ trao Huy hiệu Đảng cho các đồng chí: Đặng Phi Hùng (Chi bộ Phòng Quản lý xây dựng công trình), Nguyễn Khắc Khánh (Chi bộ Chi cục Chăn nuôi và Thú y), Trương Hữu Điều (Chi bộ Văn phòng Sở);
- Chỉ đạo Đảng bộ bộ phận, các chi bộ chú trọng việc sinh hoạt có chất lượng về học tập và làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo chủ đề của tỉnh: “Đoàn kết toàn dân, thống nhất trong Đảng; nâng cao trách nhiệm nêu gương, xây dựng đội ngũ cán bộ các cấp đủ phẩm chất, năng lực và uy tín, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới”. 
- Thực hiện việc kiểm tra thực hiện Nghị quyết TW4 (khóa XII) về xây dựng, chỉnh đốn Đảng; Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và các quy định của Trung ương, của Tỉnh ủy về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên tại Chi bộ Chi cục Phát triển nông thôn, Trung tâm Điều tra quy hoạch Nông nghiệp và PTNT.
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