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	Số:          /SNN-PTNT
	             Hà Tĩnh, ngày     tháng 10 năm 2020

	V/v xây dựng cơ chế, chính sách nông nghiệp, nông thôn giai đoạn 2021-2025

	


Kính gửi: Ủy ban nhân dân tỉnh.

Thực hiện Chương trình số 20/CTr-UBND ngày 20/01/2020 về triển khai nhiệm vụ kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh, theo phụ lục khung nhiệm vụ tại mục 23 giao Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn: “Tham mưu Nghị quyết mới về chính sách khuyến khích phát triển nông nghiệp, nông thôn và cơ chế xây dựng nông thôn mới, đô thị tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2021-2025”; trên cơ sở báo cáo rà soát, đánh giá tình hình thực hiện các cơ chế, chính sách của tỉnh giai đoạn 2017-2020 và đề xuất phương án xây dựng chính sách giai đoạn 2021-2025 của các sở, ngành, địa phương theo yêu cầu tại Văn bản số 2267/UBND-TH ngày 09/4/2020 của UBND tỉnh (Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn đã báo cáo gửi Sở Tài chính tại Văn bản số 976/SNN-PTNT ngày 20/5/2020), Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn xây dựng dự thảo Đề án chính sách khuyến khích phát triển nông nghiệp, nông thôn và xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2021-2025 (Có dự thảo Đề án kèm theo).
Để kịp thời tham mưu xây dựng cơ chế, chính sách giai đoạn 2021-2025 trình HĐND tỉnh tại kỳ họp cuối năm 2020, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn kính đề nghị UBND tỉnh giao các Sở, ngành: Tài chính, Công Thương, Khoa học và Công nghệ, Tài nguyên và Môi trường, Giao Thông vận tải, Văn hóa thể thao và Du lịch, Văn phòng Điều phối Nông thôn mới tỉnh, Ngân hàng Nhà nước tỉnh Hà Tĩnh và các địa phương, đơn vị liên quan theo chức năng, nhiệm vụ tiếp tục rà soát, cho ý kiến góp ý về dự thảo Đề án chính sách khuyến khích phát triển nông nghiệp, nông thôn và xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2021-2025 (Có dự thảo văn bản giao nhiệm vụ kèm theo).
Kính đề nghị UBND tỉnh xem xét, chỉ đạo./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Giám đốc Sở, các PGĐ Sở;
- Chi cục PTNT;
- Lưu: VT.
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	Số:        /UBND-NL
	              Hà Tĩnh, ngày     tháng 10 năm 2020

	V/v giao soát xét, hoàn thiện đề xuất xây dựng chính sách giai đoạn 2021-2025  
	


 (
DỰ THẢO
)

Kính gửi: 
- Các Sở: Tài chính, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Công thương, Khoa học và Công nghệ, Tài nguyên và Môi trường, Giao Thông vận tải, Văn hóa thể thao và Du lịch; 
- Văn phòng Điều phối Nông thôn mới tỉnh;
- Ngân hàng Nhà nước tỉnh;
- UBND các huyện, thành phố, thị xã.

Theo Chương trình công tác của tỉnh, trong đó có nội dung tham mưu ban hành Nghị quyết mới về chính sách khuyến khích phát triển nông nghiệp, nông thôn và cơ chế xây dựng nông thôn mới, đô thị tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2021-2025 trình HĐND tỉnh kỳ họp cuối năm, xét đề nghị của Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tại Văn bản số..../SNN-PTNT ngày .../10/2020,
 Phó Chủ tịch UBND tỉnh Đặng Ngọc Sơn giao:
1. Uỷ ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã nghiên cứu Dự thảo Đề án chính sách khuyến khích phát triển nông nghiệp, nông thôn và xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2021-2025 (Có dự thảo Đề án kèm theo), có ý kiến góp ý bằng văn bản về các Sở, ngành theo lĩnh vực phụ trách, đồng thời gửi Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn trước ngày 15/10/2020.
[bookmark: _GoBack]	2. Các Sở, ngành: Tài chính, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Công thương, Khoa học và Công nghệ, Tài nguyên và Môi trường, Giao Thông vận tải, Văn hóa thể thao và Du lịch, Văn phòng Điều phối Nông thôn mới tỉnh, Ngân hàng Nhà nước tỉnh theo lĩnh vực phụ trách tiếp tục tổng hợp, soát xét, hoàn thiện đề xuất chính sách giai đoạn 2021-2025 với quan điểm chính sách đề xuất phải xuất phát từ nhu cầu thực tiễn sản xuất của người dân, doanh nghiệp, có tính khả thi, hiệu quả; chịu trách nhiệm về lĩnh vực phụ trách và gửi báo cáo bằng văn bản về Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn trước ngày 18/10/2020.
	    Nơi nhận:
    - Như trên;
    - Chủ tịch UBND tỉnh;
    - Chánh, PVP UBND tỉnh;
    - Trung tâm TT-CB-TH tỉnh;
    - Lưu: VT, NL.
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